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Certificacion
Concedida a

VALVULAS SUMINISTROS SL VALSUM
AVDA RICARDO MELLA, 87 - 36213 - VIGO - PONTEVEDRA - ESPANA

VERITAS

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestion ha sido auditado y
encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestion se aplica a:

DISTRIBUCION Y VENTA DE SUMINISTROS INDUSTRIALES Y NAVALES.
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Numero del Certificado: ES137076 - 1
Aprobacion original: 12-04-2002
Auditoria de certificacion/renovacion: 25-04-2023
Caducidad de ciclo anterior: 23-05-2023
Certificado en vigor: 24-05-2023
Caducidad del certificado: 23-05-2026

Este certificado esta sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los
servicios de certificacion
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Bureau Veritas Iberia S.L.
C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, 28108 Alcobendas - Madrid, Espafia

CERTIFICACION
1S0 17021
N°04 / C-SC004
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Disefio: DIN 3352 / EN 1171.

Valvula de Compuerta Fig.300 PN-16

Rango: DN40 - DN300.

Distancia entre Bridas: DIN 3202 F4 / EN 558-1 Serie 14.

Bridas: DIN 2533 EN 1092-2 PN16.
Test Presion Hidraulica: EN 10204-2.2 /3.1

Maxima Presion de Trabajo:

16 bar (DN40-200) - 10 bar (DN250-300) Temperatura Hasta 1202C.
13 bar (DN40-200) - 8 bar (DN250-300) Temperatura Hasta 1802C.
Pintura: 120 um RAL 6020.

_[] DN 4 D D1 D2 b H C z-od |Peso (Kg)
s 8 430 | 140 | 150, 110 [ 84 |16 | 200 | 3 4-19 8
| I ‘) 50 [ 150 [.«365 | 125 | 99 | 20 | 220 | 3 4-19 11
65 170 185 145 118 20 245 3 4-19 14
80 180 200 160 132 22 285 3 8-19 18
= 100 | 190 220 180 156 22 320 3 8-19 24
é_ 125 |* 200 250 210 184 24 395 3 8-19 37
150 | 210 285 240 211 24 455 3 8-23 a7
= 200 | 230 340 295 266 26 510 3 12-23 5
250 | 250+|395/405| 355 319 28 595 3 12-28 100
r' 300 | 270 .|455/460] 410 370 28 655 3 12-28 133
Ne Pieza Material
1 Cuerpo Fundicién Gris GJL250 ,I
2 Aro Asiento Cuerpo Bronce RG5
3 Compuerta Fundicién Gris GJL250 17
4 Aro Asiento Compuerta Bronce RG5 19
5 Tuerca Compuerta Latén Fund. ASTM B584
6 Eje Latén ASTM B16
7 Tuerca Acero ASTM A307 B
8 Junta Cuerpo-Tapa Grafito
9 Tapa Fundicion Gris GJL250
10 Tornilleria Acero ASTM A307 B
11 Junta Tapa-Prensa Grafito
12 Prensa Fundicién Gris GJL250 i
13 Tuerca Acero ASTM A307 B _
14 Tornilleria Acero ASTM A307 B
15 Tornilleria Acero ASTM A307 B
16 Arandela Acero ASTM A307 B Y /
17 Volante Fundicion Gris GJL250
18 Empaquetadura Grafito — ETI_C
19 Prensa Fundicién Dctil GIS400 L —
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VALVULA DE COMPUERTA, ACERO, PN16/10
Gate valves, Steel, NP 16/10

Disefio/Deslgn: EN 1171 (DIN-3352 T2).Husillo interior.
EN 1171 (DIN-3352 T2), internal stem

Distancia de montaje: EN 558 Serie 14 ( DIN-3202 F4)
EN 558 Series 14 ( DIN 3202 F4)

Face to

Bridas /Flanges:

Face:

DIN 2501, EN1092-3B.con resalte o planas.

DIN-2501, EN 1092-3B Raised or Flat face.

Opciones de bridas:
Flange options:

Opciones /Options:

Taladrado especial segun ANSI 0 JIS
Special drilling according to ANSI or JIS

Indicador; tapén de purga
Position indicator, Drain plug

FIG."300

FIGURA CUERPO BODY CUNA ASIENTOS HUSILLO TORNILLERIA VOLANTE
DRAWING WEDGE SEAT STEM BOLTING HAND WHEEL
300 Acero Integral hasta DN80.aportacionAlS1-420 Bronce Latén Acero estandar Aluminio
Steel(GS-C25) Built-in‘until DN80 Added in AISI-420° | Bronze (RG5) | Brass (MS-58) " Standard Steel Aluminium
300 Acero Integral hasta DN80.aportaciénAlSI-420 /| Inox S.steel | Inox S.steel Acero Aluminio
Steel ( GS-C25) |Built-in‘until DN80 ,Added in AlSI-420 (AISI"420) (AISI 304) Steel Aluminium
* Prensaestopas ajustables / Adjustable gland packing
PASO/SIZE DN 40-250 300-400
PRESION NOMINAL /
NOMINAL PRESSURE PN 16 0
PRESION PRUEBA
HIDRAULICA EN CUERPO/ BODY 25 16
KG/CM2 HYDRAULIC
PRESSURE TEST IN CIERRE/ SEAT 16 10
KG/CM2
MAXIMA PRESION DE HASTA 120°C 16 10
TRABAJO EN KGICM2 UP TO 120°C
MAXIMUM WORKING HASTA 225°C " 8
PRESSURE IN KG/CM2 UP TO 225°C
DIMENSIONES/DIMENSIONS
D Peso (Kg)
DN L \%
PN10 /16 H Weight
40 150 140 140 220 14
50 165 150 140 236 15
65 185 170 160 275 20
80 200 180 160 300 24
100 220 190 200 367 32
125 250 200 200 422 45
150 285 210 200 445 56
175 315 220 200 525 75
200 340 230 250 614 92 |
250 | 395/405 250 315 705 150 | L
300 445 270 315 815 214
350 505 290 400 1000 306
400 565 310 400 1080 385
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VALVULA DE COMPUERTA CIERRE ELASTICO

COMPONENTES: CARACTERISTICAS TECNICAS:
Cuerpo:Fundicion Nodular GGG50 Presion de trabajo: PN 16(EN-GJS-500-7)
Temperatura de trabajo: 0 C +80°C
Tapa:Fundicion Nodular GGG50(EN-GJS-500-7) Construidas segun DIN 3352 / F4
Compuerta:Fundicion Nodular GGG50 Dimension de bridas segun DIN 2501(EN-GJS-500-7)
(EN 1092-2 PN 16)
Recubrimiento:EPDM Distanciasentre bridas DIN 3202-1
Serie F4ACompuerta(EN 558-1 Serie 14)
Eje:Acero Inoxidable Proteccion interna'y externa de resina Epoxyazul,
aplicada electrostaticamente
Juntas:NBR Paso recto.
Volante:Fundicion Nodular GGG50(EN-GJS-500-7) Disponible cuadradillo de maniobra.
n? agujeros | “Peso aprox.
DN D L B H xd Kg
40 150 | 1407 200 | 190 | 4x19 75
50 165 150 [ 200 | 215 4x19 9.0

65 185 | 170 | 200 | 285 [ 4x19 12.0

80 200 | 180 | 254 | 265 8x19 14.0

100 220 [©190 | 254 | 315 8x19 20.0

125 250 [ 200 | 315 | 350 8x19 23.0

150 285 | 210 | 315 | 385 8x23 32.0

200 340 [ 230 | 315 | 485 | 12x23 52.0

250 405 | 250 | 406 | 600 | 12x28 85.0

300 460 | 270 | 406 | 680 | 12x28 106.0

350 520 | 290 | 500 | 810 | 16x28 184.0

400 580 [ 310 | 500 | 890 | 16x 31 210.0

500 715 [ 350 | 650 | 1230 20x 34 419.0

Para asegurar la estanqueidad de las valvulas, han sido sometidas individualmente a las siguientes pruebas de presion:
Cuerpo 24 Bar, Cierre 18 Bar
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VALVULA COMPUERTA BRONCE C/BRIDAS PN-16

Fabricada s/norma BS 5154/B — PN16 y EN ISO 9002.
Para servicios de agua, calefaccion, vapor e hidrocarburos.

Materiales
Cuerpo: Bronce UNI 7013-8°-ISO 1338
Tapa: Laton EN12165 CW 617N
Husillo: Latén EN12164 CW 614N
. Ya"-4” Laton EN12165 CW 617N
Cufa:

5"-6" Bronce UNI 7013-8°-ISO 1338

Anillo Husillo:

Laton EN12164 CW 614N

Empaquetadura: NA 1030 Gr
Tuerca prensa: Latén EN12164 CW 614N
Empag.prensa: AF 15/MA

Casquillo prensa: Laton EN12164 CW 614N Fig.72F
Tuerca volante Tipo autoblocante
Volante Aleacion Aluminio AL/SI 12
«~A—m
| A
CH1 r's Ifbfin?
116 145 174 203 232 261 290 319
Tl '
CH2 -
— ay 8
[
160 » A N
- 140 — ‘\
D CIM P &z y 120 % | \\
i T 100 —
L 8 10 12 14 16 18 20 22
1 ' 1bar=145psi  bars
7,_E>.7 ‘ °C = 5/9 ( °F-32)
°F = 32+9/5 °C
B C =
DN %8 574 1” 1Ya” 1v%” 2" Y4 25" 3" 4 5” 6"
mm 15 20 25 32 40 50 60 70 80 100 125 150
Grms..| 1150 | 1660 | 2440 | 3180 | 4170 | 5130 | 6720 | 6540 | 10130 | 15060 | 22540 | 29800
A 55 60 65 75 80 90 90 110 120 140 175 175
B 84 95 102 | 120 | 134 | 150 | 173 | 185 206 250 306 360
C 69 83 89 98 115 126 141 154 160 170 190 210
D 95 105 120 140 150 162 175 160 189 230 260 290
E 8 8 10 10 11 11 12 12 13 17 17 18
CH1 24 30 32 32 39 47 49 55 66 84 114 136
CH2 18 18 18 21 23 25 25 30 30 37 45 50
d 8 8 8 10 10 12 12 13 14 17 19 21

°F
356

320
284
248

212
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VALVULA COMPUERTA LATON ROSCADA PN-25

Fabricada s/norma BS 5154/B — PN25 y EN ISO 9001.
Para servicios de agua, calefaccion, aire comprimido, vapor saturado,
hidrocarburos y liquidos no corrosivos, en general.

Materiales

Cuerpo: Laton EN12165 CW 617N
Tapa: Laton EN12165 CW 617N
Husillo: Laton EN12164 CW 614N
Cufia: Laton EN12165 CW 617N
Anillo Husillo: Latén EN12164 CW 614N
Empaquetadura: NA 1030 Gr

Tuerca prensa: Laton EN12164 CW 614N
Empag.prensa: AF 15/MA

Casquillo prensa:

Laton

EN12164 CW 614N

Tuerca volante

Tipo autoblocante

g §

g

212

|_ 176

- 140

| 104

38

32

Volante Aleacion Aluminio AL/SI 12
P [bf/irt]
-— A l--|
| 0 20 58 87 116 145 974 203 2.’.\2_281 ,200 319 3-_19 a?? 406 435
‘m-‘?‘m ‘ - |
180 T '._l ¢ ‘
d 160 T !
CH3 }
B 120 _
CH2 S 100
[
80
CH1
60 L@
\ | 40
Q DN'
- + | 20
e ——a_ Y 0 | J
i | 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 I
—-D-{=- P [bar]
«—C - Notes:
1 bar = 14,5 psi
1 bar = 14,5 Ibf/in2
°C = 5/9 x (°F-32)
°F =32 + (9/5 x °C)
DN 1/2" | 3/4” 1" 1v4" 1% 2" 2Y5" 3" 4"
mm 15 20 25 32 40 50 70 80 100
Grms. | 265 390 535 810 1150 | 1805 | 3520 | 5330 8960
A 55 60 65 75 80 90 120 140 175
B 81 97 107,5 | 1215 | 142 | 165,5 212 250 296,5
C 44 48 55 61 65 71 92 98 107
D 12 13 15,5 16,5 18 19 24 26 28
CH1 27 33 40 50 56 69 85 100 130
CH2 22 24 26 32 42 52 60 80 110
CH3 19 21 21 25 25 29 33 37 45
d 8 8 9 10 11 12 16 17 19

TrrA



VALVULA DE COMPUERTA
TOTALMENTE INOXIDABLE, ROSCADA

Presion méax. de trabajo: 16 Bar.
Temperatura max.de trabajo: 180°C
Extremos roscados segun DIN-2999
Vastago no ascendente.

Materiales
Denominacién Material
1 Cuerpo A°lnox:CF8M
2 Tapa A°lnox.CF8M
3 Arandela A°lnox 316
4 Eje A°lnox 316
5 Estopada PTFE
6 Tuerca A°lnox. 304
7 Volante Aluminio
8 Tuerca Prensaest. A°lnox 316
9 Prensaestopas A°lnox 316
10 Traba Tuerca A°lnox 316
11 Junta Cuerpo PTFE
12 Compuerta A°nox.CF8M
R A L V Kgs
5" 100 54 70 0.414
7% 110 58 70 0.578
1’ 115 65 70 0.740
1vy 130 75 80 0.995
1v%” 150 78 100 1.459
2" 167 93 100 1.985
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VALVULA DE GUILLOTINA UNIDIRECCIONAL SERIE A

DESCRIPCION

*  Cuerpo de fundicidon de una sola pieza con
deslizaderas para soportar la tajadera y cufias de

*  Gesrgles caudales con pequefias pérdidas de carga.

*  Multiples materiales de cierre y empaquetadura.

+  Dispone de una flecha en el cuerpo indicando la
direc-cion de la presion.

APLICACIONES GENERALES

Esta valvula de guillotina es apropiada para liquidos
qgue contengan un maximo del 5% de sdlidos en
suspension. Si es utilizada para descargar por gravedad de
solidos secos se recomienda su instalacion con la fl echa del
cuerpo apuntan-do a la direccién contraria del fl uido.

* Industria papelera.

*  Mineria.

*  Plantas quimicas.

+  Bombeos.

* Industria alimenticia.

+  Tratamiento de aguas residuales.

PRESION DE TRABAJO (AP)
DN50-250 10 bar
DN300-400 6 bar
DN450 5 bar
DN500-600 4bar
DN700-1200 3 bar
Las presiones <de trabajo indicadas seran validas

solamente siguiendo la direccion de la fl echa marcada en la
valvula. De-bido al disefio de la valvula con deslizaderas de
soporte para la tajadera, es permisible la aplicacion de un
30% de estas presiones en«el sentido contrario a la fl

TALADRADO DE BRIDAS

ENIO92 PN1O.
+  ASME B16.5 (clase 150).

OTRAS USUALES
*  PN6.

* PNl

*  PN25.

+ BSD"ySE"

+  JISIOK:

*Otras, consultar.

TAMANOS
DN50 a DN1200.

DOSSIER DE CALIDAD

Todas
prueban
hidrostaticamente 'segun
EN12266 y. es posible
suministrar certifi cados de
materiales y pruebas.

las  valvulas se

*  Prueba del cuerpo = presién de trabajo x 1,5.

*  Prueba de cierre = presion de trabajo x 1,1.

@—a
]

echa sin ocasionar daflos en la misma. En estas
circunstancias la valvula no es estanca. Para conseguir la
estangueidad “en estas condicio-nes, es necesario
incorporar unos soportes adicionales.

COMPONENTES VERSION HeF2  VERSION INOX
1 CUERPO GJS500 CE8M

2 TAJADERA AlSIZ04 AISIZ16

3 DESLIZADERA PE-UHMW

4. PRENSAESTOPAS GJS500 CF8M

5 EMPAQUETADURA SINT + PTFE

6 JUNTA EPDM

7 PLACAS SOPORTE S275JR

8 ANILLO AlSI316

9 CIERRE EPDM

10 HUSILLO AlSI 304

11 PUENTE GJS500

12 TUERCA HUSILLO BRONCE

13 CONTRATUERCA ST44.2 + ZINC

14 VOLANTE ACERO

15 TUERCA ACERO

16 CAPERUZA ACERO

17 TAPON SUPERIOR PLASTICO
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VOLANTE CON HUSILLO ASCENDENTE

LLas variables de definicién son:

B = anchura max. de la valvula (sin accionamiento).

P = altura max. de la valvula (sin accionamiento).

OPCIONES:

. Blogueadores.
. Extensiones: columna, tubo, placas...
. DN superiores a los sefialados en la tabla.

ACCIONAMIENTO:
. Volante.

. Husillo.

+  Tuerca.

*  Caperuza de proteccion para el husillo.

DISPONIBLE:

+  Santdard DN50 a DN1200.

+  Apartir de DN60O el accionamiento es con reductor.

*Otros DN bajo consulta.

DN AP (bar) A B (of P Hv D oV PESOg.)
50 10 40 92 63 241 409 280 225 7
65 10 40 92 70 268 436 307 225 8
80 10 50 92 92 294 469 333 225 9
100 10 50 92 105 334 502 373 225 1
125 10 50 102 120 367 585 406 225 13
150 10 60 102 130 419 644 458 225 17
200 10 60 119 160 525 815 578 325 28
250 10 70 119 198 626 1016 679 325 40
300 © 70 19 234 726 1116 779 380 56
350 6 96 290 256 797 1336 906 450 94
400 6 100 290 292 903 1442 1012 450 116
450 5 106 290 308 989 1628 1098 450 162
500 4 110 290 340 1101 1738 1210 450 191
600 4 110 290 400 1307 2046 1416 450 264
700 3 110 320 453 1506 - -- -- 441
800 3 110 320 503 1720 -- -- -- 568
900 3 110 320 583 1953 -- -- -- 736
1000 3 110 320 613 2137 -- -- -- 921
1200 3 150 340 728 2616 -- -- -- 1350
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CAST IRON FLANGED END VALVE

Nominal Pressure 10 | 16
DN15-200 | 1.5 | 24
Shell Pressure| DN250 | 1.35 |1.35
DN300 | 0.9 |09 WPa
DN15-200 | 1.1 [1.76
Seat Pressure | DN250 | 0.99 | 0.99
DN300 | 0.66 |0.66
Temperature -10-200C°
Suitable Medium Steam, Water, Oil
18 . Do
17 ,
1
15
e
13
12
11
10
9 ‘ 19
8 =
7
6 sV
H ]
( &
s _ [~ é
—_ @ ‘
3 .
— ’ SDSL SDNR Fig
1 ' o | .
Y == Fig 27878  27878RC
[
’E Technical Requirement
5 1. Design,manufacture conforms to DIN 3356
L B 2. Face to face dimension conforms to Series of 1 of EN558-1
3. Flange drilled conforms to EN1092-2
PN10 PN16 19 Packing Graphite
SIZE | L D2|B|f|Do| H
D [D1|nd | D [D1]|nd 18 Nut Steel DIN17100 RSt37-2
DN15 [130 | 95 | 65 |4-14 |95 | 65 | 414, 46 |14 | 2 100 162 17 Washer Steel DIN17100 RSt37-2
16 Handwheel Cast Iron DIN1691 GG25
DN20 {150 {105 | 75 {4-14 |105 | 75| 4-14 | 56 | 16 100 | 169 15 screw Steel D|N17100 RSt37-2
DN25 | 160|115 | 85 |4-14 |115 | 85 | 4-14 | 65 |16 120 | 187 14 Stem Nut Cast Brass DIN17660 CuZn39Pb2
13| Glander Follower Cast Iron DIN1691 GG25
DN32 [ 180 |140 [100'|4-19 |140 | 100 | 4-19 | 76 |18 | 3|120 | 223 19 Nut Steel DIN17100 RSt37-2
DN40 | 200 [150 (110 | 4-19 {150 [110{4-19 | 84 |18 | 3 |140 | 234 11 Bolt Steel DIN17100 RSt37-2
10 Bonnet Cast Iron DIN1691 GG25
DN50 | 230|165 125 [4-19 165 [125 [ 4-19 | 99 |20 3 |140 | 262 9 Stem Brass DIN17660 Cuznd0Pb2
DNG5 | 200(185 (145 |4-19 {185 | 145 | 4-19 [118 |20 3| 200 203 8 Gasket Graphite
7 Spring Stainless Steel DIN17440 X5CrNi189
DN8O | 310 | 200 |160| 8-19 | 200|160 | 8-19 {132| 22| 3|200| 341 5 Bolt Steel DIN17100 RSt37-2
DN100| 350 | 220 | 180| 8-19 | 220( 180 | 8-19 |156|24| 3| 240 | 381 5 Nut Steel DIN17100 RSt37-2
. DN15-50 Bronze DIN EN 1982 CC491K
DN125( 400 | 250 210| 8-19 | 250 | 210 | 819 |184| 26| 3| 280 | 419 4 | Disc DNG5-300 Cast Iron DIN1691 GG25
DN150| 480 | 285 | 240/ 8-23 | 285|240 | 8-23 | 211| 26| 3 | 315 | 485 Disc Seat Ring
3 DNBE-300 Bronze DIN EN 1982 CC491K
[DN200| 600 | 340 | 295| 8-23 | 340 | 295 [12-23|266| 30| 3 | 360 | 569 2| Body Seat Ring Bronze DIN EN 1982 CC491K
DN250| 730 | 405 | 350(12-23|405 | 355 [12-28|319| 32| 3 | 400 634 1 Body Cast Iron DIN1691 GG25
DN300| 850 | 460 | 40012-23|460 | 410 |12-28(370| 32| 4 | 400/ 801 No. Parts Material German Standard

11
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ANGLE PATTERN FLANGED END VALVE

SDSL SDNR FIG
Fig 27979  27979RC

Technical Requirement

1.Design,manufacture conforms to DIN 3356 / DIN EN 13789
2.Face to face dimension conforms to Series 8 of DIN EN 558-1
3.Flange drilled conforms to DIN EN 1092-2

4 Testing conforms to DIN EN 12266

16| Packing Graphite Non-Asbestos
15| Nut Steel DIN17100 RSt37-2
14 | Washer Steel DIN17100 RSt37-2
13| Handwheel Cast Iron DIN1691 GG25
12| Nut Steel DIN17100 RSt37-2
11| Gland Follower Ductile Iron DIN1693 GGG40.3
10| Bolt Steel DIN17100 RSt37-2
9 | Bonnet Ductile Iron DIN1693 GGG40.3
8 | Stem Brass DIN17660 CuZn40Pb2
7 | Gasket Graphite Non-Asbestos
6 | Bolt Steel DIN17100 RSt37-2
5 | Spring Stainless Steel DIN17440 X5CrNi189
4 | Disc DN15-65 Bronze DIN EN 1982 CC491K
DN80-300 Ductile Iron DIN1693 GGG40.3
3 | Disc Seat Ring(DN80-300)| Bronze DIN EN 1982 CC491K
2 | Body Seat Ring Bronze DIN EN 1982 CC491K
1 | Body Ductile Iron DIN1693 GGG40.3
No.| Parts Materials German Standards

Nominal Pressure 1.0 | 1.6
DN15-200 | 1.5 | 2.4
Shell Pressure| pN250 | 1.35 | 1.35
09|09
DN300 MPa
DN15-200 | 1.1 |1.76
Seat Pressure| DN250 | 0.99 {0.99
DN300 | 0.66 | 0.66
Temperature -10-200C°
Suitable Medium Steam, Water, Oil
12 13 14 15 16
o
11 |
7
Ser=
Z
£X45°
B
L
PN10 PN16
SIZE | L 501 [nd i D (D1 | wa | P2|B|f|Do|H
DN15| 90 | 95 |65 [4-14 |95 | 65 | 4-14| 46 |14 |2 | 100 | 142
DN20 | 85105 | 75 | 4-14 [105 | 75 | 4-14 | 56 |16 | 2| 100 | 150
DN25 [100 [115 | 85 |44 [115 | 85 | 4-14| 65 [16 | 3 |120 | 156
DN32 105 |140 100 |4-19 140 [100 | 4-19 | 76 |18 | 3 {120 | 173
DN40 (115 |150 110 |4-19 (150 110 | 4-19 | 84 |18 | 3 | 140 | 183
DN50 (125 (165 |125 |4-19 [165 [125 | 4-19 | 99 [19 | 3 | 140 | 234
DNG65 (145 |185 |145|4-19 |185 (145 | 4-19(118 |19| 3| 200 262
DN80|155(200|160| 8-19 (200|160 | 8-19|132(19| 3| 200( 304
DN100/ 175|220 (180(8-19(220| 180 | 8-19 |156{19 | 3 | 240| 339
DN125 200|250 [210| 8-19|250| 210{ 8-19 (184|19| 3 | 280| 336
DN150 225 | 285 [240| 8-23 | 285|240 | 8-23 | 211(19| 3| 315/ 390
DN200 275 340 | 295| 8-23| 340|295 |12-23|266( 20| 3 | 360 436
DN250 325|405 | 350(12-23) 405|355 |12-28|319| 22| 3 | 400| 486
DN300 375 460 | 400/12-23) 460|410 [12-28|370| 25/ 4 | 400| 536

12
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VALVULA DE ASIENTO PASO RECTO EN ACERO
CAST STEEL STRAIGHT GLOBE VALVE

Bolted Bonnet

Outside screw

Rising stem

Face to face according DIN-3202(F1)
according DIN-3202(F1)

Flanges according DIN-2633

Quality Standard DIN 17245

Tapa atornillada.

Husillo exterior ascendente.
Volante ascendente
Distancia entre bridas
DIN-3202(F1)

Bridas segun DIN-2633
Norma calidad DIN 17245

COMPONENTES | MATERIALES
COMPONENTS MATERIALS
t(;ij)er?énsa Acero fundido
Body, bonnet ,gland Cast Steel
Obturador Integral en
Disk _ b_ronce
Built-in Bronze
Anillos
Body seat ring Br/Al
Husillo Latén MS-58
Stem Brass MS-58
Tornilleria Acero Estandar
Screws Standard Steel
Hierro fundido
Volante S I.rf)n
Handwheel Aleacion
aluminio
Aluminium Alloy

FIG.278: Sélo cierre
Fig.278: Shut off

FIG.278RC: Cierre y Retencion
Fig. 278RC: SDNR

Opcién con muelle
Option w/spring

Ty

DIMENSIONES:
(r?]#] 25 | 32 | 40| 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
L | 160 |-180 | 200 | 230 | 290 | 310 | 350 | 400 | 480 | 550 | 600 | 730 | 850 | 980 |1100
D | 115 140 | 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 315 | 340 | 405 | 445 | 505 | 565
H | 195|218 | 221 | 229 | 287 | 287 | 324 | 404 | 435 | 495 | 545 | 605 | 675 | 770 | 895
V. |/100 | 150 | 150 | 150 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 350 | 350 | 450 | 450 | 600 | 600
Kg. | 6 | 120 | 13 | 15 | 28 | 30 | 39 | 55 | 64 | 149 | 200 | 334 | 442 | 530 | 680
PASO | PRESION | pRryEBA HIDRAULICA EN KG/CM2 | MAXIMA PRESION DE TRABAJO EN KG/CM2
SIZE ug’:\"ﬂ‘lmt HYDRAULIC TEST IN KG/CM2 MAXIMUM WORKING PRESSURE IN KG/CM2
DN |PRESSURE HASTA 120 °C HASTA 225 °C
CUERPO/ BODY | CIERRE SEAT UP T 120°C UP T 295°C
40 A 250 16 25 16 16 13
300 A 400 10 16 10 10 8
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VALVULA DE ASIENTO PASO ANGULAR EN ACERO
CAST STEEL ANGLE GLOBE VALVE

Tapa atornillada.

Bolted Bonnet

Husillo exterior ascendente. Outside screw
Volante ascendente Rising stem
Distancia entre bridas Face to face

DIN-3202 (F1)

DIN-3202 (F1)

Bridas segun DIN-2633 Flanges according to DIN-2633
Norma calidad DIN 17245 Quality Standard DIN 17245

COMPONENTES
COMPONENTS

MATERIALES

MATERIALS

Cuerpo, tapa prensa
Body, bonnet and

Acero fundido

Cast Steel
gland
Obturador Integral en bronce
Disk Built<in Bronze
Anillos
Body seat ring =04
Husillo Laton MS-58
Stem Brass MS-58
Tornilleria Acero Estandar
Screws Standard Steel
Hierro fundido
Castlron
Volante Aleacion aluminio
Handwheel grado marino
Marine Grade
Aluminium Alloy
FIG.279: Sélo cierre FIG.279RC: Retencién y cierre
Opcién con muelle e
Option w/spring 3
DIMENSIONES:
DN 25 32 40 50 65 80 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600
100 | 105 | 115 | 125 | 145 | 155 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 575 | 675
115 | 140 | 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 315 | 340 | 405 | 445 | 505 | 565 | 670 | 780
174 | 197 | 193 | 193 | 240 | 240 | 263 | 331 | 350 | 401 | 435 | 514 | 530 | 610 | 700 | 865 | 900
100 | 150+ 150 | 150 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 350 | 350 | 450 | 450 | 600 | 600 | 720 | 720
Kg 6 11 12 14 25 27 32 66 81 117 | 153 | 248 | 286 | 437 | 570 | 960 | 1470
PRESION
PASO | NOMINAL PRESION DE PRUEBA HIDRAULICA EN KG/CM2 | MAXIMA PRESION DE TRABAJO EN KG/CM2
HYDRAULIC TEST PRESSURE IN KG/CM2 MAXIMUM WORKING PRESSURE IN KG/CM2
SIZE NOMINAL
DN PRE?ZURE CUERPO BODY CIERRE HASTA 120 °C HASTA 225 °C
SEAT UP TO 120°C UP TO 225°C
40 A 250 16 25 16 16 13
300 A
400 10 16 10 10 8

14
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VALVULA DE ASIENTO EN FUNDICION EMBRIDADA PN-16
CAST IRON GLOBE VALVE FLANGED ENDS PN-16

oV

,,,,,,, 1 .1 zZ a
» i g =8
@ i
I
b
(%
L
Fabricado en acero al carbono GG-25 Fabricado bajo normativa:
" Made of ductile iron GG-25 * DIN 86251, DIN 2501, DIN3202 F1, EN-1092-2 PN16
« Recubrimiento en pintura Epoxy Manufactured according to standards:
. RALS013(250p) Epoxy coating Epoxy DIN 86251, DIN 2501, DIN3202 F1,
RALS013 (250p) * EN-1092-2 PN16 Presion maxima de
< Asiento en acero inoxidable “AlSI-304 trabajo:16 Bar (PN16)
Stainless steel_ seat AISI-304 ’ Working pressure (Max): 16 Bar (PN16)
Juntas de grafito Temperatura de trabajo: -20°C / 200°C
Graphite gaskets Working temperature: -20°C / 200°C
DIMENSIONES / DIMENSIONS
MEDIDA DN L H K @D v c b TORN
SIZE DN L H oK @D oV c b BOLTS
1/2" 15 130 180 65 95 80 14 2 4xM12
3/4" 20 150 190 75 105 80 16 3 4xM12
N\ 25 160 220 85 115 100 16 3 4xM12
11/4" 32 180 222 100 140 120 18 3 4xM16
11/2" 40 200 252 110 150 140 18 3 4xM16
2" 50 230 263 125 165 140 20 3 4xM16
21/2" 65 290 295 145 185 160 20 3 4xM16
3" 80 310 330 160 200 240 22 3 8xM16
4" 100 350 350 180 220 240 24 3 8xM16
5" 125 400 420 210 250 280 26 3 8xM16
6" 150 480 455 240 285 320 26 3 8xM20
8" 200 600 550 295 340 360 30 3 12xM20
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MATERIALES / MATERIALS N
Ne° ‘\‘K\
N° NOMBRE DAD %
NAME S QUALI N,

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
1

Cierre seguridad Circlip Anillo de eel
asiento noxidable

0 {g:ﬁ’r‘%;

EN-G

Seat ring Disco Disc ee undido + EN-GJL-250 +\\
Tornillo ciego Blind Cast iron 4 Acero al AISI 304
Cuerpo Body bon el Hierro - N\
Junta tapa Bonnet g do Cast iron \\
rafito Graphite _,;f\\, EN-
Acero al.e Carbon steel’:\\x\» GJL-250
Hi Cast iron - -
0 inoxidable Stainless EN-
cel Grafito Graphite GJL-250
Acerd al carbono Carbon steel EN-

Hierro fundido Cast iron GJL-250
Hieggigndido Cast iron -
Acero-al carbono Carbon steel

DE CAUDAL (KVJ'™ GRAFICO PRESION-
N TEMPERATURA PRESSURE-

{»{ ‘/»?
vy 18,5 \
: 10

, N\
25 18 12 N\

40 296 \
50 8

46,5
65 77 5 \
80 1205 <
100 186 ‘z
125 286 2|8
150 405 .  TEMPERATURA () \
200 733 -20 30 80 130 180 230
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Valvula de asiento paso recto PN-40

Globe valve straight type PN-40

DESCRIPCION: Valvula paso recto, cuerpo acero fundido, cierre
metal, husillo ascendente, tapa atornillada, Bridas RF

DESCRIPTION: Straight type, cast steel body, metal seated screw down stop valve
with rising stem, bolted bonnet. Raised face flanged connection.

Aplicacién: Vapor, agua caliente, aceite, gases y fluidos agresivos.

APPLICATION:
Steam, cold, hot water, oil and gases and aggressive media

Disefio s/DIN EN 13709
Bridas s/DIN EN 1092-2 (DIN-2501)

Longitud s/DIN EN558 serie1 (DIN-3205 F1) PN-40

Presion max. de trabajo: 40 Bar

Temperatura maxima de trabajo: 400°C a 21 Bar.
120°C a 40 Bar.

Design Code: DIN EN13709 Stop type (DIN 3356) -
End Std.: EN 1092-2/B (DIN 2501)

Face to Face Std.:  EN 558 series 1 (DIN 3202 F1) PN40
Pressure rating: ~ PN-40

Temperature range: 400°C at 21 Bar

120° at 40 Bar

No Pie alPart Material Cod

1 Cuerpo/Body: A°Fund./Cast Steel. ~ GP240GH

2 Tapa/Bonnet: A°Fund./Cast Steel W, GP240GH

3( Asiento/Seat: A°Inox/Stainless Steel X5CrNi18+10

4 Obturador/Dis¢(<=65): A°Inox/Stainless Steel X20Cr13

(>=80) A°Fund./Cast Steel GP240GH

5 Eje/Stem: A°Inox/Stainless Steel X20Cr13

6 Empaquetadura/Packing:  Grafito/Graphite =

7 Junta tapa/Bonnet gasket: GrafitoGraphite -

8 Esparragos/Stud bolt: Acero/Steel >

9  Tuerca/Nut Acero/Steel -

10 ‘w\olante/Handwheel H°Fund./Cast Iron EN-GJL250
DN nxed Hecd oD L
15 4x14 65 95 130
20 4x14 75 105 150
25 4x14 85 115 160
32 4x18 100 140 180
40 4x18 110 150 200
50 4x18 125 165 230
65 8x18 145 185 290
80 8x18 160 200 310
100 8x22 190 235 350
125 8x26 220 270 400
150 8x26 250 300 480

R

|
N

\

N

Cierre Retencién y cierre
Fig. 278 Fig.278RC
Screw down and it~ Screw down no return
(SDSL) (SDNR)

H oR Kg
165 120 4.0
165 120 4.5
175 140 5.0
180 140 7.0
220 160 11.0
230 160 13.0
245 180 19.0
295 200 25.0
330 225 37.0
365 250 61.0
420 300 84.0

17
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Valvula de asiento paso angular PN-40

Globe valve angle type PN-40

DESCRIPCION: Valvula paso recto, cuerpo acero fundido, cierre
metal, husillo ascendente, tapa atornillada, Bridas RF

DESCRIPTION: Straight type, cast steel body, metal seated screw down stop valve
with rising stem, bolted bonnet. Raised face flanged connection.

Aplicacién: Vapor, agua caliente, aceite, gases y fluidos agresivos.

APPLICATION:
Steam, cold, hot water, oil and gases and aggressive media

Disefio s/DIN EN 13709

Bridas s/DIN EN 1092-2 (DIN-2501)

Longitud s/DIN EN558 serie1 (DIN-3205.F1) PN-40

Presion max. de trabajo: 40 Bar

Temperatura maxima de trabajo: 400°C a 21 Bar.
120°C a 40 Bar.

Design Code: DIN EN13709 Stop type (DIN 3356) -
End Std.: EN 1092-2/8 (DIN 2507)
Face to Face Std.:  EN'558 series 1 (DIN 3202 F1) PN40
Pressure rating: ~_<PN-40
Temperature range: 400°C at 21 Bar
120° at 40 Bar
No Pie alPart Material Cod
1. Cuerpo/Body: A°Fund./Cast Steel », GP240GH ’LL %‘ ‘
2 \Tapa/Bonnet: A°Funds/Cast Steel GP240GH oD
3 Asiento/Seat: A°lnox/Stainless Steel X5CrNi18-10 ‘«$~
4 Obturador/Dis¢(<=65): Allnox/Stainless Steel X20Cr13
(>=80) A%Fund./Cast Steel ~ GP240GH h
5 Eje/Stem: A°lnox/Stainless Steel X20Cr13 ¥R
6 “Empaquetadura/Packing:,  Grafito/Graphite - r/,\&\\\\\&\\\\f/’
7 JuntatapalBonnet gasket:  Grafito Graphite - ////
8  Esparragos/Stud bolt: AcerolSteel - Cierre Retencién y cierre
9 wluerca/Nut AcerolSteel - Fig. 278 Fig.278RC
10 Volante/tandwheel H°Fund./Cast lron  EN-GJL250 o i
DN n x ed Hcd oD L1 H oR Kg
15 4x14 65 95 90 165 120 3.8
20 4x14 75 105 95 165 120 4.0
25 4x14 85 115 100 175 140 5.0
&2 4x18 100 140 105 180 140 7.0
40 4x18 110 150 115 220 160 11.0
50 4x18 125 165 (125 230 160 (810
65 8x18 145 185 145 245 180 18.0
80 8x18 160 200 {55 295 200 2510
100 8x22 190 235 175 330 225 35.0
125 8x26 220 270 200 365 250 55.0

150 8x26 250 300 225 420 300 75.0



VALVULA DE INTERRUPCION DE FUELLE

- A

Cierre metalico: Tasa de Fuga n° 1 segun protocolo DIN 3230-3,
tasa 0 en caso de obturadores con junta de PTFE.
Presién de Disefio: PN 16/25/40.

Tamanos: DN 15 - DN 500.
Temperatura Disefio: Hasta 450°C en funcion de materiales.
Longitud: DIN 3202 F1 en paso recto,
F32 en paso angular.
Conexion: Bridas integrales, RF, soldar BW DIN 3239 B

Homologaciones: TA-LUFT por TUV n° 088-945053;
DIN DVGW n° 43142 0 TUV n° 186-00
PED 97/23/CE.

Aplicaciones principales:
Vapor, Aceite Térmico, Agua Sobrecalentada, Vapor Recalentado, Agua Industrial, Gases, Amoniaco

Partes y Materiales Constructivos:

Fiura ] 12046, | 22./23.046; [34/35.040; 34 35.04; 34./35.045; [ 45.040; 45.046
9 12.047 | 22./23.047 |34.35.047; 34./35.066; 35.067; 35.068 45.067
N° | DESCRIP MATERIAL
1 [Cuerpo |GG-25_  |GGG403 [GS-C25N Cc228
. Hasta DN-50: X 20 Cr18,1.4021.05, | X5CrNiNb19-,
1.2 |Asiento | X20Cr 13.1.4021.05 ’ !
sene Desde DN=65:1.4551 1.4551
Hasta DN-80: C 22.8
2 |Bonete (| GECA03| GCGC408 Hpecie pN-100:110619+N, 1.0619.01 c228

DN>200:X20CM3,1.4021.05 DN > 200: P265 GH DIN EN X 20CM 3,
3 |Obturador

10028-2 / X 5.CrNiNb 19-9,1.4551 1.4021.05
4.1 |Fuelle X6Cr NiMo Ti17122,1.4571
4.2 |Husillo X 20 Cr 13,1.4021.0 FABA LA:X6CrNiTi 18-10,1.4541
50 [Volante Hasta DN-125: St RECUBIERTO Desde DN-150: St 12-03
GG-25, 0.6025 RECUBIERTO RECUBIERTO
6 |Empaque GRAFITO PURO
t.
7 |Tornillos 5.6 24CrMo5,1.7258
8 |Tuerca - Ck 35,1 .1181
9 [Junta GRAFITOPURO TOTALMENTE LAMINADO DE CrNi
Material Relacién Presion de trabajo / temperatura segun EN 1092-1/2
GG 25 Rating -60° /-10° -10° | 20° | 120° 150° 200° 250° 300° 350° 400° 450°
GGG40.3 PN 16 16 16 16 144 | 12.8 | 11.2 9.6
PN 16 16 16 16 15.5 14.7 13.9 12.8 11.2
PN 25 25 25 25 24.3 23 21.8 20 17.5
PN 40 40 40 40 38.8 | 36.8 [ 34.8 32 28
Rating -60° / -10° -10° | 20° | 100° [ 150° [ 200° [ 250° [ 300° [ 350° [ 400° | 450°
1.0619+N PN 25 12.5 25 25 23.3 21.7 19.4 17.8 16.1 15 14..4 13.9
PN 40 20 40 40 37.3 34.7 30.2 28.4 25.8 24 23.1 22.2
C.22.8 PN 25 12.5 25 25 23.3 21.7 194 17.8 16.1 15 14.4 10
PN 40 20 40 40 37.3 34.7 30.2 28.4 25.8 24 23.1 16
Grados Centigrados / Presion en Bar (g). ***Valores intermedios pueden ser determinados mediante interpolacion.




DIMENSIONES Y PESOS

12.046
22.046
23.046
34.046
35.046
45.046
Dimensiones, Carreras y Valores Kvs y Zeta:
DN L I H1 H2 H3 |H4 H5 0C 8 CARRERA |VALORES Kvs |VALORES Z
%) 9wy |0 9 %) %) 9] > 0 [ >
3 |&18 |3 213 |<3|<3] 3| <|3|ee|8| 2 |e0|8]| 2
3 < | 5. < < [OF|ds| < | @ | < [2g | £ aG| <
2zl 2|z SYE| 2 |f2(s2| 2| S |2|sfu|2| B |fu(2| @
S5 |o|l5 |0 = T 5|50 & T elc| @ |*x[c]| 2
T8 L L s o Lo L L o LL o
15 | 130 | 90 | 205 [215|195 205|190 | 325 - |126(126|175| 85 | 95| - | 6 | 7 | 47 |33]| 57 [35][7.2]25
20 [ 150 [ 95 | 205 [215|195 205] 190 |. 325 - |az6|126|175] 65 [ 75| - | 6 [ 7 | 74 [58] 68 [45]73]55
25 | 160 [100| 210 [225|205 210|195 335 - |126|126|175)65 | 75| - | 8 [ 10 [112[9.2]127[48]7,1[39
32 | 180 [ 105 | 210 |230}205 |210] 195 | 335 - |126[126|175[ 50 {55 | - | 8 | 10 | 18,3 [15,0] 16,8 |4,8]7,2] 5,9
404 200 | 115 225 [250] 235 [235] 210 | 430 - |150[150]225[ 60 [ 65 | - [ 13 [ 17 | 29,3 [23,3[ 35,8 [4,6]7.3] 3,2
50 [.230 [ 125 230 |255[ 235 |235[.210 | 435 - |150(150[225]| 35 | 35 | - | 13 | 17 [ 44,2 36,0] 47,7 [4,9 (74| 44
65 | 290 [145] 245 | - J265] -[220] 450 - |a7s]a7s|225] 10 - | - J16 [ 20732 - [ 77 [51] - [ 48
80 | 310 [ 155 255 |~ [295 235 | 460 - |175[225|225] 45 [ - | - |20 [ 20 [1122] - [ 107 |50] - |58
100 | 350 | 175 | 365 380 [ - [325 | 620 - |225[300]300[ 90 [ - | - [25[3 [173 [ - [174 [51] --[53
125 | 400 | 200 | 395 | - [415| - [345] 645 - [300{300]|300]| 60 [ - [ - |32 ][40 | 288 | - [ 279 |45 - |5,0
150 | 480 [225| 425 | - [480] - [370] 680 - |400[400]400[ 50 [ - | - 40 ][40 | 410 [ - [406 [46] - [4.2
200 | 600 |275| 550 | - [615| - [485| 830 | 805 |520 (520520110 - [255]| 50 [ 50 | 725 | -- [ 7B9 |46 - | 3,8
250 | 730 [325 | 720 | - [740| - [615| 915 | 910 [520| - [520[100[ - [235] 70 [ 65 [1145[ - [1272]45] - |37
300 | 850 [375| 775 | - | 795 - [665| 955 | 1010|520 - |[520] 45 | - [220]| 80 | 75 [1635] - [1817]46] - | 3,8
350 | 980 [425( 975 | - | - | - |855[1255| - |40 520 - [ - | - [90[90[2220] -- - a7 -] -
400 [ 1100 [ 4751015 - | — [ ==J890[1270] - Je40] - [520] - [ - [ - [100]100[3180] - - |89 -] -
500 | 1350 - - [ -] - [1380] - - | - [e40] - | - | - [ - |115]4530] - - |46 - | -
Valores Z calculados a partir de norma VDI/VDE 2173
Pesos:
Figura DN|[15[(20| 25113240 | 50 | 65| 80 |100]125|150| 200 | 250 | 300 [ 350 [ 400 | 500
12.046/22.046/23.046 | 3,6 [ 43 [ 53 | 6,6 [ 9,2 [11,6]15,8[21,8(33,0[54,0/69,0]140,0[240,0265,0[360,0 -
34.046 - |- - - - - - - - - | - [147,0[238,0/339,0[570,0[650,0] -
35.046 4514862 [73]106]|12,6[19,1/26,1]|35,0({60,3(88,0[178,0[305,0] - - -
45.046 38[48[55]70[100[120] - - - - | - - - - - -
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CAST STEEL BELLOW GLOBE VALVE FLANGED ENDS PN-40
VALVULA DE GLOBO EN ACERO FUNDIDO CON FUELLE PN-40

- Fabricado en acero al carbono GS-C25
Made of carben steel

" casting GS-C25 Asiento en
. acero inoxidable 2Cr13
Stelite Stainless steel seat
2Cr13 Stelite

Fuelle INOX AISI-304 y
juntas de grafito Bellow in
S.S. AISI-304-and graphite

- Fabricado bajo normativa:

DIN 3356-82, EN-1092-2
PN40, DIN3202 F1

. Manufactured according to

standards: DIN 3356-82,

" En-1092-2 PN40, DIN3202

F1.Presion Maxima de
trabajo: 40 Bar (PN40)
Working pressure (Max): 40

gaskets Bar (PN40) Temperatura de
trabajo: -10°C / 400°C
Working temperature:
(o] o]
DIMENSIONES /DIMENSIONS -10°C /400°C

MEDIDA DN L H @K @D b c @V TORN

SIZE DN L H oK @D b C @V BOLTS
1/2" 15 130 180 65 95 2 16 120 4xM12
3/4" 20 150 190 75 105 2 18 140  4xM12
1" 25 160 220 85 115 2 18 140  4xM12
11/4" 32 180 222 100 140 2 18 140  4xM16
11/2" 40 200 252 110 150 2 18 160  4xM16
Y. 50 230 263 125 165 2 20 160  4xM16
21/2" 65 290 295 145 185 2 22 180 8xM16
3" 80 310 330 160 200 2 24 200 8xM16

4" 100 350 350 190 235 2 26 250  8xM20

o8 125 400 420 220 270 2 26 250  8xM24

6" 150 480 455 250 300 2 28 350 8xM24
8" 200 600 550 320 375 3 34 450  12xM27
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MATERIALES / MATERIALS

N° NOMBRE f CALIDAD N
N NAME y % ALITY /
1 Cuerpo Body no Carbon stee
2 Disco Disc arbon steel '\
3 Pasador Pin 0 inoxidable Stainless steel . B
s Fuelle Bellows Acero inoxidable 3 cel AIST304 O
5 Junta Gasket INO 5. + Graphite AISI 304 + Graphite :
6 Tornillo Bolt Acé arbono Carbon steel ASTI\/IA1 387"
Acero al carbono Carbenssteel AS}M/A194 2H
Acero al carban eel GSMSv
: 8 + graphite 10 \:;,} JAISI 105 + Graphite
Acera al,carbono Carbon szd"‘! AISI 105
Acero al earbono Carbon steel” AISI 105
cero al carbono Carbon steel CK-25
0 inoxidable Stainless steel AISI 304
Acero para MS Spring steel 65Mn
Acqg’ﬁfalﬁlc'arbono Carbon steel AISI 105
~ AcerM garbono Carbon steel AISI 105
Acero inoxidable Stainless steel X2013Cr
‘\] Acero inoxidable Stainless steel AISI 304
.ol Acero inoxidable Stainless steel 13Cr
ESSURE-TEMPERATURE CHART
5130
5| A \
o N
. 51302 N
10 é \\\
5B AN
TEMPERATURA (°C) N\
-10 90 190 290 390
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VALVULA DE CIERRE RAPIDO, P/RECTO

(Accionamiento manual, hidraulico o neumatico)

Disefo:

Bridas:
Asientos:
Presion de servicio:

Cuerpo: DIN 86260, Tapa: con cilindro de disparo
Distancia de montaje; EN 558 Serie 1 (DIN 3202 F1)
DIN 2501, EN 1092-3/B, con resalte o planas.

Metal-metal
PN10/PN16

Temperatura de trabajo: -10°C*+180°C

CUERPO, TAPA  |ASIENTO /CUERPOIASIENTO / DISCO™ [TORNILLERIA  [VOLANTE
F””‘g‘écg‘llr(‘;’g“'ar Acero NOXAISI304 | "Acero inox AlSI304 Acero HeFe
Acero Fund. Acero inox AlSI304 | Acero inox AlSI304 Acero H°F°
Dimensiones:
DN 0D L H OR | C Peso aprox.
[mm] [mm] [kd]
15 95 130 175 120 190 6.0
20 105 150 175 120 190 7.0
25 115 160 190 140 190 8.0
32 140 180 190 140 190 9.0
40 150 200 205 160 195 13
50 165 230 215 160 195 16
65 185 290 245 180 195 21
80 200 310 270 200 195 28
100 220 350 305 225 195 40
125 250 400 330 250 195 60
150 285 480 380 300 195 115
175 315 550 450 400 195 160
200 340 600 450 400 195 170
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VALVULA DE CIERRE RAPIDO, P/ANGULAR

(Accionamiento manual, hidraulico o neumatico)

Disefio: Cuerpo/Tapa: EN 13789, Tapa: con cilindro de disparo
Distancia de montaje; EN 558 Serie 1 (DIN 3202 F1)

Bridas: DIN 2501, EN 1092-3/B, con resalte o planas.
Asientos: Metal-metal

Presion de servicio:  PN10/PN16
Temperatura de trabajo: -10°C*+180°C

2R .
4[=m

E

A

'_:.;]1 E—l_ — I
A

C _.

CUERPO, TAPA ASIENTO /CUERPOIASIENTO / DISCO™ [TORNILLERIA VOLANTE

Fundicion nodular

GGG40.3 Acero inox.AlS1304 | Acero inox AlSI304 Acero H°F°
Acero Fund. Acero inox AlSI304 | Acero inox AlSI304 Acero H°F°
Dimensiones:
DN 0D L H OR | C Peso aprox.
[mm] [mm] [ka]
15 95 20 201 100 160 5
20 105 95 210 100 160 5
25 115 100 201 100 160 7
32 140 105 246 150 170 10
40 150 115 242 150 170 12
50 165 125 242 150 170 14
65 185 145 286 200 175 20
80 200 155 286 200 175 25
100 220 175 307 200 180 35
125 250 200 375 250 195 80
150 285 225 400 300 195 82




CAJA DE VALVULAS DE ASPIRACION Y DESCARGA 40-11

Materiales

Cuerpo, Puente: Hierro Fundido GG-20
Asiento y Obturador: Bronce o Acero Inox
Husillo: Laton o Acero Inox
Prensa: Latén o Acero Inox

Se fabrican de 4, 6, 8, 10 y mas elementos.
Bocas de entradas del mismo tamafo.

Bocas de salida de diferentes tamafios s/tabla.
Con obturadores de cierre o de cierre y retencion.

Para otros modelos consultar.

TIPO Il TIPO 1l

TIPO IV

ALTURAS

DISTANCIAS L1 A L3 P/BOCAS DE SALIDA al — a3

D D 4 H hl h2 B al L1 a2 L2 a3 L3
32 140 | 145 | 285 | 120 60 | 105 32 90 40 100 S ----
40 150 | 155 | 335 | 130 60 | 120 40 100 50 115 ---- ----
50 165.| 170 | 400 | 155 66 | 140 50 115 65 145 S S
65 185 | 190 | 455 | 185 74 | 176 65 145 80 155 | 100 | 175
80 200 | 205 | 485 | 200 82 | 188 80 155 | 100 | 175 | 125 | 200
100 |-220 | 225 | 550 | 235 | 108 | 210 | 100 175 | 125 | 200 | 150 | 225
125 | 250 | 260 | 575 | 270 | 117 | 260 | 125 200 | 150 | 225 | 175 | 255
150 | 285 | 295 | 675 | 320 | 154 | 290 | 150 225 | 175 | 255 | 200 | 255
175 | 315 | 325 | 795 | 365 | 182 | 320 | 175 255 | 200 | 275 ---- ----
200 | 340 | 355 | 845 | 400 | 200 | 345 | 200 275 | 225 | 290 ---- ----
225 | 370 | 385 | 1025 | 480 | 200 | 375 | 225 290 | 250 | 325 ---- ----
250 | 395 | 410 | 1180 | 580 | 220 | 400 | 250 325 ---- ---- ----

Dimensiones en mm.
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CAJA DE VALVULAS DE ASPIRACION Y DESCARGA 40-04 TIPO I

CUERPO H°-NODULAR-ACERO-A° INOX-BRONCE
TAPA PUENTE H°-NODULAR-ACERO-A° INOX-BRONCE
VOLANTE ALUMINIO GRADO MARINO BRONCE-
ASIENTO ACERO INOX
OBTURADOR BRONCE-ACERO INOX
VASTAGO LATON- BRONCE NIAL-A° INOX

EMPAQUETADURA

GRAFITADA PRENSA

LATON

.al-a3-

-al-a3-

| | DN
—L1-L3—™ —J)—
NORMIAS DIN - DIMENSIONES EN MILIMETROS
ALTURAS DISTANCIAS L1-L3 PARA BOCAS SALIDA DE PASO al -a3

DN P A H L1 B 5 al L1 a2 L2 a3 L3
20 105 115 243 75 84 18 20 75 25 80 32 90
25 115 120 260 80 96 18 25 80 32 90 40 100
32 140 145 279 90 105 18 32 90 40 100 50 115
40 150 155 301 100 120 25 40 100 50 115 65 145
50 165 170 354 115 140 25 50 115 65 145 80 155
65 185 190 411 145 176 27 65 145 80 155 100 175
80 200 205 436 155 188 26 80 155 100 175 125 200
100 220 225 486 175 210 30 100 175 125 200 150 225
125 250 265 505 200 260 30 125 200 150 225 175 255
150 285 295 580 225 290 35 150 225 175 255 200 275
175 315 325 685 255 320 30 175 255 200 275 225 300
200 340 355 720 275 345 33 200 275 225 300 250 325
225 370 385 780 300 390 35 225 300 250 325 275 350
250 395 410 830 325 435 40 250 325 275 350 300 390
275 420 445 890 350 436 45 275 350 300 390

300 445 470 1300 395 460 50 300 395

LAS CAJAS DE VALVULAS DE ASPIRACION SE FABRICAN CON 2,3, 4,5, 6, Y MAS
ELEMENTOS. TODAS LAS BOCAS DE ENTRADA SON DEL MISMO DIAMETRO, SIN
EMBARGO, LAS BOCAS DE SALIDA PRINCIPALES PUEDEN TENER DIFERENTES
DIMENSIONES SEGUN SE INDICA EN LA TABLA.

OPCIONAL CON OBTURADORES DE RETENCION Y CIERRE
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VALVULA DE ASIENTO, PASO RECTO,

TAPA ROSCADA, EXTREMOS ROSCADOS

Material: Bronce

Presién nominal: PN10/16

Segun detalle se fabrica en: - Retencidn y cierre.
- Cierre.

15

50
50

20

25

, EXTR RIDAS

1A 1 r/é?’;;‘»‘.\
ny cierre:)

80

SIENTO, PASO RECTO, .-

95

P
';/
v

4

Fs \
>

Trreregy

Fig.203

DN [ A B. D

10 | 63 | 79 | 90

15 [ 72 | 81 | 95

20 | 80 [ 96 | 105
25 | 87 [ 99 | 115
32 | 100 | 116 | 140
40 | 120 | 146 | 150
50 | 136 | 143 | 165
65 | 170 | 179 | 185
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VALVULA DE ASIENTO, PASO RECTO,
BRONCE, TAPA ROSCADA

Materiales: Bronce/Bce, Bronce/lnox, Tot.Inox
Presiéon Nominal: PN- 16, PN-40

EXTREMOS CON BRIDAS

Norma:
» Retencion - Cierre: NAE - 4511516
» Cierre: NAE - 4511416

DIN-86511

1

b Rutenclim y Clasa

-8

U
08
)|, 108
7

25
32

FIG.210-A

Fig.210 Racores

50 [180 | 60 |291
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BRONZE GLOBE VALVE METAL TO METAL SEATING Clm 75

This article was made in compliance with the quality management requirements of standard 1ISO 9001:2008.

All articles are tested according to the standard EN 12266-1:2003.

It can be used in a wide variety of sectors and in any industrial or agricultural application where a regulation is
required: heating, water, sanitary systems, pneumatic systems, saturated steam, oil, gasoline and other hydrocarbons
and generally with any non corrosive liquid.

It is guaranteed for 5 years.

It is made of a bronze alloy that complies with standard EN 1982-CC491K.

Nominal Pressure: PN16
Operating temperature: -10 + 170°C

FLOW AND PRESSURE DROP PRESSURE TEMPERATURE RATINGS
A
4 'F"'“'l P Dbtrir]
w ,:m W yadrviaTie 2 22 e 0 20 58 87 116 145 174 203 232 261 200 310 340 377 406 45
. | 180 R S | | = ] 4 | 5%
..... wo | | | | N ! ‘: IS S S (S IS (S (-
wo L L1 L N L _ 284
120 Al | il \_._ I I I 1 1 1 248
15401000, S 100 A S ) N \ [ ) [ IS I PP £
. i o =
. 80 I 176
60 i SR I S S S e e e )
40 104
20 | 38
0,15 100 ; |
2 10 100 1000 0 I I I I I | | | | | | | | 32
Q[Ifmin.] 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 24 26 28 W
P bar]
Notes: Notes:
1 I/min = 0,06 m3/h 1 bar = 14,5 psi
1 m3/h =16,67 |/min 1 bar = 14,5 Ibf/in2
1 bar = 10.000 mm w.c. °C = 5/9 x (°F-32)
1 psi = 690 mm w.c. °F =32 + (9/5 x °C)
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TECHNICAL DRAWING

! h MADE N ALY
DN 12" 3/4" | 1"1/4 2 2"12 3" 4"
Grms. 295 440 98 1900 | - 3930 5055 10500
A 55 60 75 0 120 120 175
B 1 130 43,5 /| 200 223 280
C 84 110 135 148 190
D 18 23,5 24 23
CH 58 \ )0 88 100 129
CH1 37 2a 45 55 63 80
CH2 23 25 %) 27 37 39 50
Thread:
1SO 228
1"1/4 1"1/2 2" 2"1/2 3" 4"
a7 11 17 25 57 72 120

30
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FLANGED BRONZE GLOBE VALVE METAL TO METAL SEAT - PN 16

This article was made in compliance with the quality
management requirements of ISO 9001 standard.

All articles are tested according to the EN 12266-1 standard.

It can be used in a wide variety of sectors and in any industrial
or agricultural application where a regulation is required:
heating, water, sanitary systems, pneumatic systems,
saturated steam, oil, gasoline and other hydrocarbons and
generally with any non corrosive liquid.

It is guaranteed for 5 years.

It is made of a bronze alloy that complies with standardEN
1982-CC491K.

Nominal Pressure: PN16
Operating temperature: -10 + 170°C

Cim 76

FLOW AND PRESSURE DROP PRESSURE TEMPERATURE RATINGS

Ap g P [Ibf/irt]
sl [E3]
0 20 58 87 116 145 174 203 232 261 290 319 349 377 406 435
15 | 10000
e 180
160 ™~
N
140 | | \ d
120 \\
1,5, 1000 Ewu
[
80 |
60
40
20
0,15 100 B i
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
P [bar]
. Notes:
Notes: 1 bar = 14,5 psi
1 I/min = 0,06 m3/h _ )
_ . 1 bar = 14,5 Ibf/in2
1 m3/h = 16,67 I/min °C = 5/9 x (oF_32)
1 bar = 10.000 mm w.c. -

1 psi = 690 mm w.c. °F =32 + (9/5 x °C)

Trr
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TECHNICAL DRAWING

A
‘

i B
I [ g '
O DN @
| = mE
!
i
- [: [
DN 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 111/2 2" 2'"1/2 3" 4"
g mm 16 21 26 33 40 52 72 82,5 101
Grms. 1380 1710 2350 3350 4580 5930 9010 11650 18110
A 55 55 65 65 80 80 120 120 175
B 92,5 100 111 113,5 145 155 199 226 287,5
C 82,5 95 104 113 133,5 154 170 180 200
D 94 105 119 138,5 147 163 185 200 230
E 8 8,5 9,5 9,5 11 11 13 13 17
Fxn 14x4 14x4 14x4 18x4 18x4 18x4 18x4 18x4 18x8
G 65 75 85 100 110 125 145 160 180
CH 23 23 28 33 37 45 55 63 80
CHI 18 18 21 23 25 27 37 39 50
Flanging:
UNI EN 1092
Upon request:
BS 10 tables D-E - F
ANSI/ASME B16.5 Class 150
TECHNICAL CHARACTERISTICS
KV
DN 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 1"1/2 2" 2"1/2 3" 4"
& mm 15 20 25 32 40 50 70 80 100
KV 2,3 4,8 7 11 17 25 57 72 120

KV = Flow rate in m3/h with a pressure drop of 1 bar
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VALVULAS CONTRAINCENDIOS

Material: Bronce

FIGURA: 200 - TIPO A

40 81
50 92
65 100

FIGURA: 200 -

Presion Nominal: PN- 16

FIGURA: 200 - TIPO B

--------

apro

121
121 | 45 | 78 | 80
178 | 65 | 74 | 140

Qgﬁ

Q FIGURA: 200 - TIPO D
N\

63’%%%, 103

72

140

DN | orox | C D E G

40 | 120 | 45 | 150 | 64 | 100
50 | 135 | 45 | 165 | 73 | 100
65 | 178 | 65 | 185 | 81 | 140
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VALVULA DE ASIENTO, TAPA ROSCADA,
EXTREMOS ROSCADOS,
TOTALMENTE INOXIDABLE

Presion max. de trabajo: 16 Bar.
Temperatura max.de trabajo: 180°C
Extremos roscados segun DIN-2999
Disco compacto en AlSI 316

Materiales
Denominacion Material
Cuerpo A°lnox.CF8M
Oburador A°lnox 316
Eje A°lnox 316
Junta Cuerpo PTFE
Tapa A°lnox.CF8M
Arandela A°lnox 316
Tuerca AlInox 304
Arandela A°lnox 304
Volante Aluminio
Prensaestopas A°lnox 316
Estopada PTFE
-\l
(e78 oao) !
A R A L V Kgs
5" 97 65 70 0.380
7% 103 75 70 0.600
1” 116 90 70 0.850
1 1Yy 135 105 80 1.365
11" 152 120 100 1.880
2" 164 140 100 2.680
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VALVULA DE AGUJA ROSCADA

Vélvula de interrupcion de aguja, idénea
para instrumentacioén y circuitos de alta
presion hasta diametros de 2”.

Cierre por obturador mévil.

Cierre posterior “back seating”.

Materiales

Cuerpo : Acero Carb6no UNE 36011
Eje y Obturador: Acero Inoxidable AlSI-316
Estopada: Grafito

Cuerpo: Acero Inoxidable AlISI-316
Eje y Obturador: Acero Inoxidable AISI-316
Estopada: Grafito

Presion maxima de servicio:  250bar
Temperatura de servicio: -29 a 400°C

{\¥ya
R . &
Paso Recto Paso Angular

H Paso Kv A B C H Paso Kv A B C1
17 7 07| 81 88 50 Ya" 7 0.7 | 83 90 25
3/8” 9 1.4 84 91 55 3/8” 9 1.4 86 93 28
15" 12 2.3 97 106 65 15" 12 2.3 99 108 33
3" 14 29 | 115 | 125 | 75 S7% 14 29 | 118 | 128 | 38
1" 16 45 | 130 | 141 | 90 1” 16 45 | 133 | 144 | 45
1y 18 48 | 140 | 155 | 100
1w 21 6 185 | 205 | 125
2" 21 6.8 | 185 | 205 | 125
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VALVULA DE ASIENTO INCLINADO CON ACTUADOR SIMPLE EFECTO

ANGLE SEAT VALVE WITH SPRING RETURN ACTUATOR

-Cuerpo en A° Inoxidable 1.4408 (CF8M)

Actuador Simple efecto (No
Cerrado). Asiento de PTFE.

rmal

Extremos roscados segun 228/1.

Indicador de posicion visual
Presion maxima de trabajo:

Presion de aire de control: 3 ~ 8 bar.
Temperatura de trabajo: -10 °C ~ +180C°

16 bar.

Viscosidad maxima: 600 mm2 /s.

G1/8"

Body in Stainless Steel 1.4408 (CF8M).

Spring Return Actuator (Normal
Closed). PTFE Seat.

Threaded ends according ISO 228/1.
Position indicator.

Max. Working pressure: 16 bar.

Air Control Pressure: 3 ~ 8 bar.

Working temperature: -10 °C ~ +180°C°
Max. Fluid Viscosity: 600 mmZ2./s.

a9

DN PN Dimensiones / Dimensions (mm) Peso/
A D G K L SW | R Weight (g)
15 16 135 | 60 | 1/2” | 1256 | 68 27 33 1300
20 16 140 60 | 3/4” | 132 75 32 33 1400
25 16 150 60 1” 136 90 40 33 1700
32 16 190 | 75 |11/42 | 174 | 116 50 41 3200
40 16 190 75 | 11/2” 1175 | 116 56 41 3600
50 16 205 75 2’ 183 138 69 41 4900
Diferencial A .
p q 6./ Minima.presion de centrol @
aso € preSgn ségun AP / Volumen Actuador/
/ Kv Pressure . Actuador /
. . Minimun control pressure Actuator volume
DN Hole differential . Actuator
According to AP
APy (bar)
3 : AP min. AP max . :
(mm) | (m3/h) | Min. | Max. (bar) (bar) (mm) (litro / liter)

15 13 4.7 0 16 S 3.5 50 0.05

20 18 9.5 0 16 3 4 50 0.05

25 24 | 18.1 0 16 3 4.5 50 0.05

32 31 | 231 0 16 3 5.5 63 0.11

40 35| 32.9 0 16 3 6.5 63 0.11

50 45 | 52.8 0 9 3 7 63 0.11

Cerrado

/ =Y
Closed {

/,
.”/

Actuador Simple Efecto (Retorno a
resorte) Normal Cerrado (N.C.) / Spring
Return Actuator Normal Closed (N.C.)
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VALVULAS DE BOLA
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Valvula de bola de dos piezas roscada
Two pieces threaded ball valve

Caracteristicas principales / Main features:
o Paso total / Full port.
e Extremos roscados / Threaded ports: EN 10226-1(I1SO 7/1).
o Presién maxima / Maximum pressure: 69 bar.
¢ Maneta con bloqueo de seguridad / Handle with safety lock device.

Caracteristicas Features

N° Descripcion Material N.  Qty. Description

1 1 Cuerpo MICTO:];l,jIS6IOH & 1 1 Body A-316 casting

2 1 Tapa M'Cm;fgm o 2 1 Insert A-316 casting

3 1 Bola 316 3 1 Ball A-316 casting

0,
4 1 Asientodebola, 1TE*15% 41 Ball seat PTFE +15%
GF GF

PTFE +15% . PTFE +15%

5 1 Junta GF 5 1 Joint seal GF

6 1 Eje AlSI-316 6 1 Stem AlSI-316

7 1 Arandela PTFE 7 1 Washer PTFE

8 1 Prensaestopas PTFE 8 1 Stem packing PTFE

9 1 Prca AISI-304 9 1 Gland nut AISI-304

prensaestopas

10 1 Maneta AlSI-304 10 1 Handle AlSI-304

11 1 Arandela grower AISI-304 11 1 Grower washer AISI-304

12 1 Tuerca eje AISI-304 12 1 Stem nut AISI-304

13 1 Cubierta maneta Plastico 13 1 Plastic cover Plastic

14 1 Blogueo de AISI-304 14 1 Lock device AISI-304

seguridad

GF = Fibra de vidrio / Glass fibre
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W
NoNCEINCENONC
\\” ) \\.\ I‘ A,/» s
" \ Z 2
N \
(o[
. ~ T
( 7}., —=b
Ke) - S
AT
ONIOONO \@
L
DN d L H w S S1 X gL, Peso '
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg/ud)
/4" 19 485 50 90 19,0 8,0 5,0 M8 0,194
3/8 121 485 53 90 19,0 8,0 50 M8 0,179
1/2" 15,0 56 57 92 20,0 9.0 50 M8 0,238
3/4" 20,0 66 66 110 26,0 13,0 6,0 M10 0,377
17 25,0 76 69 118 26,0 12,0 6,0 MI0 0,540
11/4" 32,0 86 81 122 30,0 16,0 7,0 M12 0,856
11/ 38,0 96,5 87 155 33,0 18,0 9,0 Mi4 1,106
2 50,0 105 94 155 33,0 17,0 90 Mi4 1,550
21/ 64,0 145 134 205 46,0 24,0 12,0 Mi8 3,773
3 76,0 164 136 220 50,0 240 12,0 M18 4,400

Par de maniobra en funcion del DN de la valvula / Air torque depending on the valve DN:.

Par de Par de
DN h
Y maniobra (N-m) maniobra (N-m)
/4" 3 11/ 14
3/8” 4 11/2 25
1/2" 6 2" 30
3/4" 8 21/ 60
r 10 3 70
TEMPERATURE (°F)
46 -18 38 93 149 204 260
1200 84
1100 77
1000 iz \ \ 70
900 \ \ 63
800 56
- 2-1/2°-4" A\ 2 3
g 700 ’3\‘\ \ = 49 é
w600 j‘“\ 42 W
@ 500 \\ 3B @
] A\ ]
o 400 28 @
a \ a
300 21
200 \ 14
100 \\ 7
0 0
50 0 100 200 300 400 500

TEMPERATURE (°C)

Grafico 1. Relacion temperatura de operacion y presion maxima / Working temperature and maximum pressure relation.
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VALVULA DE BOLA LATON ROSCADA SYC-55

Valvula de bola H/H

Cuerpo y esfera de latén
Presion maxima de trabajo : PN 25
Temperatura de trabajo : -10°C a 120°C
Extremos rosca hembra segun UNE-EN-ISO 228-1
Prensa estopa con guarnicion de PTFE

Maneta de acero cromado, plastificada en color azul

Garantizada para agua fria, agua caliente y aire

Descripcion Material Acabado
1 |[Tuerca hexagonal Acero Niquelado
2 Maneta Acero Cromado+plastico
3 |Tuerca prensado Laton Niguelado
4 | Anillo prensado PTFE — 1
5 Cuerpo Latén Niguelado A
6 Bola Latén Cromado A\ \Z
7 Asiento PTFE
8 | Contra‘cuerpo Latén Niguelado Q___a
9 Eje Laton Niquelado 2
- L2%3
—
T
™~
all
I 1
S ———
! i
(Ja;— — —[DNG
L1 L1]
L
DN Dimensiones (mm) Peso
Dia.int| L L1 L2 H (grs)
1/2" 15 46 10.0 90 50 160
3/4" 17 51 11.0 100 54 220
1" 22 58 125 110 58 330
11/4" 29 72 14.0 140 77 507
11/2" 35 81 15.0 140 82 677
2" 44 96 17.0 165 86 1112
212" 57 124 | 23.0 236 108 2210
3" 68 144 | 25.0 236 116 3100
4" 85 166 | 25.0 236 128 5316
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VALVULA DE BOLA MONOBLOC ROSCADA

Presion de servicio: 500 Bar
Temperatura de servicio:  -10 +1002C
Materiales
Pos Descripcién Material
1 Cuerpo A°C° 1.0737
2 Bola A°C° 1.0737
3 Asiento POM
4 Junta térica NBR
5 Casquillo A°C° 1.0737
6 Tapa PvC
7 Tope A°C° 1.0737
8 Eje A°C° 1.0737
9 Junta POM
10 Junta térica NBR
11 Arandela A°C°1.0116
12 Anilla 1.4301
13 Palanca CINC
14 Arandela 1.0116
15 Tornillo DIN-6921 8.8

M DN | A B C D E F G H I L CH|SW | LW | Kgs.
1/8” 4 35 | 145 | 71~}424 | 11 49 30 | 110 | 91.5 11 | 24| 9 4 0.512
/N 35 | 145 71 | 424 | 11 49 30 |110 | 915 | 155| 24 | 9 0.497
3/8"| 10 | 40 (174 | 73 |444| 11 | 5425| 35 |110| 965 |155| 30 | 9 10 | 0.652
5" 13 | 43 18 83 | 484 | 11 57 37 | 110 | 99.5 17 (32| 9 13 | 0.770
3/, 20 | 55 | 234 | 95 |625| 14 | 735 | 45 | 180 |1065| 21 | 41 | 14 | 20 | 1.460

1" 25| 65 | 295|112 |665| 14 | 835 | 55 | 180 | 1165 | 24 | 50 | 14 | 25 | 2.230
1v" | 25| 65 | 295|120 |665| 14 | 835 | 55 | 180 | 1165 | 24 | 55 | 14 | 25 | 2.299
1% | 25 | 65 | 295|124 |665| 14 | 835 | 55 | 180 | 116.5| 24 | 30 | 14 | 25 | 2.413
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VALVULA DE BOLA CON BRIDAS, HIERRO FUNDIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS:

- Presién de trabajo: PN 16.

- Temperatura de trabajo: 0° a 150° C.

- Bridas segun: DIN 2501 (EN 1092-2 PN 16).

- Dist. entre bridas: DIN 3202-1 F18 (EN 558-1 Serie 27).
- Placa ISO 5211.

- Paso total.

COMPONENTES

Cuerpo: Fundicion Gris GG 25 (EN-GJL-250) “ W.-
Tapa: Fundicion Gris GG 25 (EN-GJL-250) ety
Bola: Acero Inoxidable AISI 304 Asiento: PTFE f
Eje: Acero Inoxidable AISI 304 Junta Cuerpo: PTFE 7 ‘
Empaquetadura: PTFE ~ H
Palanca: Fundicién Gris GG 25 (EN-GJL-250) ‘
£ (N D .
N
D L H w n° agujeros Kg.
DN gu) g
mm | mm mm mm xdmm Aprox.
15 95 115 86 130 4x14 2,6
20 105. | 120 95 130 4x14 3,7
25 115 | 125 100 | 160 4x14 4,4
32 140 | 130 105 | 160 4x19 6,6
40 150 | 140 121 | 220 4x19 8,0
50 165 | 150 136 | 250 4x19 10,0
65 185 | 170 161 | 350 4x19 15,5
80 200 | 180 180 | 350 8 x19 20,0
100 | 220 | 190 222 | 400 8x19 26,5
125 | 250 | 325 260 | 600 8 x19 49,5
150 | 285 | 350 280 | 600 8 x 23 66,5
200 | 340 | 400 340 | 700 12 x 23 142,0
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VALVULA DE BOLA INOXIDABLE CON BRIDAS

Dos piezas bridada.
Paso total

Acero inoxidable 1.4408/A-316

Disefio "Fire safe.

Montaje directo de actuadores 1SO 5211.
Bridas EN 1 092-1 01 PN-40 <DN-50
Bridas EN 1 092-1 01 PN-16 > DN-50
Disefio: DIN 3357, EN12516
Temperatura: -30 °C +150 °C

Long: DIN3202 F4 (DN25-DN100) F5(DN125-DN150)

Dispositivo antiestatico

N° Descripcién Materiales

1 Cuerpo Microfusion A-316

2 Tapa Microfusion A-316

3 Bola Microfusion A-316

4 Asiento PTFE+15% GF

5 Eje AlSI-304

6 A. Prensa PTEE + Grafito

7 Térica Viton

8 Empaquetadura PTFE

9 Arandela AlSI-304

10 Arandela elastica AISI-301

11 Tuerca AlSI-301

12 Arandela de enpuje AlSI-304

13 Arandela AlSI-304

14 Tope AlSI-304

15 Maneta AlSI-304

16 Cubiertasmaneta Plastico

17 Junta.del cuerpo PTFE SS + Grafito

18 Tuerca AlSI-304

19 Perno AlSI-304
PTFE =|= Tefl6n GF = Fibra de vidrio| SS = Espirometalica

1 12 13 14/’

10 \W{ [

9 h [

i

8 17

7 H1

6

D~

4.7

3 “H

2671

1_/_.'/:_ ]
T

15

16

h\¥

DISENO ANTI-FUEGO

#d-#D3p1 D2 +

1SO-5211

DN| d BlH|] w|] L[b3] b2 bp1] T f] di] N H1 | H2 ISO
25| 25| 14]95]| 160| 125| 68| 85| 115] 18| 2| 14| 4] 58 | 11| F04/0
32| 32| 14105 160] 130] 78] 100] 140] 18| 2| 18] 4] 71 | 11| Fo4/0
40| 40| 17[114] 190] 140] 88| 110] 150] 18] 3] 18] 4] 76 | 14| F05/0
50| 50| 17[124] 190] 150] 102] 125] 165] 18] 3] 18] 4] 85 | 14| F05/0
65| 65| 17[148] 230] 170]| 122| 145] 185] 18| 3| 18] 8] 101 ]| 17| Fo7/1
80| 76| 221158] 230] 180] 138] 160] 200] 20| 3| 18] 8] 111,5] 17| Fo7/1
100/ 100] 2270190/ 320] 190] 158/ 1 80 220] 20| 3] 18] 8] 141] 22| F10/1
125| 125| 140[210] 600| 325] 188 210] 250] 22| 3| 18] 8] 156 | 24| F12/1
150/ 150] 140[225] 600] 350] 212 240] 285] 22| 3| 22| 8] 185] 30| F12/1

H

DISPOSITIVO ANTI-ESTATICO
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VALVULA DE BOLA WAFER INOXIDABLE

Material: Acero inoxidable CF8M/SS CF8M
Paso total/Full Bore

Bridas con agujeros roscados/Threaded hole flanges
Dispositivo de bloqueo de DN-25 a DN-100

Locking device DN-25 to DN-100
Medidas/Size: DN-15 a DN-150
Temperatura/Temperature: -20 + 1802C
Presion max./Max.Pressure: 16 Bar
Placa de montaje/Mounting pad: 1S05211
Asientos/Seats: PTFE con fibra de vidrio
PTFE with glassfiber

Item Designation Materials 771

1 Body ASTM A351 CF8M
2 Ball ASTM A351 CF8M
3 Stem SS 304

4 Insert ASTM A351.CF8M
5* Body seal PTFE

6* Seat PTFE + 15% glass
7* Thrust washer PTFE

8* O ring FKM

9 Stop pin SS 304

10* Packing PTFE

11 Gland SS 304

12 Elastic ring SS 301

13 Gland nut SS 304

14 Tab washer SS 304

15 Washer SS,304

16 Handle SS 304

17 | Locking device SS 304

18 Handle nut SS 304

19 Handle cover Plastic

Presion/Temperatura (Excluyendo vapor)
Pressure/Temperature (Steam excluded)

BAR
.16
413.8 <
N\
- 10.3
_ \
— 6.9 \
— 3.4 \
_ \
\
o A
20 0

100
1

150 180 °C
| 1
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DN 15-20 DN 65 - 100 DN 125 - 150
E E
E - N _
! T ! !
— = S====
| H l
4 H1
Chor Ha i H2 H
| T H4
1 ! I i
e | e | S A —
2 = !
L Nb xT
L
L1
0 B}
ON ) L1l I’ - ON -f}?F} - -$ "\
2/ R O

DN 15 20 40
oP 15 38
L 35 44 52 64 83
L1 . 49 49 65 o 65
E 125.2 2 1 2045 2045
H 5 95 101. 225 1215
H1 12 10 \ ’ " 13.5 14
H2 6 - \ . .
35.5 65 85 83.5
. 8 8
4x 4x M16 4xM16 4xM16
Weight (Kg ) 1.41 182 3 43 5.9
100 125 150
P 94 118 138
L 100 118 152 179 202
7 o4 94 . .
250 320 400 600
161 174 205 220
18 18 20.5 50 50
. . . 31 31
101 120 130 117 130
oD 10 10 10 . .
NbxT 4x M16 8 x M16 8 x M16 8 x 15 8 x M2D
Weight ( Kg ) 9 125 19.4 30 a1
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VALVULA DE BOLA TRES VIAS , LATON, ROSCADA

Extremos roscados Gas Hembra s/ISO 228/1

Tipo “T”

[ ]
e Construccion en latén s/DIN 17763
e Presién maxima de trabajo 25 kg/cm2
e Temperatura maxima de trabajo 140° C
e Ejecucion Tipo “L” o Tipo “T”
N° | Denominacién Material
1 | Cuerpo Latén
2 Extremos Latén
3 Esfera Latén
4 Maneta Aluminio
5 Asiento Bola PTFE
6 Eje Laton
7 Prensaestopa Viton
Dimensiones Peso
DN
P A L M (9rs)
Vo' 10 65 77 125 710
3/8” 12 65 77 125 670
15" 14 65 77 125 640
E7% 18 85 92 145 1100
1” 23 100 105 170 1650
1y 29 100 118 170 2250
1w 36 120 138 170 3640
2" 45 130 162 260 5700
Posicionesyen giros’de 90°
Tipo “L”
POSICION 1 FPOSICION 2

=
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VALVULA DE BOLA TRES VIAS, TOTAL INOX, ROSCADA

Valvula esfera tres vias paso reducido.
Configuracion de Esferaen "L" o en “T".
Extremos roscados DIN 2999 Std.
Construccion en Inox AISI 316 (CF8M) .
Sistema de bloqueo.
Montaje actuador directo s/ 1ISO 5211.
Eje inexpulsable.
Presién de trabajo maxima 63 Kg/cm2.
Temperatura de trabajo -25 °C + 180 °C.

N° Denominacién Material
1 Cuerpo A° Inox AISI 316
2 Tapa A° Inox AISI 316
3 Bola A° Inox AISI 316
4 Asiento Teflén + 15% FV.
5 Eje A° Inox AISI 316
6 Disposi. Anti-estatico | A° Inox AISI 316
7 Anillo Friccion PTFE
8 Térica FKM ( Viton)
9 Anillo Prensa PTFE
10 Guarnicion Inox. + PTFE
11 Anillo Prensa A° Inox AISI 316
12 Arandela Resorte A° Inox AlIS| 301
13 Tuerca ASTM A194-8
14 Antigiro A° Inox AIS| 304 DN q Dimensiones
T R Lo [ [w e ] 2
uerca Maneta nox 7
17 Funda Vynil 1/4 11 [ 79 [42] 73 |145| 7 | 40 | 0.850
18 Maneta A% Inox AIS| 304 3/8" 11 |79 (42| 73 |145] 7 | 40 | 0.830
19 Bloqueo maneta A° Inox AlS| 304 1/2" 111 | 79 |42 | 73 [145| 7 | 40 | 0.800
20 Junta Teflon 3/4" 15 | 88 (49| 80 |145] 7 | 44 | 1.100
21 Tornillo Tope A° Inox AlSI 304 a8 20 | 107 |59 | 90 |175| 7 | 54 | 1.800
22 Tuerca ASTM A194:8 11/4"| 25 [125[65]| 90 |[175]| 7 | 62 | 3.000
11/2"| 32 |135|73]105[220| 12 | 68 | 3.880
2" 40 | 164 (83 |115|220| 12| 82 | 7.000
Posiciones en giro de 90°
Tipo “L"
S W NS5 S
\ s O g | | ¥
i | 1 I __‘ | ( ]
_2 |_‘: _I_ I_| F |
Fos. A Fas. -2 Fos B-1 Pos B-2
Tipo “T"
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VALVULA DE BOLA 3-VIAS CON BRIDA

Material: A° carbono ASTM A216 WCB/Steel ASTM A216 WCB
Acero inoxidable CF8M/Stainless steel CF8M
Paso total/Full Bore
Pasoen“L”" oen“T" /LorT Port
Estanca en las 3 vias / Tightnesx on 3 ways
Dispositivo de bloqueo /Locking device
Medidas/Size: DN-50 a DN-150
Temperatura/Temperature: -30°C +150°C in St.Steel
-20°C +150°C in Carbon steel
Presién max./Max.Pressure: 16 Bar
Placa de montaje/Mounting pad: 1SO5211
Asientos/Seats: PTFE con fibra de vidrio
PTFE with glassfiber

Iten Designation Carbon Steel Stainless Steel
1 Body ASTM AZ216 WCB | ASTM A351 CFEM
4 Ball ASTM A351 CFB | ASTM A351 CFaM
5 Stem 55304 58 316
9 Ends ASTM A216 WCB | ASTM A351 CFEM
10 Bliand cap ASTM AZ16 WCEB | ASTM A351 CFEM
11 Body seal PTFE
12 Seat PTFE filled with 15% glass
13" Thrust washer PTEE
14 Stem packing FTFE
15 Gland 55 304
19- Handle Iron
X2 Stem nut 55504
23 | Handle washer S5 304 |
20 | Elastic washer 55 410 ‘I
k] Stop washer S5 304
31 O ring FEM
kKry Packing follower | FPTFE filled with 15% grafail
33 Stop pin 88 304
35 Bolt washer SS 304
36 Bolt WL S5 304 2 -
| 50 Handle adapter__ ASTM A351CF8
Pasoen"L"/ L Port
Presion/ Temperatura (Excluide vapor) Position L1 Position L2 Position L3 Position L4 Position L5
BAR Pressure/ Temperature (Steam excluded)
C R E R R
L 13.8 < 2V "Ei 3 _'Eé 3N "‘.é R\ .'"é I\ ;"2

P e ooo

s \ Pasoen "T"/ T Port

i \ Position T1 Position T2 Position T3 Position T4 Position T5
5@ \ &’@ m1 #F $1b mm
i 9 i :ba i =R L AR (4 e
-0 ! 4 4

50 100 150° C

) I
| 1 L 1 L 1 L L A216 WCB
-30 ] 50 100 150° C
I ] ! L | L ] L L CE8M @ @
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TS

4’/ /

A

DN 100 - 150

DN 50 65 80
@ Bore 49 64 76
L 253 278 | 292.2
L/2 126.5| 139 |146.1
E 300 300 300
H 156.6 | 168.85 | 178
H1 17.8 17.5 17.5
H4 1058 | 117.3 | 128
c 17 17 17
gK 102 102 102
ISO F10 F10 F10
@ K1 70 70 70
1SO FO7 FO7 FO7
4xZ1 4x11 | 4x11 | 4x11
4xZ2 4x9 4x9 4x9
Weight (Kg) 19 23.75 | 34.5

DN 100 | 125 | 150
@ Bore 99 | 125 | 150
L 360 | 416 | 473
L/2 180 | 208 |236.5
E 600 | 600 | 800
H1 33 33 | 435
H2 70 70 | 775
H3 193 | 233 | 266
c 27 27 36
2K 125 | 125 | 140
ISO F12 | F12 | F14
4xZ 4x12 | 4x12 | 4x16
Weight (Kg) | 67.4 | 95 | 124
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VALVULAS DE MARIPOSA




vaisum

valvulasesuministros

~

Valvulas de mariposa

Wafer, Lug & Bridas Valves & Technology

» Datos Técnicos

Rango de fabricacion DN32 - DN2000
Distancia entre caras EN 558 Series 20
ISO 5752 Series 20

APl 608 Table 1
BS 5155 Series 4

Montaje entre bridas PN10/16-ANSI150 Lbs.

Bridas ISO 7005, DIN 2501, BS 4504
ANSI Class 150: ANSI B16.5

Conexidn brida superior ISO 5211

Pruebas ISO 5208, zero leakage
API598

Pintura Rilsan®

Presion de trabajo DN32 - DN600, Max. 20 bar

>DN600, Max: 16 bar

» Caracteristicas

- Valvulas certificadas y aprobadas para.diferentes aplicaciones.
- Fuga cero.
- Asiénto reemplazable o vulcanizado.
- <Eje de una pieza, proteccion completa del gje y del cuerpo contra los fluidos circulantes.
- Flujo bidireccional.
- Auto limpieza.
- Diseno ligero, facil instalacion.
Facil'mantenimiento.

Posibilidad'de operacion con diferentes controles (Mando palanca, reductor, actuador
neumatico, eléctrico, hidraulica...)

«_Par.de operacion bajo.
- Disefo aerodindmico del disco que minimiza‘la perdida de presion.

I ATTESTATION DE

ﬁ‘.ﬂ; K5 e SANTARE A :ﬂﬂ: 3 APSAD r—
ABS Gmup HL = Fp us 2011319797 M1 - oL P sie . G‘R
B 1{ sAGELY BN 2 b/ APPROVED FRODUCT

LLLLLLE N ROS 084 ROB-GAZ

@ R @ © s iRiigaz) (@5 1| —

TSR o o comnar A RIE C €
Hogs Recte . lluws s SGS ot @ u{ﬁ

R
o 2014/68/UE
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Valvulas de mariposa

Wafer, Lug & Bridas Valves & Technology

» Datos Técnicos

Rango de fabricacion DN32 - DN2000
Distancia entre caras EN 558 Series 20
ISO 5752 Series 20

APl 608 Table 1
BS 5155 Series 4

Montaje entre bridas PN10/16-ANSI150 Lbs.

Bridas ISO 7005, DIN 2501, BS 4504
ANSI Class 150: ANSI B16.5

Conexidn brida superior ISO 5211

Pruebas ISO 5208, zero leakage
API598

Pintura Rilsan®

Presion de trabajo DN32 - DN600, Max. 20 bar

>DN600, Max: 16 bar

» Caracteristicas

- Valvulas certificadas y aprobadas para.diferentes aplicaciones.
- Fuga cero.
- Asiénto reemplazable o vulcanizado.
- <Eje de una pieza, proteccion completa del gje y del cuerpo contra los fluidos circulantes.
- Flujo bidireccional.
- Auto limpieza.
- Diseno ligero, facil instalacion.
Facil'mantenimiento.

Posibilidad'de operacion con diferentes controles (Mando palanca, reductor, actuador
neumatico, eléctrico, hidraulica...)

«_Par.de operacion bajo.
- Disefo aerodindmico del disco que minimiza‘la perdida de presion.

I ATTESTATION DE

ﬁ‘.ﬂ; K5 e SANTARE A :ﬂﬂ: 3 APSAD r—
ABS Gmup HL = Fp us 2011319797 M1 - oL P sie . G‘R
B 1{ sAGELY BN 2 b/ APPROVED FRODUCT

LLLLLLE N ROS 084 ROB-GAZ

@ R @ © s iRiigaz) (@5 1| —

TSR o o comnar A RIE C €
Hogs Recte . lluws s SGS ot @ u{ﬁ

R
o 2014/68/UE
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Torque valvula (Nm) Datos Kv
Todos los torques mostrados en ici i 100
DN Torque (Nm) Coeficiente de flujo Kv 4

la tabla se han ensayado en o 90

mm in 6 bar 10 bar 16 bar o . P 90 ,'
servicio mojado. Para servicios 70 80

2. e 3 S 2 secos, (medios de gas seco no 70 70 ] ‘ /

4 1172 3 6 o lubricante) multiplicar los valores 164 iy

50 2" 5 8 1 201 60 ”

. por 1.15 _ o /
65  21/2 7 10 20 o ) o S 5
= Para servicios lubricantes S . y

80 3 10 14 29 a8 ! ¢ 627 2 . /

100 4 12 18 47 (Limpieza, medios lubricantes no 095 Z 40 "

125 5" 18 31 82 abrasivos) multiplicar los valores 1471

150 6" 31 59 130 por 0.85 TS

200 8" 55 93 210 3036

250 10" 123 206 360 Para obtener datos adiciones y mayor 5865

300 12" 216 330 475 informacion, por favor pongase en 8179

f Scni 0 30 40 50 60 70 80 90 100

350 14 333 425 760 contacto con el Departamento Técnico. e Abierta

400 16" 519 640 1300 12889 Apertura de la vélvula (%)

450 18" 735 1176 1600 16023

500 20" 931 1450 2340

600 24" 1372 2850 3300

700 28" 2254 4600 6250

750 30" 3136 5800 7644

800 32" 3724 7400 8938

900 36" 4410 11000 11760

1000 40" 6223 13600 15876

1100 44" 9702 14200 18535

1200 48" 12150 16400 21000

1300 52" - 17800 - 00

1400 56" - 19200 - 166080

1600 64" - 29000 -

Tabla de temperatura y resistencia:

Aplicaciones =

No recome

Agua, Agua de mar, Alcoholes, Disolucion de sale:

EPDM de 4cidos minerales, Bases minerales alcalinas organicos

EPDM alta Temp. Agua ecomendado para -20°C a 130°C

NBR Aceites minerales y vggetales,‘gas anicos, algl.fnos a erales, cloros, a{cf‘ﬁ]oles, 109C 2 80°C
grasas vegetales y animales, aire aromaticos

Hypalon Disoluciones fie 4cidos mine s e inorgani eites mineralesy vegetales, hidrocarburos, grasas minerales y 10°C 2 80°C
sustancias oxidantes vegetales, cetona

FKM Acidos, grasas, higgcarburos, aceite minerales, Vapor y agua caliente (max. 130°C),/gasolinas, cetonas, aminas, freén 22 -50C a 180°C
combustibles P

Silicona Resistenc mperaturas, grado ntario ros, acidos, bases, agentes atmosféricos -10°C a 160°C

Silicona alta Temp. idrocarburos, acidosyy bases fuertes -50°C a 160°C

Epiclorhidrina ono, hidrocarburos, a aromaticos Vapor, resis en -25°C a 145°C

ia intermedia a los aceites

Cédigo corto:

Material Cuerpo Tipo de Valvula Material Eje
->
90 40
asiento blando esta 30 AlSI 304 20 GJS500-7 co
Lu ulcanizado - 40 AlISI 316 40 CF-8M EO
Brid 90 AlSI 420 50 WCB EA
PTFE-inox
Bridas P PTFE-PTFE: se afiade T al final del 95 17-4PH 80 B-148 C95500 ET
codigo
Bridas S 9 DO 14462 91  CAl5 EN
Ranurada . D1 14517 95 17-4PH FO
Metal/ metal concéntrica
1\& M5  MONEL K-500 DO 14470 Ho
Metal/ metal biexcéntrica Rl =17 M
metal/ PTFE biexcéntrica Ho HASTELLOY C NC
Doble brida biexcéntrica asiento e SRANUSIES pG
Rlance $3 14460 NL
Triple excéntrica S7 CK3MCuN SO
SA
ST
Vo
ST
NE
F5
4L
10
4E
4G

Material Disco Material Asiento

NO
CAUCHO NAT.
EPDM
EPDM POTABLE
EPDM ALTA TEMPERATURA
NORDEL
PTFE
HYPALON
NITRILO
NITRILO CARBOX.
NITRILO GAS
NITRILO BAJATEMPERATURA
SILICONA
SILICONA ALIMENTICIA
SILICONA ALTA TEMPERATURA
VITON
EPICLORHIDRINA
NEOPRENO

PTFE+25% FIBRA DE VIDRIO
CF-3M

INCONEL

AlSI 316 ESTELITADO

AlISI 316 + GRAFITO
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Valves & Technology

» Valvula con accesorios / Valve with accesories

Mando palanca : Reductor : Actuador neumatico doble efecto : Actuador neumatico simple efecto
Lever-operated : Worm-gear : Double acting actuator : Spring Return Actuator

NommaI size Lever-operated Worm-gear '

(mm)  In A B M';;;‘; LA B >} VE;;‘;' . A B C "ﬁ’:ﬂf WF;;;C;, . B
32 114 | 170 205 35 | 198 128 116 140 45 | 214 145 . 76 ADA20 45 | 255 - 195 91 ASR40 5
40 1127|170 205 35 | 198 “128 116 140 45 | 214 145 76 ADA20 45 | 255 195 o1 ASR40 5
so0 20 | 186 205 4 | 214 128 116 140 5 | 252 145 76  ADA20 s | 271 195 o1 ASRAO 55
65 21/2"| 191 205 5 | 219 128 116 140 6 | 276 158 = 91  ADA40 7 | 298 217 111 ASR80 75
g0 3 | 199 2054 7 | 227 28 116 140087284 158 91 . ADA40 9 | 316 258 122 ASRI30 105

100 4" 217 205 85 245 128 116 140 9,5 324 177 111 ADA80 1 334 258 122 ASR130 12
125 5" 236 330 12 264 128 120 200 13 353 225 135 ADA130 15 376 3485 1525 ASR300 17
150 6" 245 330 13 273 128 120 200 14 380 225 135 ADA200 18 397 3485 1525 ASR300 18
200 8" 285 330 19,5 313 128 120 200 20,5 420 225 135 ADA200 24 457 397 173 ASR500 27
250 10" 331 600 31 322 175 223 300 32,5 430 273 152,5  ADA300 40 469 473 1915 ASR850 45,5

300 12" 363 600 44,5 354 175 223 300 46 479 304 176 ADA500 53,5 529 560 212,5 ASR1200 68

350 14" - - = 398 224 322 400 62,5 549 439 2125 ADA1200 815 580 601 2425 ASR1750 85,5
400 16" = ® 3 438 224 322 400 86,5 620 461 2425 ADA1750 109,55 | 759 702 276,5 ASR2500 147
450 18" - - - 483 226 381 600 129 703 510 276,5 ADA2100 160 824 940 415 ASR4000  239,5
500 20" S o o 542 258 402 600 162 823 518 356  ADA2500 2045 = o o = =
600 24" = - - 630 3225 447 700 2485 | 863 630 415 ADA2500 279,5 - - - - -
700 28" o = o 699 403 447 500 339 o = o o o = o o o =
750 30" - - - 723 390 447 500 409 - - - - - - - - - -
800 32" - ~ - 779 390 447 700 499 ® ° ® ® ® = ® = = =
900 36" - - - 824 469 500 600 625 - - - - - - - - - -
1000 40" o = ° 893 469 500 600 835 o ° o ° o S o S S S
1100 44" - - - 954 469 500 600 1107 - - - - - - - - - -
1200 48" o o o 1012 370 556 800 1547 o o o o o ° o S S o
1300 52" - - - 1237 510 589 700 2562 - - - - - - - - - -
1400 56" = = S 1257 510 589 700 2682 = = ° = S = = = = =

1600 64" - - - 1422 510 589 700 3172 - - - - - - - - - "4
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Valves & Technology
» Dimensiones valvulas / Valve dimensions

FIG.1 DN32-400 150 5211 FIG. 2 DN450-1600

150 5211

Taladros Taladros
Holes Holes
' K

NexT NoxT

FIG.1 DN32-400

32 11/4" 205 140 33 9,8 14 8 4x9 3 100 4xM16 100 4xM16 88,9 4x1/2"
40 11/2" 205 140 33 9,8 14 8 4x9 3 110 4xM16 110 4xM16 98,5 4x1/2"
50 2" 226 156 43 9,8 14 8 4x9 35 125 4xM16 125 4xM16 120,6 4x5/8"
65 21/2" 246 161 46 12 16 9 4x9 4,5 145 4xM16 145 4xM16 139,7 4x5/8"
80 3" 259 169 46 14 16 11 4x9 6,5 160 8xM16 160 8xM16 1524 4x5/8"
100 4" 295 187 52 14 20 1 4x9 8 180 8xM16 180 8xM16 190,5 8x5/8"
125 5" 325 206 56 18 20 14 4x9 11 210 8xM16 210 8xM16 215,9 8x3/4"
150 6" 352 215 56 18 20 14 4x9 12 240 8xM20 240 8xM20 2413 8x3/4"
200 & 422 255 60 22 24 17 4x9 185 295 8xM20 295 12xM20 298,5 8x3/4"
250 10" 460 248 68 25 24 19 4x11 28,5 350 12xM20 355 12xM24 362 12x7/8"
300 12" 523 280 78 28 24 22 4x11 42 400 12xM20 410 12xM24 431,8 12x7/8"
350 14" 570 300 78 28 29 22 4x18 53 460 16xM20 470 16xM24 476,3 12x1"
400 16" 644 340 102 35 29 27 4x18 77 515 16xM24 525 16xM27 539,8 16x1"
FIG. 2 DN450-1600
450 18" 738 390 114 50 80 o 4x18 110 565 20xM24 585 20xM27 577,9 16x11/8"
500 20" 825 440 127 50 80 - 4x18 135 620 20xM24 650 20xM30 635 20x11/8"
600 24" 965 507 154 60 90 ° 4x22 210 725 20xM27 770 20xM33 749,3 20x1 1/4"
700 28" 1100 575 165 60 90 - 8x18 290 840 24xM27 840 24xM33 863 28x11/4"
750 30" 1150 600 190 65 110 - 8x18 360 900 24xM30 900 24xM33 914 28x11/4"
800 32" 1248 655 190 65 110 - 8x18 450 950 24xM30 950 24xM36 978 28x11/2"
900 36" 1325 685 203 80 110 - 8x18 550 1050 28xM30 1050 28xM36 1086 32x11/2"
1000 40" 1454 754 216 80 110 - 8x18 760 1160 28xM33 1170 28xM39 1200 36x11/2"
1100 44" 1580 815 216 80 110 - 8x18 1020 1270 32xM33 1270 32xM39 1314 40x1 1/2"
1200 48" 1720 873 254 100 110 - 8x18 1460 1380 32xM36 1390 32xM45 1422 44x11/2"
1300 52" 1910 1005 360 120 130 - 8x22 2330 - - - - 1537 44x1 3/4"
1400 56" 1990 1025 360 120 130 - 8x22 2450 1590 36xM39 1590 36xM45 1651 48x1 3/4"
1600 64" 2320 1190 360 150 160 - 8x32 2940 1820 40xM45 1820 40xM52 1879,6 52x17/8"
- Las dimensiones son nominales +/- 1 mm / Dimensions are nominal +/- 1 mm 55

« Sujeto a cambios sin previo aviso / Subjet to change without notice
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Valves & Technology

Mando palanca : Reductor : Actuador neumatico doble efecto : Actuador neumadtico simple efecto
Lever-operated : Worm-gear : Double acting actuator : Spring Return Actuator

Peso Peso Modelo  Peso o Peso

(itia) Ly g B Weight A B 4 8 Weight A B ¢ Model Weight g & < el Weight
32 11/4"| 170 205 2,5 198 128 116 140 35 214 145 76 ADA20 3,5 255 195 91 ASR40 4,5
40 11/2" | 170 205 2,5 198 128 116 140 36 214 145 76 ADA20 3.5 255 195 91 ASR40 4,5
50 2" 186 205 4 214 128 116 140 5 252 145 76 ADA20 5 271 195 91 ASR40 6

65 21/2"| 191 205 5 219 128 116 140 6 276 158 91 ADA40 6,5 298 217 m ASR80 85
80 3" 199 205 55 227 128 116 140 6,5 284 158 91 ADA40 7 316 258 122 ASR130 10
100 4" 217 205 7 245 128 116 140 8 324 177 1M ADAB80 9,5 334 258 122 ASR130 11,5
125 5" 235 330 9,5 264 128 120 200 10, 353 225 135 ADA130 12 376 3485 1525 ASR300 19
150 6" 145 330 10,5 273 128 120 200 1 380 225 135 ADA200 14,5 397 3485 1525 ASR300 20
200 8" 285 330 16,5 313 128 120 200 17 420 225 135 ADA200 20,5 457 397 173 ASR500 30,5
250 10" 331 600 25 322 175 223 300 25,5 430 273 152,5  ADA300 40 469 473 1915 ASR850 44

300 12" 363 600 33 354 175 223 300 34 479 304 176 ADA500 41,5 529 560 2125 ASR1200 645

350 14" ° - = 398 224 322 400 48,5 549 439 2125 ADA1200 65 580 601 2425 ASR1750 85
400 16" @ = 3 438 224 322 400 61,5 620 461 2425 ADA1750 84,5 759 702 276,5 ASR2500 152
450 18" - - - 486 226 381 600 106 703 510 276,5 ADA2100 102 824 940 415 ASR4000 270
500 20" - - - 542 258 402 600 144 823 518 356  ADA2500 187 ® = ® ® ®
600 24" = - - 630 3225 447 700 216 863 630 415 ADA2500 247 - - - - -
700 28" = = o 699 390 447 500 307 o o S ° o ° S o o °
750 30" - - - 723 390 447 500 345 - - - - - - - - - -
800 32" = = = 779 390 447 700 379 - - - - - - - - - -
900 36" - - - 824 469 500 600 580 - - - - - - - - - -
1000 40" = o o 894 469 500 600 736 ° = o o o = o o = =
1100 44" - - - 954 469 500 600 927 - - - - - - - - - -
1200 48" S o o 1012 574 556 800 1107 o = o o ° = ° ° o °
1300 52" - - - 1237 574 589 700 1882 - - - - - - - - - -
1400 56" S o o 1257 713 589 700 2132 ° = o o o = o o o o

1600 64" - - - 1422 713 589 700 2582 - - - - - - - - - - 56
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Valves & Technology
» Dimensiones valvulas / Valve dimensions

FIG.1 DN32-400 FIG. 2 DN450-1600

Dimensiones vdlvulas / Valves dimensions S . ‘o m
a Taladros Taladros
Peso Holes Holes
A B 521 1 We:ght F K
mm In ‘ N°><T NoxT NoxT

FIG. 1'DN32-400

32 11/4" 206 140 33 9,8 14 8 F05/07 2 100 4x18 100 4x18 88,9 4x16
40 11/2" 206 140 33 9,8 14 8 F05/07 2 110 4x18 110 4x18 98,5 4x16
50 2" 228 156 43 9,8 14 8 F05/07 35 125 4%18 125 4x18 120,6 4x19
65 21/2" 248 161 46 12 16 9 F05/07 4,5 145 4x18 145 4x18 139,7 4x19
80 3" 265 169 46 14 16 11 F05/07 5 160 4x18 160 4x18 1524 4x19
100 4" 298 187 52 14 20 1 F05/07 6,5 180 4x18 180 4x18 190,5 4x19
125 5" 331 206 56 18 20 14 FO7 8 210 4x18 210 4x18 2159 4x23
150 6" 349 215 56 18 20 14 Fo7 9 240 4x23 240 4x23 2413 4x23
200 &' 430 255 60 22 24 17 Fo7 L 295 4x23 295 4x23 298,5 4x23
250 10" 461 248 68 25 24 19 F10 21,5 350 4x23 355 4x27 362 4x26
300 12" 524 280 78 28 24 22 F10 30 400 4x23 410 4x27 431,8 4x26
350 14" 570 300 78 28 29 22 F14 39 460 4x23 470 4x27 476,3 4x29
400 16" 644 340 102 25 29 27 F14 52 515 4x27 525 4x30 5398 4x29
FIG. 2 DN450-1600
450 18" 736 390 114 50 80 - F14 87 565 4xM24 585 4xM27 5779 4x11/8"
500 20" 825 440 127 50 80 - F14 17 620 4xM24 650 4xM30 635 4x11/8"
600 24" 965 507 154 60 90 - F16 177 725 4xM27 770 4xM33 749,3 4x11/4"
700 28" 1100 575 165 60 90 - F25 258 840 4xM27 840 4xM33 863 4x11/4"
750 30" 1150 600 190 65 110 - F25 296 900 4xM30 900 4xM33 914 4x11/4"
800 32" 1248 655 190 65 110 - F25 330 950 4xM30 950 4xM36 978 4x11/2"
900 36" 1325 685 203 80 110 - F25 505 1050 4xM30 1050 4xM36 1086 4x11/2"
1000 40" 1457 754 216 80 110 - F25 661 1160 4xM33 1170 4xM39 1200 4x11/2"
1100 44" 1580 815 216 80 110 o F25 840 1270 4xM33 1270 4xM39 1314 4x11/2"
1200 48" 1721 873 254 100 110 - F25 1020 1380 4xM36 1390 4xM45 1422 4x11/2"
1300 52" 1910 1005 360 120 120 o F30 1650 o o o o 1537 4x1 3/4"
1400 56" 1990 1025 360 120 130 - F30 1900 1590 4xM39 1590 4xM45 1651 4x1 3/4"
1600 64" 2320 1190 360 150 160 o F35 2350 1820 4xM45 1820 4xM52 1879,6 4x17/8"
- Las dimensiones son nominales +/- 1 mm / Dimensions are nominal +/- 1 mm 57

« Sujeto a cambios sin previo aviso / Subjet to change without notice
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valvulasesuministros
Atornillado: Bolting :
Tipo A : Tomillo y tuerca Type A : Bolt + Nut
Tipo B : Pernos y dos tuercas Type B : Stay bolt + 2x nut
Tipo C : Tomillo Type C : Bolt
n = Cantidad requerida por valvula n = number of bolts for 1 valve

Weter (DN32-400)

PN6
DN | Type T

32 Bx00 4 N
40 |M 16x90 4 | M
50

16x110_ 4 | M16
M16 M16x110
M16 116x120
M16x 120 8
M16x130 0 8
120x130 8 0 8 i
Rx140 Dx140 12
50 M24x160 12
M20 M24x170 12
M20x16€ M24x180 16
M24x190 M27%210 16

“fe o
o
g % - afer (DN450-700)
'. Flanged/bridas (DN450-1200)
v PN1O PN16
© DN |TypeB \TypeC  n [ TypeB n | TypeC
¢ - % 4 : —_— 50 |M24x240 116 | M24x80 8 | M27x260 16 | M27x80

00 |M24x260 16 | M24x90 8 | M30x290 16 | M30x90

n

8

8

600 |M27x300 16 | M27x100 8 | M33x330 16 | M33x110 8

700 [M27x310 20 | M27x110 8 | M33x340 20 | M33x110 8

800M30x350 20 | M30x120 8 | M36x380 20 | M36x130 8

200 | M30x370 24 | M30x130 8 | M36x400 24 | M36x140 8

© 1000|M33x390 24 | M33x140 8 | M39x420 24 | M39x140 8

1200|M36x440 28 | M36x160 8 | M45x490 28 | M45x170 8

Lug (DN50-400)
PN10 PN16

DN [TypeC n | TypeC n
50 |M16x30 8 | M16x30 8
65 |M16x40 8 | M16x40 8
80 |M16x40 16 | M16x40 16
100 |[M16x40 16 | M16x4D 16
125 |[M16x40 16 | M16x40 16
150 |[M20x40 16 | M20x40 16
200 |M20x50 16 | M20x50 24
250 |[M20x50 24 | M24x50 24
300 |M20x60 24 | M24xB0 24
350 |[M20x60 32 | M24x60 32
400 |M24x70 32 | M27x80 32
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Volante reductor para valvula de mariposa TTV

Especificaciones :

Proteccion IP65

Tipo tornillo sinfin
Montaje directo a placa ISO 5211
Volante y eje en acero carbonol

Cuerpo de aluminio

Rango :

e Para valvulas DN 32 a DN 1400

Tamano(en mm ) :

DN 32 - 400

{
|

° -
%
> ! = = | A
2 - HT==04601 = )
| ! !
DN 32/50 65 80/100 125/150 200 250 300 350 400 450 500
D 120 120 120 136 136 223 223 345 345 364 386
H1 58 58 58 58 58 74 74 98 98 90 98
oV 140 140 140 200 200 300 300 400 400 600 600
C 8 9 11 14 17 19 22 22 27 50 50
g K 70 70 70 70 70 102 102 140 140 140 140
ISO FO7 FO7 FO7 FO7 FO7 F10 F10 F14 F14 F14 F14
Nx@Z 4 x M8 4 x M8 4 x M8 4 x M8 4 x M8 4 x M10 4 x M10 4 x M16 4 x M16 4 x M16 4 x M16
Peso (Kg) 1.35 1.35 1.35 1.75 1.75 4 4 9.5 9.5 18.8 26.8
DN 600 700 750 800 900 1000 1100 1200 1300 1400
D 421 440 440 438 492 492 492 550 605 605
H1 122 117 117 117 125 125 125 115 178 178
oV 700 500 500 700 600 600 600 800 700 700
C 60 60 65 65 80 80 80 100 120 120
K 165 254 254 254 254 254 254 254 298 298
1ISO F16 F25 F25 F25 F25 F25 F25 F25 F30 F30
Nx@Zz 4 x M20 8 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M16 8 x M20 8 x M20
Peso (Kg) 38.3 49 49 51.3 74.8 74.8 74.8 86.5 232 232
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VALVULAS DE RETENCION
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valvulas e suministros

VALVULA DE RETENCION A CLAPETA

Valvulas de retencién a clapeta,

con asiento metal-metal.

Disefio: DIN3232

Distancia de montaje:  EN 558 Serie 48 (DIN 3202 F6)
Bridas: DIN 2501, EN 1092-3/B
Asientos: Metal-metal.

Presién de tarado: PN 10 - PN16

Temperatura de trabajo : -10°C.. +120°C

Fig. 294

CUERPO, TAPA

ASIENTO/CUERPO

ASIENTOICLAPETA

Fundicién gris GG25

Bronce Rg5

Bronce Rg5 6 NBR

o

H %)
P
Z/ - "‘(/%:/yjz;_’f/zz’: W
7
L
DN D [mm] L [H Peso
[mm] PN 10 PN16 mm [ko]
32 140 140 180 95 9.0
40 150 150 180 95 9.0
50 165 165 200 100 13
65 185 185 240 115 16
80 200 200 260 135 24
100 220 220 300 145 27
125 250 250 350 160 42
150 285 285 400 180 58
200 340 340 500 270 118
250 395 405 600 320 170
300 445 460 700 350 260
350 505 520 800 435 370
400 565 580 900 475 520
450 615 640 1000 520 820
500 670 715 1100 570 1185
600 780 840 1300 670 1300
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VALVULA DE RETENCION A CLAPETA CON MANIOBRA

Denominacién | Material
Cuerpo Acero Moldeado
Latén-BceNial Acero

Vastago inoxidable-Bronce PN
Clapeta Bronce- Acero inoxidah
Asiento Bronce-Acero inoxid

Fig.294 CM

DIMENSIONES EN MILITROS S/INORMA DIN

DN |40 50 65 80 100 | 125 | 150 | 200

L 180 | 200 | 230 | 260 | 300 | 350 | 400 | 500
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valvulasesuministros

VALVULA DE RETENCION DE ASIENTO PN-16

Materiales

Cuerpo: Hierro Fundido GG-25
Asiento y Husillo: Inox 13%Cr.
Empaquetadura: Grafito.

Aplicaciones:
Aire, Vapor y Agua sobrecalentada.

DN L h D b K Peso
15 | 130 | 150 | 95 | 16 | 65 3,0 Kg.
— 20 | 150 | 150 | 105 | 18 | 75 | 3,5Kg.
25 | 1601165 | 1157 18 | 85 4,0 Kg.
T i 32 | 180 | 165 | 140 | 18 | 100 | 6,0 Kg.
40 [.200 | 200 [ 150 | 18 | 110 | 8,0Kg.
z 50 | 230 {210 | 165 | 20 | 125 | 10,0 Kg
-k 65 | 290 | 235 | 185 | 22 | 145 | 14,0 Kg.
© 80 | 810 | 265 | 200 | 24 | 160 | 19,0 Kg.
100 [ 350 [ 300 | 235 | 24 | 190 | 25,0 Kg.
' 125 | 400 | 335 | 270 | 26 | 220 | 45,0 Kg.
150 | 480 | 410 | 300 | 28 | 250 | 70,0 Kg.
200 | 600 | 515 | 375 | 34 | 320 | 112,0 Kg.
250 | 730 | 610 | 450 | 38 | 385 | 179,0 Kg.
300 | 850 [ 675 | 515 | 42 | 450 | 248,0 Kg.
Relacién presion/temperatura segun DIN EN1092 -1/2
Material Rating | -10° 20° 120° 150° 200° 250° 300°
GG-25 PN-16 16 16 16 14,4 12,8 11,2 9,6
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VALVULA DE RETENCION DE BOLA, CON BRIDAS

COMPONENTES:

Cuerpo: Fundicion Nodular GGG40
(EN-GJS-400-15)

Tapa: Fundicién Nodular GGG40
(EN-GJS-400-15)

Bola: Metal + NBR

Juntas: NBR

Tornilleria Acero Inoxidable

CARACTERISTICAS TECNICAS:

Presion de trabajo: PN 16

Temperatura de trabajo: - 10 C+80_C
Dimensién de bridas segun DIN 2501

(EN 1092-2 PN 16)

Distancia entre bridas DIN 3202-1 Serie F4
(EN 558-1 Serie 48)

Proteccién interna y externa de resina Epoxy
azul, aplicada electrostaticamente

H%)a )
Y !
K @)

L

DN D L H xd Kg
40 150 180 98 4x19 7.0
50 165 200 106 4x19 7.7
65 185 240 129 4x19 11.2
80 200 260 146 8x19 15.8
100 220 300 194 8 x 19 21.6
125 250 350 207 8 x 19 34.0
150 285 400 240 8 x 23 46 0
200 340 50 322 12x23 | 90.0
250 405 600 388 12x28 | 163.0
300 460 700 458 12x28 | 230.0

Al objeto de asegurar la estanqueidad de las valvulas, todas ellas han sido sometidas
individualmente a las siguientes pruebas de presion :

e Cuerpo: 24 bar
. Cierre: 18 bar



VALVULA DE RETENCION CLAPETA WAFER TIPO “C”

Materiales
Cuerpo:
Clapeta:
Tornillos y eje:

Asiento:

Acero Inoxidable AISI-316.
Acero Inoxidable AlISI-316
Acero Inoxidable AlISI-316
Juntas externas: Viton.

Vitén.

Montaje entre Bridas PN-16.
Instalacion horizontal 6 vertical.
Presion de trabajo maxima 16 Kg/cm?
Temperatura maxima de trabajo 180° C

Temperatura °C (°F)

|
¥
o
s =
/%///
£
= -
& DBEA
|d—H —_— I
lnl
L
Dimensiones
DN A B D E H L o Kgs.
50 105 41 32 96 27 14 48 0.855
65 124 51 40 110 41 14 55 1.180
80 136 65 54 125 58 14 71 1.480
100 164 85 70 148 70 18 87 2.500
125 194 106 92 166 84 18 113 3.200
150 220 130 114 197 112 20 135 4.400
200 275 170 154 249 150 22 180 7.150
250 332 220 200 308 172 26 225 11.950
SE
= 30
2 25
2 20
g
o 15|
g 10 —~L
% 5
=
5 0
E 25 0 50 100] 150 200 250
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VALVULA RETENCION DE CLAPETA WAFER MOD. RM

El modelo RM es una valvula de retencién de asiento inclinado
y cierre metal / metal.
Las caracteristicas principales que presenta son:

= Valida para todo tipo de bridas estandar

= Entrecaras reducido

= Excelente estanqueidad de acuerdo a API 598
= Baja pérdida de carga y apertura a baja presion
= Debido al asiento inclinado el tiempo de cierre
= es reducido minimizando el golpe de ariete

= Posibilidad de volante de maniobra.

Tamarfos: DN 40 a DN 900

Presiones: DN 40 a DN 300: 40 kg/cm2
DN 350 a DN 600: 25 kg/cm2
DN 700 a DN 900: 10 kg/cm2

Bridas estandar: EN21092 PN 10/16/25/40

ANSI B16.5 (clase 150)

Materiales:
1- Cuerpo.| CF8M
2-Disco CF8M
3- Eje AlS| 316
4- Tapén | AISI 316

con valante maniobra

DN A B C D E Kg.

40 33 45 84 34 ~ 0,8

50 43 54 | 1025 | 44 ~ 1

65 46 64 | 1215 | 58 ~ 2

80 64 85 | 1345 | 72 ~ 3

100 | 64 98 162 90 ~ 45

125 | 70 | 1165 | 192 | 112 = 6,5

150 | 76 136 | 219 | 135 = 75

200 | 89 | 2225 | 273 | 180 155 15

. 250 | 114 221 | 329 | 225 | 1825 26,5
\ 300 | 114 251 | 378 | 270 210 33,5
/@' ., 350 | 127 204 | 438 | 315 240 54
§ ' 200 | 140 340 | 489 | 365 275 65,5
N 450 | 152 370 | 540 | 410 300 92
Y 500 | 152 405 | 594 | 460 325 110
/ 600 | 178 497 | 696 | 555 390 178

% X7 /7& ‘ 700 | 229 616 800 | 650 460 245
| I 750 | 229 613 | 880 | 650 485 310
800 | 241 675 | 917 | 745 515 385

A 900 | 241 750 | 1012 | 835 562 445
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POONOUDWNR

Vélvula de Retencion tipo wafer a disco.
Wafer disk check valve.

. Valvula de retencién a disco tipo wafer.

. Construccién en Acero Inoxidable AISI 316.
. Disco en Acero Inoxidable AISI 316.
Resorte en Acero Inoxidable AISI 316.
Dimensiones reducidas.
Montaje entre bridas DIN PN-16/40 y ANSI 150.
. Instalacién Horizontal, Vertical o Inclinada.

. Longitud entre caras segun EN 558-1 S.49.

. Presidn de trabajo maxima 40/25 Kg / cm2.

0. Baja pérdida de carga.

. Wafer check valve (single disk).

. Made of Stainlees Steel AlISI 316.

. Disk made by AISI 316.

. Spring made by AlSI 316.

. Little dimensions.

. Assembly between flanges DIN PN-16/40 and ANSI150.
. Installed with vertical, horizontal or inclined flow.

. Face to Face accerding EN 558-1 S.49.

..Max. Working pressure 40/25 Kg / cm2.

0. Low head losses.

PO oO~NOOA, WNPER

Denominacion/Name

Material Acabado Superficial/Surface Treatment

Cuerpo / Body

Acero Inox AISI 316 / SS 316 Decapado / Shot Blasting + Pickling

Tope muelle / Spring stop ring

Acero Inox AISI 316 / SS 316

Muelle'/ Spring

Acero Inox AISI 316/SS316 | T

Al W NP

Disco /'Disk

Acero Inox AISI 316 / SS 316 Decapado / Shot Blasting + Pickling

COMPONENTES DN-125 Y DN-150 / PARTS OF DN-125 AND DN-150

Denominacién/Name

Material Acabado Superficial/Surface Treatment

Cuerpo / Body

Acero Inox AISI 316 / SS 316 Decapado / Shot Blasting + Pickling

Disco / Disk

Acero Inox AISI 316 / SS 316 Decapado / Shot Blasting + Pickling

Asiento / Seat

Acero Inox AISI 316 / SS 316

Muelle / Spring

Acero Inox AISI 316 / SS 316

Q'ring

NBR

Tope muelle / Spring stop ring

Acero Inox AlISI 316 / SS 316

N([ofo|~h|W[IN|F

Tornillo / Bolt

Acero Inox AISI 304 / SS 304

67



vaisum

walvulas e suministros

DIMENSIONES GENERALES / GENERAL DIMENSIONS

Medida/Size DN PN Dimensiones/Dimensions (mm) D BAA L Peso/Weight (Kg)

1/2" 15 40 39 15 34 16 0,085
3/4" 20 40 46 20 41 19 0,122

1" 25 40 54 25 49 22 0,198
11/4" 32 40 70 32 62 28 0,380
11/2" 40 40 81 40 71 32 0,520
2" 50 40 94 48 85 40 0,775
21/2" 65 40 113 62 102 46 1,240
3" 80 40 132 75 123 50 1,865

4" 100 40 150 95 140 60 2,650

5" 125 25 ek 120 185 90 6,750

6" 150 25 *rx 140 218 105 10,600

DN-15 - DN-100 DN-125 - DN-150
1 ' - [ :
50 bar - - — 25 bar | . I—— B S

40 bar |- : 3 =1 1 6| |8 >
- \—“\ 1568 _ | a0

Ry ! ‘ Ny
10 bar : | -l—— |

i )

100°C 200°C 300°C 0 ]
= 100°C 200°C

DIAGRAMA DE PERDIDAS DE CARGA / HEAD LOSSES DIAGRAM

mbar F—
1000

101 1
100 mh
mbar —_
1000 [ ==
100 )
10
10 100 1000 m¥h




VALVULA DE RETENCION DOBLE DISCO TIPO WAFER

Construccion en Fundicién GG-25.
Disco en Acero Inoxidable CF8M.
Eje y resorte en Acero Inoxidable AISI 316.
Asiento Nitrilo (NBR) vulcanizado en ranura.
Montaje entre bridas DIN PN-10/16 y ANSI 150 Ibs.
Instalacién Horizontal, Vertical o Inclinada.
Longitud entre caras segun EN 558-1.
Presién de trabajo maxima 16 Kg / cm2.
Temperatura de Trabajo maxima 100 °C.

MATERIALES
N° [Denominacién Material Acabado Superficial
1 Cuerpo Hierro Fundido GG-25 Pintura Epoxi
2 Disco Acero Inox AISI 316
3 Asiento NBR
4 Eje Acero Inox AISI 316
5 Resorte Acero Inox AlSI 316
6 Arandela Teflén / PTFE
7 | Tope Disco Acero Inox AlSI 316
DIMENSIONES GENERALES
. Dimensiones (mm)
Medida | DN PN A B I D K Peso (Kg)
2" 50 16 |.101 | 54 | 44 66| 5 1.850
21/2" 65 16 | 120 | 54 54 78] 11 2.450
3" 80 16 | 133 |, 57 68 89| 11 3.100
4" 100 |..16 | 164°| 64 86 117| 24 4.650
5" 125 | 16 | 194 | 70 »| 108 | 141| 34 6.900
5 " 150 | 16 (2220 | 76| 132 168| 43 9.100
8" 200 | 16 4 275 | 95 | 180 | 210| 67 14.500
10" 250 | 16 | 330 | 108 | 224 | 265| 80 24.650
12" 300 | 16 | 380 | 143 | 262 | 311| 96 39.950
MINIMA PRESION DE APERTURA
FLUJO| Aplicacion |Presion| 2" (2 1/2"| 3" | 4" | 5" | 6" | 8" | 10" [ 12"
1 con muelle| mbar (22,8| 22,8 |22,8( 24 |24,5|24,7|25,4(26,6(27,3
con muelle| mbar [22,4] 22,4 122,4(23,5| 24 |24,1]|24,7(25,8(26,4
%
. con muelle| mbar | 22 22 | 22 | 23 123,5|23,5( 24 | 25 |25,5
2 sin muelle | mbar | 04| 0,4 [0,4(05]|05]|06|0,7(0,8(0,9

\W
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VALVULA DE RETENCION ICORET VR

Ampliamente utilizadas en la industria quimica y petroquimica.
centrales de energia, edificacion - calefaccion, refrigeracion
tuberias- industria del papel, industria alimenticia, industria
textil, industria de los aceites minerales, etc. Son
recomendables para las siguientes instalaciones:
Instalaciones sanitarias de calefaccién y climatizacion.
Sistemas de calefaccion de acompafiamiento. Sistemas de
refrigeracion. Instalaciones de agua, vapor y condensado.
Instalaciones de aceites portadores de calor (termofluidos).
Instalaciones de produccion de procesos.

CARACTERISTICAS

*Especialmente disefiada para el paso de
fluidos liquidos.

sDidmetros desde 50 a 200 mm.
*Preparadas para el montaje de bridas

PN-10/16. Materiales
*El area de paso del flujo de fluido aIre(_jedor Tapa superior Elindicion nodular GGG-42
del disco es mas grande que en anteriores c Fundicio dolar GGG-42
disefios por lo que la pérdida de carga es uerpo LTigicion norar -
minima. Eje Acero Inoxidable austenitico AISI-316
sLa presencia de un casquillo en la tapa en Muelle Acero-inoxidable austenitico AISI-316
Cont_a,Cto con el_ eje permite el,re_comdq y Disco Acero Inoxidable moldeado AlSI-316
rectilineo del disco entre los limites maximo Py, - A oxidabl doado AISI316 b
y minimo, lo cual evita las oscilaciones y los = " cerroxidan’e moceaco _ ronce
martilleos desagradables.
*En caso necesario, todos los'.componentes de
la valvula; incluida su parte exterior, puedenser
reemplazados rapida y facilmente en el mismo
sitio del montaje.
D
3 &
.§ 7
)
] 3)
_#
S
A
Dimensiones valvulas
mm Inch A B C D |@ circ. taladros| num. tornillos Métricos
PN 10/16 PN 10 | PN 16 | PN10 | PN 16
50 2" 135 60 65 52 125 4 4 M 16 M 16
65 2" 1/2 150 80 75 70 145 4 4 M 16 M 16
80 3" 165 95 80 82 160 8 8 M 16 M 16
100 4" 185 112 100 103 180 8 8 M 16 M 16
125 5" 215 140 120 120 215 8 8 M 16 M 16
150 6" 246 155 140 140 240 8 8 M 20 M 20
200 8" 312 205 200 194 295 8 12 M 20 M 20
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VALVULA DE MAL TIEMPO, P/ RECTO

Vélvulas de mal tiempo, paso recto,

con maniobra y volante.

Disefio:

Distancia de montaje:

Bridas:
Asiento del disco:
Presién de tarado:

DIN87101 Form A - Sin maniobra

DIN 2501, EN 1092-3/A

NBR
PN 4

Temperatura de trabajo: -10°C. +120°C

EN 558 Serie 48 (DIN 3202F6)

CUERPO, TAPA < [ASIENTO-CUERPO EJE TORNILLERIA
Fundicién nodular ,
GGG40.3 Bronce Rg5 Laton Ms58 Acero
Fundicién'nodular .
GGG40.3 Alubronce Latéon Ms58 Acero
Acero Bronce Rg5 Latén Ms58 Acero
Acero inox AISI316 | /A°inox AISI316 Latén Som59 | Acero inox A2
Bronce Rg5 Bronce Rg5 Laton Ms58.. | Acero inox A2
Bronce Rgl10 Bronce Rg10 Laton Ms58 «| Acero inox A2

Bronce GBZ10

Bronce GBZ10

Laton' Som59

Acero inox A2

Fig.296

DN 0D [mm] L | H1 | OR Peso aprox.
[mm] [mm] [ka]
50 165 200 280 140 15
65 185 240 340 140 21
80 200 260 360 140 27
100 220 300 410 140 37
125 250 350 485 160 50
150 285 400 520 160 71
200 340 500 620 160 116
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VALVULA DE MAL TIEMPO PASO ANGULAR

“NORMA NAE”

Materiales: Acero/ Bronce

Disefio: Norma NAE 45.65210

idade ent,gaf‘cgg Brida de salida
" Tornillos DN, J J Tornillos h h, L Kg.
: - N° | Rosca 2 8 |N°| Rosca
1125 | 4 | M-16
145 4 | M-16 | 100 | 220 | 180 | 4 M-16 164 290 220 22
160 8 | M-16 | 125 | 250 | 210 | 8 M-16 188 350 250 31
180 8 | M-16 | 150 | 285 | 240 | 8 M-20 223 400 295 49
210 8 | M-16 | 175 | 315 | 270 | 8 M-20 256 460 325 66
240 8 | M-20 | 200 | 340 | 295 | 8 M-20 285 515 352 92




VALVULA DE MAL TIEMPO PASO ANGULAR

“NORMA DIN*

Vélvula de mal tiempo, paso angular, con maniobra y
volante.

Disefio: DIN HNA Sr 6 Form A
Distancia de montaje: DIN HNA Sr 6

Bridas: DIN 2501, EN 1092-3/A
Asiento del disco: NBR

Presién de tarado: PN 4

Temperatura de trabajo: -10°C. +120°C

CUERPO, TAPA ASIENTO -CUERPO EJE

Fundicién nodular .
GGG40.3 Bronce Rg5 Laton Ms58

Fundicién nodular .
GGG40.3 Alubronce Laton Ms58
Acero Bronce Rg5 Latén Ms58
Acero inox AlSI316 Acero inox AlSI316 Laton Som59
Bronce Rg5 Bronce Rg5 Latén Ms58
Bronce Rg10 Bronce Rg10 Laton Ms58
Bronce GBZ10 Bronce GBZ10 Laton Som59

2
|
Y
—
=)
DN | H2 IR Peso.
[mm] [kg]
50 200 165 180 90 80 260 140 14
65 220 185 200 100 100 270 140 15
80 250 200 215 108 125 290 140 22
100 285 220 250 130 150 305 140 28
125 315 250 290 152 175 330 160 40
150 340 285 330 176 200 350 160 55
200 395 340 425 200 250 350 160 83
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AP WN -

arwWNRE

Valvula de Retencion de clapeta,ino ida le roscada.

Caracteristicas

Swing Check Valve, Threaded ends.

. Valvula de retencién a clapeta oscilante.
. Construccion en Acero Inoxidable AISI 316.

. Extremos roscados segun DIN 2999 Std.

. Presién de trabajo maxima 16 Kg / cm2.

. Temperatura de Trabajo maxima 180 °C.

Features

. Swing Check Valve.
. Made by Stailess Steel AISI 316.
. Threaded ends according DIN 2999 Std.
. Max. Working pressure 16 Kg / cm2.
. Max. Working temperature 180 °C.
N Denominacion/Name Material
1 Cuerpo / Body Acero Inox AlSI 316/SS 316
2 Tapa / Cap Acero Inox AlSI 316/SS 316
3 Disco / Disc Acero Inox AIS1:316/SS 316
4 Junta / Gasket v PTFE
5 Eje/Stem Acero Inox AlSI 316/SS 316
Dimensiones/Dimensions (mm)
Medida/Size | PN H L Peso/Weight (Kg) o
1/2" 16 44 65 0.312
3/4" 16 53 80 0.490
15 16 58 a0 0.724
11/4% 16 62 105 1.042
11/2" 16 73 120 1.650
2” 16 78 141 2.392

CURVA PRESION TEMPERATURA / PRESSURE TEMPERATURE RATING

Presién Maxima de Trabajo en Bar.

30

25

20

15

DN 15 - 50

10

5

0

-25
(-13)

0

50

100

150 200 250

(32) (122) (212) (302) (392) (482)
Temperatura °C (°F)
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VALVULA RETENCION DE CLAPETA LATON ROSCADA

Fabricada s/norma BS 5154/B — PN16 y EN ISO 9002.
Para servicios de agua, calefaccion, vapor e hidrocarburos

Materiales
Cuerpo: Laton UNI 5033
Tapa: Laton EN12165 CW 617N
Empaquetadura: NA 1030 Gr
Clapeta oscilante: Laton EN12164 CW 614N
Eje: Latobn EN12164 CW 614N
Tornillo Latobn EN12164 CW 6
Pasador: Laton
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VALVULA DE RETENCION INTERMEDIA CROMAX

Vaélvula de retencién a disco guiado.
Construccion en Ac. Inox. AlSI 304.
Extremos roscados segun DIN 259.
Soldadura a TIG sin aporte de material.
Presién de apertura Min. 0.025 Bar Max. 0.035 Bar.
Presion de trabajo méaxima 16 Kg / cm2.
Temperatura de trabajo -20 °C + 150 °C.

N° Denominacion Material
1 Terminal Roscado Acerolnox AlISI 304
o 2 Cuerpo Acero Inox AlISI 304
2) 3 Buje guia Teflon
4 Soporte Buje guia Acero Inox-AlSI 304
e 5 Terminal Roscado Acero Inox AlSI 304
@ 6 Resorte Acero Inox AlSI 304
7 Disco Acero Inox AISI 304
6 8 Alojamiento Asiento | Acero Inox AISI 304
9 Asiento Viton
10 Anillo de asiento Acero Inox AISI 304
11 Soporte de Asiento Acero Inox AISI 304
12 Guia Inferior Acero Inox AISI 304
Medida PN DimensioRgg(mm) Peso (Kg)
A B C
1/4" 16 20 55 32 0.094 e A -
3/8" 16 20 55 32 0.091
1/2" 16 25 55 32 0.930
3/4" 16 29 70 44 0.129
N 16 36 84 53 0.191
11/4" 16 45 99 62 0.281
1 1/2" 16 51 119 78 0.388
2" 16 64 123 89 0.704 B
21/2" 16 80 147 113 1.425
3" 16 93 166 132 2.085
4" 16 120 193 167 3.415 1| I.-'
{1 II
&
c 30
@
=3 25
% 20
- DN & -100
@ 15
°
E 10 \
.[Eg J
c 0 \
©
] -25 0 50 100 150 200 250
a

(13)  (32)

(122)

(212) (302) (392)

Temperatura °C (°F)

(482)
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VALVULA DE RETENCION DE PIE CROMAX

e Valvula de retencién a disco guiado.
e Construccién en Ac. Inox. AlSI 304.
e Extremos roscados segun DIN 259.
e Soldadura a TIG sin aporte de material.
e Presion de apertura Min. 0.025 Bar Max. 0.035 Bar.
e Presion de trabajo méaxima 16 Kg / cm2.
e Temperatura de trabajo -20 °C + 150 °C.
N° Denominacién Material
1 Terminal Roscado Acero'lnox AlSI 304
2 Cuerpo Acero Inox AlISI 304
3 Buje guia Tefléon
4 Soporte Buje guia Acero Inox:AlSI 304
5 Terminal Roscado Acero Inox AISI 304
6 Resorte Acero Inox AISI 304
7 Disco Acero Inox AISI 304
8 Alojamiento Asiento | Acero Inox AISI 304
9 Asiento Viton
10 Anillo de asiento Acero Inox AISI 304
11 Soporte de Asiento Acero Inox AISI 304
12 Guia Inferior Acero Inox AISI 304
C
Medida PN Dimensiones (mm) Peso (Kg) — A —
A B C
1/2" 16 25 100 32 0.930
3/4" 16 29 121 44 0.129
4" 16 36 143 53 0.191
11/4" 16 45 168 62 0.281
11/2" 16 51 191 78 0.388
2" 16 64 206 89 0.704
2 1/2" 16 80 244 113 1.425
3" 16 93 270 132 2.085 ‘|—|‘r B
4" 16 120 320 167 3.415 | !
g
= 30
@
o 25
5 20
~ DN 2 -100
@ 15
=]
£ L0 C
.[Eg >
= 0 \
'
@ -25 0 50 100 150 200 250
o (13)  (32) (122) (212) (302) (392) (482)

Temperatura °C (°F)

77




valsum

valvulasesuministros

VALVULA DE PIE, LATON, ROSCADA

CARACTERISTICAS BASICAS

Vialvula de Fondo H
Cuerpo, disco y filtro de latén

Presidén maxima de ejercicio : PN 16

Temperatura de servicio : 10°C a 80°C
Extremo rosca hembra segiin UNE-EN-ISO 228-1
Garantizada para agua fria, agua caliente y.aire

DIMENSIONES y COMPONENTES

=
MEDIDA (G) DN PN
1/2" 15 16
3/4" 20 16
1" 25 16
11/4" 32 16
11/2" 40 16
2" 50 16
21/2" 65 16
3" 80 16
4" 100 16

Item Descripcion

1 Cuerpo

2 Filtro

3 Disco

4 Cierre

5 Junta

DIMENSIONES (mm) Peso

D H t aprox.(grs)
38 62 160
44 68 10 210
48 76 12 260
57 95 13 425
66 102 13 560
77 116 14 930
86 140 14 1050
111 149 19 1650
143 186 17 2800

Material

Laton
Laton
Laton
NBR
Fibra
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OCO~NOOUIA~,WNERE

VALVULA DE RETENCION INTERMEDIA CIERRE METAL

1.Single disk check valve.

OCO~NOOUTA,WN

ions.
metal.

. Valvula de retencion a disco.
. Extremos roscados segin DIN2999.
. Construccién en Acero Inox. AlSI 316 (CF8M).
. Disco en Acero Inox. AISI 316 (CF8M).
. Resorte en Acero Inox. AlISI 316.

. Dimensiones reducidas.
. Cierre metal — metal.

. Presion de trabajo maxima 63 bar.

. Temperatura de trabajo -20°C +240°C.

. Threaded ends according to DIN2999 Std.
. Made of Stainlees Steel AlISI 316 (CF8M).
. Disk made of AISI 316 (CF8M).
. Spring made of AISI 316.
. Small dimens
. Seat metal to
. Max. Working pressure 63 bar.
. Working Temperature -20°C +240

Cuerpo /Body: CF8M (SS 316)

1.
2. Tapa/Cap: CF8M (SS 316) y
3. Muelle / Spring: AlSI 316
4. Disco / Disk CF8M (SS 316)
5. Junta / Gasket PTFE
DIMENSIONES GENERALES / GENERAL DIMENSIONS:
MedidalSize DNI PN I ld)ilncnsioncxf?)imsions(mn[i-) I;E?:‘;Z‘QT T Pcstzf'z:;f'gm
! ! N . - (mbar),
14" | 8 | 63| 8 30,5 53 65 0,16
3)8" (10|63 10 | 305 | 53 [ 60 0,15
a2 (1563 | ,15 | 31> | 56 | 50 0,21
34" 201 63 |/ 20 42 63 50 0,29
1 425 | 634 25 48 /) 74 45 0,41
114 |32 | 63| 30 58 81 30 0,67
112* |40 | 63 | 38 70 o 25 0,99
2 {Bof63 | 47 4 82 | 97 25 1,44

CURVA PRESION TEMPERATURA / PRESSURE TEMPERATURE RATING

Presion en Bar

70

60

50

40

30

20

10

............

..............

11111111111

Temperatura °C

o

|
! -
},-fx._'
E 3
2NE % o
| NG
e
|
d
D
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VALVULA DE RETENCION INTERMEDIA LATON ROSCADA
SPIRING CHECK VALVE, BRASS, THREADED

Material - Material

tem| Descripcion - Description
6
1 Cuerpo - Body Latén - Brass CW617N s 5
2 Tapa - Bonnet Latén - Brass CW617N 4
3 Asiento-Seat Plate A° Inox-304 - St. Steel AlSI304 3
4 Gufa - Stem Latén - Brass CW614N ®/ 7 i J [
5 Cierre - Seat NBR s/,]
6 Disco - Plate Laton - Brass CW614N
7 Muelle - Spring A° Inox-304 - St. Steel AlSI304 //
D
I G | - Valvula de retencion reforzada H/H.
d - Cuerpo, tapa, disco y guia de latéon segiin UNE-EN
| 12165. - Presion maxima de ejercicio: PN 25-16-10 (ver
tabla).
— | - Temperatura de servicio: -10 °C a 80 °C.
- | - Extremos rosca hembra.segin UNE-EN I1SO 228-1.
] , - Atestacion de conformidad sanitaria A.C.S..
I - Montaje horizontal, vertical u oblicuo.
| - Unidireccional.
_ | - Heavy type check valve F/F.
0 - Brass bodly, bonnet, disc and stem according to EN 12165.
| - Maximum working pressure: PN 25-16-10 (see table).
- Working temperature: -10 °C to 80 °C.
- X - Female thread ends according to EN ISO 228-1.
- Certificate of sanitary conformity A.C.S..
N | = It can work in horizontal, vertical or oblique position.
| - Unit pressure test.
i - Absolute watertightness.
G
E_
DIMENSIONES - DIMENSIONS Peso aprox.
G PN Weight aprox.
D(mm) | L(mm) | d (mm) | t1(mm) | t2 (mm) (g)
/2" 25 35 57 16 13 14 185
3/4" 25 42 64 22 15 15 265
1 25 48 75 25 18 18 420
11/4" 16 61 83 32 18 19 650
11/2" 16 71 93 40 20 20 875
2' 16 87 100 50 22 22 1.300
21/2" 10 119 120 67 25 23 2.615
3" 10 140 139 79 29 29 4.165
4 10 154 158 100 30 30 6.380
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VALVULAS DE SEGURIDAD
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VALVULA DE SEGURIDAD FIG 70, BRONCE/LATON ESCAPE CONDUCIDO, ROSCA M-
SAFETY VALVE FIG.70,BRONZE/BRASS ENCLOSED DISCHARGE THREADED M-F

CARACTER STICAS /| FEATURES

Valvula de seguridad escape conducido de alivio por sobre
presion en tuberias o reci-pientes a presion. Sistema de
actuacion por muelle directo.

Enclosed discharge Relief Safety valve for over pressure in =
pressuried vessels and pipe systems .Direct spring actuating Syst
Conexion entrada roscada macho. ’d

Male threaded inlet connection.

Campana principal en fundicion de latén /bronce.

Die cast brass / bronze body.

Apropiadas para cualquier tipo de fluido, ya sea liquidos o
gasensos. g

Suitable for any type of fluid, whether liquid or gas.

Se suministra regulada y ‘precintada, a la presion requerida por el cliente, con el correspondiente certificado CE
unitario. In-cluye" elemento de precinte asi como-tornillo’de;regulacion.

Supplied regulated and sealed, under customer requirements, with unitary CE Certificate of compliance.

Capuchén hexagonal con junta blanda para asegurar la total hermeticidad del conjunto para evitar manipulacion.

Hexagonal cap and soft seat included to ensure proper sealing in order to avoid external manipulation.

Muelles con rango de ajuste desde 0,2 hasta 40 Bar g de presion (3 a 580 Psi g).
Spring adjusting range from 0,2 to 40 Bar g (3 to 580 Psi g).

Categoria ATEX: 11 3 G TX Category ATEX: 11 3 G TX

C€

DEP 2014/B8/UE
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Presion Max. de trabajo / Max.Working Pressure Rango tempe a/ Temperatu S
40 Bar g (580 Psi g)* °C / +220°GaUF / +4289F)**

*Fluido Vapor Max. / Steam Fluid Max. 22 Bar g (318 ango d e de la configura; os componentes de la valvula
(resorte Bmperature range d@ on the confi of the valve
pents x (Spring, Sealed, etc...) e

*ROSCAS § /AVAILABLE THREADS: BSP - NPT
PESO

ROSCA-ENTRADA*| ROSCA SALIDA*
INLET THREAD | OUTLET THRE WEIGH (gr.)

3/8”

3/8” 220 gr.

1/2" 1/2” N48 26,5 420 gr.
3/4” 32 . 66,5 30,5 610 gr.

40 73 37,5 1.190 gr.

74 425 1.470 gr.

35 775 47 1.830 gr.
45 88,5 54,5 2.900 gr.
56 85 1185 78,5 5.600 gr.
7.500 gr.

Y MATE ARTS AND MATERIALS

DESCRIPCION COMPONENTE / PART DESCRIPTION MATERIALES / MATERIALS

PIEVALVULA BASE /VALVE BASE BRONCE / BRONZE
CAMPANA / HOOD LATON /BRASS
0BTURADOR / SHUTTER METAL / FPM / PTFE
5-:"90511\ MUELLE INFERIOR MACHO / MALE LOWER SPRING CARRIER AISI 316
5- 4 PORTA MUELLE INFERIOR HEMBRA / FEMALE LOWER SPRING CARRIER AISI 316
6- MUELLE / SPRING AISI 302
7- TUERCA FIJACION / ATTACHMENT NUT AISI 316
8- JUNTA ESTANQUEIDAD / WATERTIGHT SEAL ELASTOMERO / ELASTOMERIC
9- TORNILLO REGULACION / ADJUSTMENT SCREW AISI 316
10- CAPUCHON / CAP LATON /BRASS

83



vaisum

valvulasesuministros

VALVULA DE SEGURIDAD FIG 70, BRONCE/LATON ESCAPE CONDUCIDO, ROSCA M-
CON PALANCA

SAFETY VALVE FIG.70,BRONZE/BRASS ENCLOSED DISCHARGE THREADED M-F,WITH LEVER

CARACTER STICAS | FEATURES
Valvula de seguridad escape conducido de alivio por sobre

presion en tuberias o reci-pientes a presion. Sistema de
actuacion por muelle directo.

N
Enclosed discharge Relief Safety valve for over pressure in th
pressuried vessels and pipe systems . Direct spring actuating system.

Conexion entrada roscada macho. -

Male threaded inlet connection.

Campana principal en fundicion de laton /bronce. y I

Die cast brass / bronze body. ¢
/
Palanca manual para actuacion en el momento deseado. 2
Hand lever for actuation any time .
5'_...;!‘._—.
Apropiadas para cualquier tipo de fluido, ya sea liquides o & (it

gJaseosos. g

Suitable for any type of fluid, whether liquid or gas.

Se suministra regulada y precintada, a la presion requerida por el cliente, con el correspondiente certificado CE
unitario, In-cluye elemento de precinto asi como tornillo“de regulacion.

Supplied regulated and sealed, under customer requirements, with unitary CE Certificate of compliance.

Capuchén hexagonal con junta blanda para asegurar la total hermeticidad del conjunto para evitar manipulacion

Hexagonal cap and soft seat included to ensure proper sealing in order to avoid external manipulation.

Muelles con.rango de ajuste desde 0,2 hasta 40 Bar g de presion (3 a 580 Psi g).
Spring adjusting range from 0,2 to 40 Bar g (3 to 580 Psi g).

Categoria ATEX: [1.3 G TX Category ATEX: 11 3G TX

C€

DEP 2014/B8/UE
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-A|QHAQNO|JQ~¢)8:

r |

Presion Max. de trabajo / Max.WorkingPressure
40 Bar g (580 Psi g)*

*Fluido Vapor Max. / Steam Fluid Max. 22 Bar g (319 Psi g)
BLES /AVAILABL 1READS: BSP - NPT

ROSCA-ENTRADA*( ROSCA SALIDA*
INLET THREAD | OUTLET THREAD

3300".
172 ife” 26 5304,
34" 30,5 32 740 gr.

818 40 1.360 gr.

{225 47 1,640 r.

75 47 57 2.000 gr.

885/ | 545 67 3.1800"

78,5 85 6.0700r.

7.970 gr.

"ONENTES -RIALES / PARTS AND IVIATERIALS

D GION COMPONENTE / PART DESCRIPTION MATERIALES / MATERIALS

EVALVULA BASE / VALVE BASE BRONCE / BRONZE
CAMPANA / HOOD LATON /BRASS
OBTURADOR / SHUTTER METAL / FPM / PTFE
PORTA MUELLE INFERIOR MACHO / MALE LOWER SPRING CARRIER AISI 316
PORTA MUELLE INFERIOR HEMBRA / FEMALE LOWER SPRING CARRIER AISI 316
7 & MUELLE / SPRING AISI 302
7\ ) TUERCA FIJACIGN / ATTACHMENT NUT AISI 316
g JUNTA ESTANQUEIDAD / WATERTIGHT SEAL ELASTOMERO / ELASTOMERIC
9- TORNILLO REGULACIGN / ADJUSTMENT SCREW AISI 316
10- CAPUCHON / CAP LATON / BRASS
11- JUNTA ESTANQUEIDAD / WATERTIGHT SEAL ELASTOMERO / ELASTOMERIC
12- PALANCA / LEVER LATON /BRASS
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VALVULA DE SEGURIDAD ESCAPE LIBRE MOD. D10

Modelo: D10
Material: Laton

Ne TUV: SV-784
PN: 40
QOrificio (mm): 10 mm
Superficie (cm?): 0,785
Carrera apertura: 4 mm
Rango taraje: 0,5 -40 Bar
Rosca entrada: 1/2" G
Peso: 0,200 Kg.

e Construida segiin norma TUV para aire comprimido
y gases compatibles no peligrosos.

G

¢ Homologacion CE 0044 categoria IV (M6dulo® B+D)
e Desvio max. de presion de tarado: 10%
e Presion de cierre: -10% Presion de tarado
e Presion max. de trabajo. PN-40
e Temperatura max.(Vitén): -20 +200°C @ @
| @)
1 | Cuerpo: Latén CW614N / 2.0372 ’
2 | Moleta de prueba: | Laton CW614N /2.0372 72
3 | Tuerca de ajuste: Latén CW614N / 2.0372 74 sH @
4 | Eje: Latéon CW614N / 2.0372 'g
5 | Obturador: Latén, CW614N / 2.0372 7 ®
6 | Asiento: Laton CW614N/2.0372 2
7 | Tapon: Laton CW614N / 2.0372 —®
8 | Resorte C72 UNI 3823 @
9 | Junta de cierre: Viton
10 | Placa: Latéon CW614N/2.0372
Capacidad de descarga
Bar | Nm%h | I/min Bar | Nm%h | I/min Bar | Nm%¥h | I/min Bar | Nm%h | I/min Bar | Nm¥%h | I/min
0,5 | 54 898 75 | 381 6345 145 | 698 | 11628 21,5 | 1015 | 16910 28,5 | 1332 | 22192
1(.76 1261 8 403 6723 15 720 | 12005 22 1037 | 17287 29 1354 | 22569
1,5 99 1648 8,5 426 |~7100 155 | 743 | 12382 22,5 | 1060 | 17664 29,5 | 1377 | 22947
2| 124 2058 9 449 7477 16 766 12759 23 1082 | 18042 30 1399 | 23324
2.5 ] 150 2492 9,5 471 | 7855 16,5 | 788 | 13137 23,5 | 1105 | 18419 31 1445 | 24078
3| 177 2950 10 494 | 8232 17 811 | 13514 24 1128 | 18796 32 1490 | 24833
3,5 | 200 3327 10,5.{ 517 | 8609 17,5 | 833 | 13891 245 | 1150 | 19174 33 1535 | 25588
4| 222 3704 11 539 | 8987 18 856 | 14269 25 1173 | 19551 34 1581 | 26342
4,5 | 245 4082 11,5 562 9364 18,5 879 14646 255 | 1196 | 19928 35 1626 | 27097
5 | 268 4459 12 584 | 9741 19 901 | 15023 26 1218 | 20305 36 1671 | 27851
5,5 | 290 4836 125 | 607 | 10118 19,5 | 924 | 15401 26,5 | 1241 | 20683 37 1716 | 28606
6 | 313 5214 13 630 | 10496 20 947 | 15778 27 1264 | 21060 38 1762 | 29361
6,5 | 335 5591 13,5 | 652 | 10873 20,5 | 969 | 16155 27,5 | 1286 | 21437 39 1807 | 30115
7 | 358 5968 14 675 11250 21 992 16532 28 1309 | 21815 40 1852 | 30870
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BAILE S Bron e Safet Valve

Designed to give high discharge capacity for a valve of the minimum size for the given duty.
Good reseating characteristics and adjustable blowdown control ensures stable performance.
The body material and trim is cast bronze ranging from DN15 to DN65 .

Certified to BS6759 parts 1, 2 and 3 SAFED/AOTC.

High lift, high flow capability.

Positive shut-off achievable with precision lapping of sealing surfaces.
Simple design for reducing maintenance costs.

Screwed or flanged connections.

This range of Safety Valves has been certified to the requirements of the PED. Set
pressures below 0.5 Barg do not require certification hence they cannot’be CE marked.

No. 1643
FIGURE NUMBERING S STEM
S| E MA CONNECTIONS CAP FIGURE BS 6759 TOLERANCES
(mm) PRESSURE No
Screwed o . PART Overpress. Blowdown Medium
15 to 50 24 Barg Part 1 10% 0.3 Barg or 15% * Steam
Lever ?24712
Male x Female .
. ) Part 2 10% 0.3 Barg or 10%* Compressed Air
ange
9 Dome 3383 and Inert Gases
15 to 50 24 Barg
et ommﬂi Lever: 3386 Part3 | “10% 15% Gases
Screwed b
ome -
o5 o 337 Part3 | 10% 0.6 Barg or 20%* Liquids
L . .
Male Y EEGle Ve Q@ TeA *Whichever is the greater.
ITEM PART MATERIAL
=] PRESSURE TERM RELATIONSHIP
1 Seat Bronze Pressure Vessel % of Vessel Safety Valve
2 Valve Disc Bronze [ ) Requirement Design Pressure Characteristic
0 Maxi ~110— i
3 Body sronze 1 o 0 o
4 Spindle Brass ol :% Accumulation C 7 Pressure
o} I
5 Spring End Plate % ;:‘:8 G Accumulation I Over-pressure
6 Brass Spring % o) @ ] (Typical)
7 C.S.AdjustingScrew Brass & =5 3 ]
Blowd Ri - 5 Design | 100— Set
8 OVY own Ring Bronze : Pressure L Pressure
9 Setting Screw Brass = T ]
10 Dome Nylon 8 I Blowdown
1 Lock Nut Lever Brass a : -] (Typical)
12 Ball Bronze T ]
- 4 v Re-seat
13 St. St. : % Pressure

87



vaisum

walvulasesuministros

VALVULA DE SEGURIDAD, PASO RECTO

Materiales:
Hierro Fund./Bronce

Hierro Fund./Inox Cr. 13%

Acero Fund./Bronce.

Acero Fund./Inox Cr. 13%

Tapa atornillada.
Puente de columnas.
Resorte exterior.
Distancia entre Bridas s/DIN-3202 (F1)

Bridas dimensionadas s/DIN-2533/2633.

PO

Ty wirir v

FIG:286

Presion de prueba Presion max. de trabajo
en kg/cm2 en kg/cm2
PN N Cuerpo | Asiento Hasta Hasta
P 120°C | 225°C
o 15a150 | 16 25 16 16 13
T F A
D E
[
- ]
| L ]
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
L 130 150 160 180 200 230 290 310 350 400 480
D 95 105 115 140 150 165 185 200 220 250 285
Kgs. 4,5 6 7 11 13 14 29 33 43 60 96
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VALVULA DE SEGURIDAD

Valvula de apertura total instantanea. Rango de fabricacion: DN-20 — DN-150
Rating presiones: PN16 -25-40 150#-300#. Bonetes cerrados o abiertos

Capuchones estandar o estancos. Con o sin palanca disparo manual
Rango presion de ajuste: 0,2bar hasta 40bar

:

.

—
I+
G
[=)
o
-}
I
=

i |
Fig.901

o

w

nxed

Capuchon Cerrado

Fig.902
Capuchon Abierto

Fig.911

Capuchon Estanco

Trr
b ol

T ) o

Fig.012

Capuchén Abierto

Bonete Cerrado Bonete Abierto Bonete Cerrado Bonete Cerrado
FIGURA PN MATERIAL DIN TEMPERATURA BRIDAS TALADROS
12.901/902/911/912 |[PN16/16 GG-25 DN 20/32 a DN'150/250 | -10°C a +300°C | DIN EN 1092-2 | DIN 2533/ 2533
25.901/902/911/812 /PN 40/16] GGG-40.3 | DN 20/32 a DN 100/150 | -10°C a +350°C | DIN EN 1092-2 | DIN 28607 /28605
35.901/902/911 /912 |PN 40/16] 1.0619-N | DN 20/32'a DN 150/250 | -10°C a +450°C | DIN EN 1092-1 | DIN 2545 /2543
55.901/911 PN 40/16 14408 DN 20/32 a DN 100/150 | -60°C a +400°C | DIN EN 1092-1 DIN 2545 / 2543
DN1xDN2 20x32 | 25x40 | 32x50 | 40x65 | 50x80 | 65x100 | 80x125 | 100x150 | 125x200 | 150x250
do (mm) 18 22,5 29 36 45 58,5 72 90 106 125
D1 PN'16 DIN2533 220 250 285
PN 40 DIN:28607 105 115 140 150 165 185 200
PN40 DIN 2545 235 270 300
D2 PN 16 DIN2533
PN 16:DIN 28605 140 150 165 185 200 220 250 285 340 405
PN 16 DIN 2543
bl GG-25 16 16 18 19 20 20 22 24 26 26
GGG-40.3 18 18 18 19 20 22 24 24 -- --
1.0619+N 20 20 20 21 22 24 26 28 31 34
1.4408 16 16 18 19 20 22 22 23 - -
b2 GG-25 18 18 20 20 22 24 26 26 30 32
GGG-40.3 19 19 20 20 20 20 22 22 - -
1.0619+N 19 19 20 20 20 20 22 22 27 29
1.4408 15 16 17 17 17 17 19 19 - -
| 85 100 110 115 120 140 160 180 200 225
11 95 105 115 140 150 170 195 220 250 285
H 270 280 330 390 435 545 610 690 845 890
H, Disefio, Fuelle 310 335 390 445 500 620 590 770 920 940
X 150 150 200 250 300 350 400 500 500 500
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Materiales
Cuerpo: Latén
Membrana y Juntas: NBR
Caracteristicas técnicas
1/211 3/4”
Caudal nominal 430 NI/min. 1250 NI/min.

REGULADOR PARA AIRE EWO PN-40

Presiéon max.entrada

40 bar (PN-40)

Temperatura de trabajo

-10C° hasta + 90

Rangos presion salida

0,5a3,.6, 10, 16 y 25bar

Posicion de montaje cualquiera
Direccion de fluido s/flecha

Paso nominal DN-6 DN-12
Relacién a presién entrada < 10% <4 %
Control histérisis -1 bar

Dimensiones c
Tamarfio | 4" 3/,
A 45 72
B 23 30 D
C 81 115 = =
D 52 35 | A I I . 3
B
|
A
Relacién presion — caudal
p2z [bar] 1/4" p2 [bar] 1/2"
12 12
10 10
8 I 8
6 B —— 6 S e
4 E—— 4 ——
—_— ~ — \\ \
0 100 200 300 400 500 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Q [NI/min] p1=p2+2bar Q [NI/min] p1=p2+2bar
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RIDUTTORE DI PRESSIONE Fig 148 PN 40
e Riduttore di pressione in ottone;
e Pressione massima 40 Bar;
¢ Regolabile avalle 1 — 8 bar (1/2”-1”);
e Funzionamento a pistone;
e Sistema DSB®;
e Sedein acciao inox; ‘
e Astarinforzatain acciaio inox; \
e Sistema di compensazione della pressione in uscita; e |
e Tappi attacco manometro e ghiere in ottone; i <
e Tenute interne rinforzate;
e Molla maggiorata;
e Temperatura massima di utilizzo 80° C 0 130° C;
Massima pressione in entrata: 40 bar
Campo di regolazione a valle: 1 -8 bar misure” —34” — 1”7
1 -6 bar misure 17% - 175 - 2”
Temperatura massima di utilizzo: 80° C
130° C (versioni VIT)
Filettature di collegamento: 1ISO 228/1
Testati secondo la normativa: DIN'EN 1567
Fluidi conformi: Acqua, aria compressa.
Acqua, aria compressa, gasolio (versioni VIT)
Rapporto di riduzione: 10-1
Metallo corpo: lega ottone CW617N UNI EN 12165 oy
Metallo particolari interni: lega ottone CW614N UNI EN 12164 é
Sede di tenuta: acciaio inox AISI 303 NI
Asta: acciaio inox AlSI 303
O-rings: NBR 70 sh,FP75N 70sh N
DN H , L Peso gr &
V" 143 75_ 910 4
" 174 85 1.250 1
i 180 91 1.460
1" Va 220 116 2.400 &~
1" % 220 125 2.500 1
2" 250 140 —3236— L

DIAGRAMMA DI PORTATA E PERDITA DI CARICO:

1,5 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 1"1/2 2"

R /| // /
e yally / /
o8 )4 / JY
o8 [/
0,7| | V. ///
0 / / d /,
: ”/ // Cd;’l
///’—f’é/§ //
0.4 /// —_===/

1 2 3 4 5 6 7 8 910 20 30 40 50 60 70 100 200 300 500 1.000

Portata Qw (I/minuto)
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PRESSURE REDUCING VALVE Fig. 143

PN 25;

Brass diaphragm mechanism;
Pressure compensation system;
Female threading;

Max temperature of use 80° C;

Adjustable outlet pressure between 0,5 and 6 bar;

Direct acting brass pressure reducing valve;

Max inlet pressure:

Field of action (outlet pressure):
Max temperature of use:
Threading of connection:
Tested according to rules:
Suitable fluids:

Reduction rate :

25 bar

0,5 - 6 bar

80° C

ISO 228/1

DIN EN 1567

Water, compressed air
10:1

Metal of the body: Brass alloy CW617N UNI EN 12165 - CB753S EN 1984
Metal of the inner parts: Brass alloy C\W614N UNI EN 12164 .
Seat: Stainless steel AISI 303
Bar: Brass alloy CW614N UNI EN 12164
Stainless steelfAlSI 303
O-rings: NBR 70sh
Flat gaskets: Fasit Italy
Plastic parts: Ultramide A3K (BASF)
DN Weight gr H L é
3/8" 300 120 75 —
" 790 120 D
Ya" 1.130 150 85 1N
ik 1.340 160 89
L 2 2.290 220 125 : == |
1% 2.400 220 ~ | 130 z ) O |
2" 3.950 250 138 :
2" Y 4.100 260 145
3" 5.520 285 177 T
4" 6.970 310 190 :
L
FLOW RATE vs PRESSURE DROP CHART: ) o
2 12" 34", 1 1"114 1"y2 2" z"112/ 3 &
// / / // / / //
y / i V. 0/4WiVi
5 o pd VAV /8 4
3 o8 VAVS/iV4
8 o / /40,
A VXA AN
v A e S
T == A
/// ===== :'_———'

discharge Qw (litres/min)
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VALVULA REDUCTORA BAILEY'S TIPO “T”

Vélvula reductora de presion equilibrada
de accion directa para instalaciones con
variaciones de presiones y caudal y que
requieran de un cierre positivo en ausencia
de flujo.

Version estandar para regular instalaciones
de aire, gas y agua. Juntas y Membranas
opcionales para hidrocarburos.

Tamanos:
Bridas DN-15 a DN-50
Rosca 2" a 2"

Rango de temperatura:
Min. -20°C
Max. aire/fagua 100°C/ aceite 90°C

Resortes de regulacion

Rango

Rango de presidnes: Bar PSI S Resorte

Max. presion de entrada: 40 Bar 0,35-0,7 5-10 Verde oscuro

Max. presion de salida: 13,8 Bar 0,7-1,4 10-20 Verde claro

Min. presion de salida: 1,4-2,8 20-40 Naranja

Hasta 6,9 Bar de entradac......... 0,35 Bar 2,8-5,5 40-80 Marrén

De 6,9 a 20,7 Bar de entrada.... 5% presion.entrada. 5,5-8,3 80-120 Azul

Desde 20,7 Bar de entrada...... 10% presion entrada 8,3-13,8 120-200 Rojo

Roscada Con Bridas

DN »" 3" 1" 1% | 1% 2" 15 20 25 32 40 50
B 45 48 56 68 68 79 57 57 61 67 70 83
C 162 184 222 232 292 | 324 162 184 222 232 292 324
D 76 89 111 124 133 | 165 | 130 150 160 180 200 230
Kg 2 3 4 6 8 11 3 5 6,5 8,5 13 17
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REGULADOR DE PRESION 20AG

Regulador para todas las aplicaciones neumaticas

Conexiones roscadas G1/2" - G 1"
2 conexiones para manometro

Fluido:Sélo aire comprimido

Presion de entrada max. 28 Bar

Rangos de regulacion:
0,1...3,5bar (1...50 psi),

0,2..8bar (3...116 psi) 60
0,7 ... 17 bar (10 ... 246 psi) o
0
Temperatura ambiente:  20°C ... +80°C
Consultar a nuestro Servicio Técnico para thllzc:.:-am
temperaturas inferiores a +2°C — ‘
| <
MATERIALES ‘
Cuerpo y cabezal: Aleacién de zinc
Tapa inferior: latdn SN ]
Tornillo de regulacion: acero g )T’ =
Elastomeros: caucho sintético @/ B ‘
|
ROSCA A B C E OF P
G1/2 162 36 86 82 83 179
G3/4 232 41 124 108 124 245
G1 232 41 124 108 124 245
Presion de entrada: 10 bar, Presion de entrada: 10 bar,
oo Rosca:1/2" , Regulacion: 0,2 ... 8 bar bar Rosca: 1" Regulacion: 0,2 ... 7 bar
\ \
8 8
\
— \\
6 6 ™
o o I
g 4 g 4
3 3
2 2 X
0 > 0 —
0 10 20 30 40 50 dmd/s 0 40 80 120 160 dmd/s
Air flow Air flow

(), NORGREN

NS
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VALVULA REDUCTORA DE PRESION BRV2Sy BRV2B

La BRV2S y BRV2B son valvulas reductoras de presién adecuada para
vapor o gases tales como el aire comprimido. Esta gama de valvulas tiene el
cuerpo de fundicién nodular.

Tamafios y conexiones:
1/2", 3/4" y 1" Roscadas BSP (BS 21 Rp) o NPT.
DN15, DN20 y DN25 Bridas EN 1092 PN25.

Se suministran con uno de los siguientes resortes codificados
por color, que se identifican por el disco (18) en el volante de ajuste:

Rango de operacion

TZO

t E Distancia para desmontar

Gris: 0,14 a 1,7 bar © 210 —
© —1
Verde: 1,40 a 4,0 bar 5 150 —
F o L~ curva de
Naranja: 3,50 a 8,6 bar s 100 -
_ o saturacion
Nota: Donde los rangos de E— 50 del vapor
presion se superponen, usar el $ 0 [
menor para un mejor control. | 0 2 4' 6' 8 10 12 14 16 1819 25
Presion bar
[ Lavalvulano puede trabajar en esta zona
Materiales
No. Parte Material 18
S L . 2
1 | Alojamiento resorte | Aluminio - Recubierto Epoxy LM24
2 | Volante de ajuste Polipropileno
3 | Tuerca ajuste resorte | Hierro fundido DIN 1691 GG 20
4 | Resorte ajus.presion [ A°cromo silicio BS2803685A55 Rango2
. Acero inoxidable 316Ti/316L
5 | Conjunto fuelle "
Bronce fosforoso/LatonBS 2872 Cz122
6 | Junta conjuntofuelle | Acero inoxidable c/grafito llaminado
7 | Tornillos (M8x25 mm)| Acero cincado BS 3692 Gr. 8.8
8 | Cuerpo Fund.nodular DIN.1693 GGG 40.3
9 | Arandela conica Acero inoxidable ASTM A276 316L
10 | Empujador Acero inoxidable ASTM A276 316L
11 | Empujador Acero inoxidable BS 970 431 S29
12 [ Junta asiento valvula | Acero inoxidable BS 1449 316 S11
13 | Obturador Acero inoxidable »AISI 420
14 | Resorte retorno Acero inoxidable BS 20056 316 S42
15 | Tamiz Acero inoxidable BS 1449 316 SH
16 | Tapon Acero inoxidable BS 970 431 S29
17 | Racord compresion Latén
18 | Disco identific.resorte | Polipropileno
19 | Placa separacion Acero inoxidable 316L Ja ]
20 | Pasador Acero dulce niquelado
Nota: Posiciones 10, 11, 13, 14, 15y 19 forman un conjunto. 0 ] D

Condiciones de disefio del cuerpo PN25
PMA Presion maxima de disefio a 120°C 25 bar
TMA Temperatura maxima de disefio al19 bar 210°C
Temperatura ambiente minima -10°C

Presién maxi. de trabajo PMO 19 bar a 210°C p/ vapor saturado A

TMO Temperatura max. de trabajo

210°C a 19 bar

Temperatura minima de trabajo

0°C

Presién reducida maxima

8,6 bar

O

*Solo BRV2SP
y BRV2BP

Dimensiones / peso

APMX Maxima presion diferencial limitada por la PMO

aproximado) en mm y kg

Rango de reduccién maxi. recomendado 10:1 a maximo caudal

Peso

Prueba hdradulica:
Nota:
Con las partes internas montadas no se puede superar 19 bar

38 bar

Tamafio A B C D E F .
Rosca Bridas
DN15-1/2" | 83| 150 | 60 |130| 25 | 97 1,60 3,90
DN20 - 3/4" | 96| 150 | 60 [130| 25 |107| 1,70 4,25
DN25- 1" |[108]| 160 | 60 [130| 25 (117 1,95 4,65
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STAINLESS STEEL PRESSURE REDUCING VALVE PRV-S ELITE FOR STEAM

The stainless steel PRV-S valve is intended for the function of pressure reduction for
the networks of clean steam. The construction of the valve is in stainless steel with
tightness in FPM/PTFE. The setting of the downstream pressure is made by means of
the screw. The pressure gauge allows the direct reading of the reduced pressure. The
flow is one-away indicated by an arrow on the body. The PRV-S valve
compatible fluids free of particles.
strainer installed upstream.

suits with
It must be necessarily protected by a

AVAILABLE MODELS

Diameters DN15 to DN25
BSP screwed end connections or flanges PN16 as EN 1092-1
Downstream pressure range: 1-6 bar to 4-10 bar

Max allowed fluid pressure : PS 16 bar

Max allowed fluid temperature : TS 180°C

Use on saturated steam : 9 bar / 180°C

AP minimum : 1 bar

AP maximum : 10 bar

20
18
16
14
12

~.

™~

Zone|of use

Flange type

Pressure (bar)

Steam saturation

[
ON B OO O

0 20 40 60 80 /100 120 140 160 180 200

Temperature (°C)

REGULATIONS AND STANDARDS OF CONSTRUCTIONS

Item Standard Item Standard
Pressure equipment directive 97/23 | DN15 to DN25 : A3 § 3 excluded | Conception ANSI B16.34
Material ASTM A 182 Test final API 598
BSP theard ISO 228 Flanges EN 1092-1
FLOW COEFFICIENTS Kv (m3/h.)
Size 1/2” - DN 15 3/4” — DN 20 1” - DN 25
Kv 1,4 5,3 616
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CONSTRUCTION
n°® Item Material Plan
1 Gauge @ 63 All stainless steel — 1/4"

2 Upper cover Stainless steel 1.4408
3 U-ring FPM
4 Sealing spacer PTFE
5 Shaft Stainless steel 1.4408
6 Gasket PTFE
7 Lower seat Stainless steel 1.4408
8 Corps Stainless steel 1.4408
9 Sealing spacer PTFE
10 U-ring FPM
11 Spring Spring steel
12 Spring box Stainless steel 1.4408
13 Spring washer Brass
14 Adjsting screw Stainless steel 1.4401
DN H L Weigh
connectio (kg)
1/2” 80 70 0,8
BSP screwed 3/4 i - LY
end connections
DIMENSIONS (mm) » . - -
15 85 2,0
155
20 105 155 2,8
Flange
s
25 105 155 5,3

Pressur
Flowrate (Kg/ upstrea
L (bar)
1/2" 50 67 84 100 134 168 201
1 3/4" 190 254 318 381 508 636 763
1 230 307 384 460 614 768 921
\ 1/2" 50 67 94 100 134 168 201
2 w5 3/4" 187 250 318 381 508 636 763
1% 225 302 384 460 614 768 921
. 1/2" 61 84 100 134 168 201
g 3 3/4" 233 318 381 508 636 763
z 1" 281 384 460 614 768 921
.§ 1/2" 72 100 134 168 201
% 4 3/4" 271 373 499 636 763
g E 1 327 451 603 768 921
1/2" 134 168 201
6 3/4" 465 635 749
1" 562 767 905
1/2" 168 201
8 3/4" 542 747
1" 654 902
98

TABLE OF FLOWRATE STEAM (kg/h.)
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BDV-25 PRESSURE REDUCING VALVE

Body: GGG40.3 Ductile iron casting

Spindle, Seat, Filter: Stainless Steel
Connection: Threaded

Pressure Class: PN 25

Max. Working Temperature: 210 °C

Field Settings: 0,14-1,70 bar/ 1,40-4,00 bar /
3,50-8,60 bar Max. Input Pressure: 19 bar
Max. Output Pressure: 8,6 bar

Part List

No Part Name Material

1 Body Ductile Iron GGG 40.3

2 Valve Spring Stainless Steel AIS| 316
3 Strainer Stainless Steel AlSI.316
4 Valve Stainless Steel AlSI 420
5 Seat Stainless Steel AlSI 431
6 Bellow Stainless Steel AISI| 316
7 Pressure Adjustment Spring Stainless Steel

8 Lock Pin Tool steel

9 Spring Adjustment Cove Poly-propylene

10 |Pressure Adjustment Cover Poly-propylene

11 |Pressure Adjustment Stem Stainless Steel AISI 316
12 Upper Cover Aluminium

13 Cover Gasket Graphite

14 Valve Pressure Stem Stainless Steel AlSI 316L

Size Threaded i
H(mm) | L(mm) | K(mm)| @I (mm)
1/2" 186,5 83 65 36
3/4" | 1865 96 65 41
P 186,5 108 65 45
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ELECTROVALVULAS
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ELECTROVALVULA 4020 2/2 VIAS N.C. ACCION INDIRECTA

E.V. con accién indirecta adaptada para la
interceptacion de los fluidos compatibles con
los materiales en que estan construidas.

Es solicitada una presion minima de 0,2 bar
para su funcionamiento.

Rosca: G3/8"- G2"
Bobinas: 8W — Diam. 1

Rosca Viscosidad ] Kv |Potencia Presiones
Cddigo . min max M.O.P.D.
1ISO 228/1 °
cSt E mm‘|L/min| (watt) bar | AC bar T DC bar
G 3/8" 402003 12 40 8 0,2 20 20
G 1/2" 14020 04 45
G 3/4" 14020 05 19 | 140 16 16
G1" ]402006| 12 ~2 25 | 190
G 1 1/4" |4020 07 35 | 400 10 10
G 11/2" |4020 08 40 | 520
G 2" 4020 09 50 |.750
N° Material
Jd: Cuerpo Laton OT 58
2 | Tubo Guia | Acero Inox |AlSI serie 300
3 | Nucleo fijo | Acero Inox |AlSI serie 400
) r
Nuc;lep Acero Inox |AISI Serie 400
movil
5 Anillo de Cobre
desfase
6 Muelle Acero Inox |AlISI serie 300
Standard B = NBR
7 | Obturador Bajo pedido V= FKM
Onrequest E =EPDM
F
E
_ ——D—
b
Tipo R A B C
£ o1 4020 03 G 3/8”
—_ 4020 04 G 1" 40 1103 | 72
4020 05 G % 105
— B 4020 06 G1 65 112 104
4020 07 G1vy
4020 08 Gl 98 | 125 144
T 4020 09 G2 118 | 141 | 172
. _{::f
! I Potencia Bobina
i Arranque | Trabajo
8W VA VA
25 14,5
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ELECTROVALVULA 4425 2/2 VIAS N.C. ACCION INDIRECTA

E.V. con accion indirecta adaptada para la interceptacion de
los fluidos compatibles con los materiales en que estan construidas.
Necesita una presion minima de 0,9 bar para su funcionamiento.

Aplicaciones: Agua sobrecalentada, Vapor

Conexion: G1/2" - G3/4" -G1"
Bobinas: 8W - 14W - Diam. 13

Juntas Temperatura Fluidos
PTFE(Politetrafluoretileno) | -40° C | +180°C | Agua caliente, vapor
Rosca Diam. Kv Potencia Presiones
ISO mm Limin (watt) min max M.O.P.D
228/1 bar AC bar DC bar
G 1/2" 13 50 8
8
G 3/4" 19 90
14 0,9 10 10
G1" 25 160 8
14
MATERIALES
N° | Denominacién Materi.
1 Cuerpo Laton EN12165
2 Tubo Guia Acero Inox | AISI series 300
3 Nucleo fijo Acero Inox | AlSI series 400
4 | Nuacleo movil | Acero Inox | AlSI series 400
5 A Cobre Cu 99.9%
desfase
6 Muelle Acero Inox | AlSI series 300
Piston Ob.
7 | Principal Ob. PTEE
Ob. piloto
F .
E—— Tipo R A B C D E F G
—G— 4425 04 G 1/2" | 40 | 107 | 65 30 | 42 | 54 | 20,5
_ rrm | ] 4425 05 G3/4" |48 | 120 | 74 30 |42 | 54 | 20,5
4425 06 G1” 72 | 130 | 93 32 | 42 | 54 | 20,5
2D
y_g B Potencia Bobina
] W Arranque | Trabajo
b‘ L_' VA VA
- == 8W 25 14,5
8W 25 14,5
‘ ; 8W 25 14,5
N S
C
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ELECTROVALVULA MODELO EV220B

« Para aplicaciones industriales severas

« Para agua, vapor, aceite, aire comprimido y gases
* Rango de caudal de agua: 2,2 - 160 m3/h

* Presién diferencial: Hasta 16 bar

« Viscosidad: Hasta 50 cSt

» Temperatura ambiente: Hasta + 80°C

» Temperatura del fluido de —30°C a +140°C

* Proteccién de la bobina: Hasta IP 67
 Conexiones de la rosca: Desde G %" hasta G 2"
 Golpe de ariete amortiguado

« Filtro integrado para la proteccion del sistema piloto
 Tiempo de cierre regulable disponible

Maodelo principal

EV220B 15B | EV2208B 20B | EV220B 258 | EV220B32B | EV220B 40B

E\220B 508

Instalacién

Opcional, pero se recomienda un sisterna de electrovalvulas vertical

Rango de presidn

EPDM/MER: 0,3 - 16 bar 0,3 - 10bar para liquidos en NO versiones

FEM: 0,3 -10 bar
Max. presion de prueba | 25 bar
Tiempo de apertura ! 40 ms 40 ms 300 ms 1000 ms 1500 ms 5000 ms
Tiempo de cierre 1) 350 ms 1000 ms 1000 ms 2500 ms 4000 ms 10000 ms
Temperatura amblente |y, olo BA ow€a/iSWee  Hasta +40°C
Modelo: BB 10W caf18 W cc Hasta + 80°C
Modelo: BEAOW caf18 W cc (IP67) Hasta + 80°C
Modelo:BG 12 W ca/20 W cc Hasta + 80°C
Modelo: BO 10 W ca/10W cc Hasta +40°C
Modelo: BP 16 W cc Hasta + 55°¢
Temperatura del fluide EPDM: -30- + 120°C y +140°C / 4 bar { vapor a baja presién)
FEM:  ©0-+ 100°Cy+ 60°C para agua
NBR: -10-+90°C
Viscosidad rax. 50 ¢5t
Materiales
Cuerpa dela valvula: Latdn, .. n° 2.0402
Armadura: Acero inoxidalle, n© 1.4105/A151 430 FR
Tuhode la armadura: Acero inoxicable, n® 1.4306/4151 304 L
Tope de | armadura: Acero inoxidable, n® 1.4105/A151 430 FR
Muelles Acero inoxidable, n© 1.4310/A151 301
Juntas taricas EFD#I, FEM o MER
Clapet: EPDM, FEM o MER
Diafragmas EPDM, FEM o MBR
(&= T
wd | i
e 5 L]
: I
=
g [_' [
2
=
8 Bylmm] ’ ’ Peso
Modelg ] | fmm Modelo de bobina 1 (mm sin hobina
BA | ep | es/eE |egeo| MM [Kg]
EV2Z0E 15 &0.0 £2.0 32 45 46 68 15.0 Q9.0 0.8
EV220E 20 Q0.0 58.0 32 45 46 68 18.0 103.0 1.0
EV220E 25 109.0 70.0 32 45 46 68 220 1130 14
EV220B 32 120.0 82.0 32 45 46 68 270 1200 2.0
EV220E 40 130.0 95.0 32 45 46 &8 320 1290 3.2
EV220E 50 162.0 113.0 32 45 46 68 7.0 1250 43
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ELECTROVALVULA SERVOACCIONADA EN ACERO INOX AISI 316L
SOLENOID VALVES IN STAINLESS STEEL AISI 316L
ELETROVALVULAS SERVO-PILOTADAS EM ACO INOX AISI 316L

Caracteristicas generales - x4F

2/ NC 1/4" - 1" @
- Posicién de montaje recomendada horizontal

- Kit operador @ 10 mm |2 h2G/DExh
iR
- Certificacion ATEX Il 2G/D Ex h ‘ / 4

- Bobinas: clase H - [:mlm' CSAC22.2-ATEX 1 2G/D Exm

General features - X4F

- Recommended horizontal mounting position
- Operator kit @ 10 mm
- ATEX I 2G/D Ex h certification

- Coils: Class H - XghRy g C5A C22.2- ATEX 11 2G/D Exxm

Caracteristicas gerais - X4F

- Posicdo de montagem aconselhada horizontal
- Kit do operador @ 10 mm
- Certificagdo ATEX 1 2G/D Ex h

- Bobinas: classe H- ;XA g C5A C22.2- ATEX 11 2G/D Ex m

Materiales y componentes Materials and Components Materiais e Componentes
1 Cuerpo: Acero inox AlSI 316L 1 Body: Stainless steel AlSI 316L 1 Corpo: Aco-inox AlSI 316L
2 Juntas: NBR - EPDM - FKM 2 Seals: NBR - EPDM - FKM 2 \Vedagoes: NBR= EPDM - FKM
3 Tubo guia: Acero inox 3 Armature tube: Stainless steel 3 Tubo Guia: Aco-inox
4 Ndcleo fijo y mavil: Acero inox AlSI 430FR 4 Fixed and mobile core: Stainless steel AISI 430FR 4 'Nucleo fixo e mével I: Ago-inox AlSI 430FR
5 Muelle: Acero inox 57Springs: Stainless steel 5 Mola: Aco-inox
6 Anillo de sombreado: Cobre 6 Shading ring: Copper 6 Anelde sombreamento: Cobre
Presién mdxima admisible Temperatura ambiente con bobina clase H 10°C
Maximum allowable pressure 25 bar Room temperature with coil class H o
. o ) 4 +80°C
Pressdo mdxima admissivel Temperatura ambiente com bobina de classe H
** Comando manual
** Acionamento manuat
G ** Manual override
:’ < [| I “
e *’: | .
RN
! I I
! [ 9
= [ b1
i
y [ I Q J
I
‘ %
I
IN out
g IS SR, === %
| : |
Size A B C G
1/4" 55.5 725 35.2 M8 x 0.75
3/8" 653 80.1 46.4 M8 x 0.75
1/2" 65.3 80.1 46.4 M8 x 0.75
3/4" 81 90.9 56.7 M8 x 0.75
1" 95 97 65 M8 x 0.75

104



valsum

FILTROS Y CAJAS DE FANGO

105



valsum

suministros

valvulase

Filtro tipo Y

Filtracion bésica en procesos industriales: agua, vapor, fuel, aceites, etc.
Fabricacién forjada, en fundicion o soldada con presiones de hasta
2500# y conexiones RF, RTJ, BW, SW, NPT, etc./Aceroal carbono e inoxi-

dable como estandar. Otros materiales bajo solicitud.

Filtros tipo T
Filtracion basica y prefiltraciéon para sistemas en Oil&Gas. Fabricacidn

hasta 2500# en acero carbono, inoxidable o aceros aleados.

Filtros temporales
Strainers especialmente para puestas en'marcha. Disponibles en tipo
cdnico, troncocdnico o disco. Fabricacion estandar en acero inoxidable.

Otros materiales bajo solicitud.

Filtros cesta/canasta/cazapiedras
Gran capacidad de filtracion.con altas prestaciones. Fabricacion en fun-
dicion o soldada en acero al carbono y inoxidable. Presiones hasta 600#.

Otros materiales y presiones bajo solicitud.

| Filtros dobles

Filtros de doble cesta, doble cartucho o doble bolsa. Equipos ideales
para procesos sin paradas con funcionamento alternativo. Sistema de
conmutacion con valvulaside diferente tipo disponible.

Filtros auto_limpiantes
Filtros con-sistema de limpieza manual o automatico para procesos con
bajo o alto mantenimiento. Sistema de contralavado o limpieza rotativa.

Soluciones a medida bajo peticion.

Filtros de cartucho
Filtracion desde 1 micra para aire, gas y liquidos en aplicaciones
industriales. Fabricacion en aluminio, acero al carbono y acero inoxida-

ble para aplicacion de alta exigencia. Filtros multicartucho disponibles.

Filtros de bolsa

Equipos de filtracidn para industria de proceso, alimentacion, bebidas
y farmacéutica. Carcasas en acero inoxidable con bolsas en Nylon, PP,
PTFE o acero inoxidable.

Filtros multibolsa para aplicaciones especiales.

Filtros coalescentes
Coalescentes de tipo cartucho para el tratamiento de gases en aplica-
ciones pesadas y ligeras en la industria de Oil&Gas.

Elementos filtrantes, bolsas y tamices
Una amplia selecciéon de elementos filtrantes disponibles para selec-
cionar el elemento y la carcasa mas adecuados para cada aplicacion:

disponibles en acero inoxidable, materiales plasticos, etc.
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FILTRO TIPO “Y” BRONCE, ROSCADO

Construccion cuerpo en Bronce 838 B 584 ASTM.
Construccion tapon latén DIN-17763.

Extremos roscados gas 1SO 228/1.

Presion méxima de trabajo 10 Bar.

Temperatura maxima de trabajo 180°C.

N° | Parte Material
1 | Cuerpo Bronce
2 Tapa Latén
3 Junta Betaflex 71
4 Filtro | Inox AlSI-304
DN Luz Dimensiones Peso
P L H D (grs)

3/8” 400 micr. | 12 55 40 | 15 180
e" 400 micr. | 15 58 40 | 15 180
s 400 micr. | 20 70 50 | 15 280
1” 400 micr. | 25 87 60 |15 465

1%" | 500 micr. | 32 96 68 2 700

1%" 500 micr | 40 | 106 |75 2 940
2’ 500 micr | 50 | 126<| 90 2 1500

2%" | 600 micr. | 65 | 145 | 100 | 2,5 2150
3" 600 micr. | 78 | 165 | 118 | 2,5 3250
4’ 600 micr. | 98 | 215 | 170 | 2,5 6550

=2

FILTRO EN “Y” TOTAL INOX ROSCADO

1. Extremos roscados segun DIN.2999 Std.
2. Construccion en Acero Inox CF8M.

3. Presion de trabajo méaxima 40 Kg / em2.
4. Temperatura de trabajo -30 °C + 240 °C.

Ne Denominacién Material
1 Cuerpo Acero Inox CF8M
2 Filtro Acero Inox CF8M
3 Junta Teflén
4 Tapon Acero Inox CF8M
Medida Dimensiones Kgs.
A L 0d e
1/4" 30 65 1 1 0.29
3/8" 30 65 1 1 0.21
1/2" 40 65 1 1 0.22
3/4" 45 80 1 1 0.35
1" 55 90 1 1 0.66
11/4" 65 105 1 1 0.77
11/2" 70 120 1 1 1.15
2" 85 140 1 1 1.76
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SPIF8%arco

Filtro en fundicion nodular

Tamaiio 1," g 2"

Descripcion

Normativas
Este producto cumple totalmente con los requisitos de la Directiva Europea de Equipos a
Presion 97/23/EC.

Certificados
Disponede certificado de pruebas tipico del fabricante como estandar.
Nota:  Los certificados/requerimientos de inspeccion deben solicitarse con el pedido.

Tamanos y conexiones

El Fig 12 es un filtro roscado en fundicion nodular tipo Y. Las perforaciones de tamices estandar
son de 0,8 mm. Bajo pedido se pueden suministrar otras perforaciones y mallas asi como
material del tamiz en Monel. Asimismo se puede suministrar la tapa con tapon de purga o
valvula.

Materiales Yo', %" 1", 1" 12", 2", 2Y2" y 3" roscadas BSP o NPT
No. Parte Material Tamaiio filtro Vélvula de purga Tapon de purga
1 Cuerpo Fundicién nodular DIN 1693 GGG 40 1plt Yp" "
2 Tapa Acero al carbono 1.0460 y ASTM A105N AR L 2" 2"
3  Juntatapa Grafito laminado reforzado 1" y 11" 1" %"
4 Tamiz Acero inoxidable 316L 2" a 3" 1Vs" 34"
5  Tornillo Acero al carbono BS 3692 Gr. 8.8
6 Arandela Acero al carbono BS 4320 TI'Form A ‘ C |
Rango de operacion Distancia para retirar
—_ D_ —
260 :|
© 200 A I I
£ 150 e N
= Curva de N B
o 1007 saturacion . A
g 50 del vapor S
£ 0 ‘ K
0 5 10 15 20 25 o
Presion bar r S 2
I:I El filtro no puede trabajar en esta zona. : : .
Dimensiones/ P€eSO0 (aproximados) en mm y kg
Condiciones de disefio del cuerpo PN25 Area de
PMA Presién méxima admisible 25 barr a 120°C Tamaio A B c D filtrado cm? Peso
TMA " Temperaturamaxima admisible 260°C a19,5barr " 87 55 79 32 25 0,47
Temperatura minima admisible -10°C %" 110 65 93 36 42 0,77
PM Presiéon maxima de trabajo 21 bar r 1" 125 78 110 48 4 1,40
para vapor saturado 14" 155 103 140 60 135 2,15
TMO Temperatura maxima de trabajo 260°C a 19,5 barr 12" 190 115 153 65 161 3,30
Temperatura minima de trabajo v ”a 2" - al O:C 2 230 140 177 6 251 5,10
2"y 3 0°C 21" 274 177 230 94 406 7,30
Prueba hidraulica: 38 bar 3II 280 183 237 105 406 7,50
Valores Ky Para conversién:  Cy, (UK) =Ky x 0,963 Cy (US) =Ky x 1,156
Tamaiio 2" 3" 1" 12" 12" 2" 21" 3"
Perforaciones 0,8; 1,6 y3mm 3,6 11 15,5 26 41 68 82 115
Mesh 40 y 100 3,6 11 15,5 26 41 68 82 115
Mesh 200 3,6 9 13,0 21 35 55 66 93
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CWO
Filtros de aire comprimido 40bar - G3/s§ G2

Los filtros de aire comprimido limpian el aire de trabajo de particulas sdlidas y liquidas (particulas de suciedad,
productos de oxidacion, agua de condensacion), y protegen asi los componentes situados aguas abajo contra
el ensuciamiento y el desgaste. La limpieza se realiza en dos etapas, separacion ciclonica vy filtro sinterizado.
Filtros de aire comprimido para 40 bar de disefio compacto. Purga de condensado de accionamiento manual
(la purga de condensado bajo presion solo es posible hasta 25 bar). Cartucho de bronce sinterizado. Carcasa
de aluminio (anodizado en negro). Recipiente de laton. Se incluye certificado del recipiente a presion.

N.° de pedido
Tamano de poro del filtro 40 pm Rosca de conexion
Tamaio G%/s* 1/2G G®/a* 1 G 'G @1 2"

I 445.015* 445.016 - = - 1
[ - - 445.008* 445.009 - -
stiper - - - - 454.411* 454.412

*

Entrada y salida reducidas, se suministran sueltas.

N.° de pedido

Repuestos y accesorios Tam. . Tam. Il Tam. stper
Kit de soportes para fijacion en la parte superior deda carcasa 445-39  445-28 429-27
Cartucho Tamano de poro delfiltro 40um (instalado) :394-16  267-37 454-3
Tamano de porodel filtro 5 pm 394-37 298-9 454-11
Valvula de purga manual para recipientesimetalicos 275-41*** 275-41%** 275-41***

***a purga de condensado-bajo presion solo es posible hasta 25 bar

Datos técnicos Tam. | Tam. Il Tam. stper
Caudal nominal** 2660NI/min ‘ 6000 NI/min ‘ 15830NI/min
Presion max. de funcionamiento (p1) 40bar (PN40) N
Temperatura de funcionamiento 0°Ca+90°C O J—
Volumen de condensado 80cme . | 100em® | 300cme
Posicién de montaje vertical 3 T I
Sentido del flujo B ver flecha L £
Diametro nominal DN15 P DN20 ‘ . DN50 A S N B Y
Peso e 1220g 20009 58009 ol o
Material - Juntas NBR

- Carcasa y | aluminio &

- Recipiente metalico latén \ latén | aluminio 8

- Cartucho bronce sinterizado G
** medido con p1 = 6bary Ap = 0,2 bar

Caudales Dimensiones [mm)] A
p2 [bar] G2 i
Tam. | 1 super
12
10 — Roscade | /.| Gi, | G| a1 |G112 G2
8 conexion
6 - - A 65 | 65 | 80 | 80 | 140 | 140
4 I e |
. — B 200 | 200 | 210 | 210 | 285 | 285 ¥ ] i
- F
— c 65 | 65 | 80 | 80 | 120 | 120 f | ‘N
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000 [« ﬁ”_' | ¥
Q [NV/min] D 70 | 65 | 92 | 80 | 160 | 140 l < ! >
E 32 | 32 | 40 | 40 | 42,5 | 425 |
F 31| 31| 4 | 40| 70| 70 . ——
G 250 | 250 | 285 | 285 | 350 | 350

*Entrada y salida reducidas (las reducciones se suministran sueltas)
** Espacio necesario para el cambio de cartucho
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Strainer - Y-pattern with flanges (Grey cast iron, SG iron, Cast steel)

2
ol %2 . 3
i )
|6
S Figure Nominal pressure | Material Nominal diameter
il . 10.050 PN6 EN-JL1040 BN15-200
12.050 PN16 EN-JL1040 DN15-300
22.050 PN16 EN-JS1049 DN15-300
K 23.050 PN25 EN-JS1049 DN15-150
& 34.050 PN25 1.0619+N DN15-200
35.050 PN40 1.0619+N DN15-200
Parts
Pos. |Sp.p. | Description Fig. 10./12.050 Fig. 22./23.050 Fig. 34./35.050
1 Body EN-JL1040, EN-GJL-250 EN-JS1049, EN-GJS-400-18U-LT GP240GH+N, 1.0619+N
2 Cover DN <150: EN-JL1040; EN-GJL-250 | DN <80: EN-JS1049, EN-GJS400-18U-LT | DN <80: P250 GH, 1.0460
DN >150: P265 GH, 1.0425 DN >80: P265 GH, 1.0425 DN >80: P265 GH, 1:0425
X Screen X5CrNi18-10,1.4301
3.1 Supporting basket DN >125:X5CrNi18-10, 1.4301
Stud 25CrMod, 1.7218
Hexagon nut C35E, 1.1181
6 X Gasket Pure graphite (CrNi laminated with graphite)
L Spare parts
DN | 15 [ 20 [ 25 ] 32 ["40 [ 50 [ 65 n80 \100\125\150\200\250\300\350\400\50”
Face-to-face dimension FTF series 1.according to DIN EN 558 Standard-flange dimensions refer to page 6
L L(mm) | 130 150 | 160 | 180 | 2004|230 | 290 | 310 | 350 [-400 | 480 [ 600 [ 730 | 850
Dimensions
H (mm) | 90 | 100 1115 | 125 | 150 | 160 | 180 | 215 | 235 | 275 | 305 | 390 | 540 | 680
H1 (mm)~ | 135 | 150 | 180, | 205 | 235 | 250 | 285 | 330 | 365 | 425 | 480 | 610 | 915 | 1110
B (mm) 40 . 10 | 25 |35 45 | 45 25 | 40 | 55 | 65 | 50 | 80 | 230 | 350
1 (mm) | 56| 68 | 82 | 98 | 114 | 119 | 134 | 149 | 169 | 199 | 224 | 284 | 434 | 555
@d1 (mm) | 23 | 28 |.36 | 42 | 50 | 615 785 89,5 |1095]1375] 160 | 210 | 258 | 308
Mesh width mm). | 1 | 1 1 1 1 |125(125] 16 | 16| 1.6 | 16 | 16 | 16
Standard'screen | Kvs-value ! (m¥h) 46,9 | 108 | 17,8 | 26,1367 | 61 | 986 | 146 376 | 394 | 652 | 1225 | 1873
Zetawvalue N 17 22| 2 125 3 | 2729|3129 |28|52]| 6 |42 37
Mesh width (mm) | 0,25]025 025/025]025]025|025]025]025]025|025]025]025]025
Fine screen Kvs-value ? (m¥h) |62 | 101 | 168 243 32,9 | 495|803 | 115 | 189 | 303 | 405 | 590 | 1231|1883
Zeta-value - 21 125122 | 28 |38 |41 |44 |49 |44 | 45|49 |73| 41 38
Ezt'go%f:;gginﬁrse;gf””aceareamheareaf’f 101,84 | 83 | 71| 68 | 52 | 44 | 37 | 28| 27| 24 | 23 | 27 | 29

-60°C to <-10°C" -10°C to 120°C 150°C 200°C 250°C 300°C 350°C 400°C 450°C
EN-JL1040 6 (bar) 6 54 48 4,2 3,6 - - -
EN-JL1040 16 (bar) 16 14,4 12,8 1,2 9,6 - - -
EN-JS1049 16 (bar) on request 16 15,5 14,7 13,9 12,8 11,2 - -
EN-JS1049 25 (bar) on request 25 243 23 21,8 20 17,5 - -
acc. to manufacturers standard -60°C to <-10°C" -10°C to 120°C 150°C 200°C 250°C 300°C 350°C 400°C 450°C
1.0619+N 25 (bar) 18,7 25 239 22 20 17,2 16 14,8 8,2
1.0619+N 40 (bar) 30 40 38,1 35 32 28 25,7 23,8 13,1
1.0460 25 (bar) 18,7 25 23,9 22 20 17,2 16 14,8 10
1.0460 40 (bar) 30 40 38,1 35 32 28 25,7 23,8 16
acc. to DIN EN 1092-1 -60°C to <-10°C" -10°C to 100°C 150°C 200°C 250°C 300°C 350°C 400°C 450°C
1.4408 16 (bar) 16 16 14,5 13,4 12,7 1,8 11,4 10,9 -
1.4408 25 (bar) 25 25 22,7 21 19,8 18,5 178 17,1 -
1.4408 40 (bar) 40 40 36,3 337 31,8 29,7 28,5 274 - 0




FILTRO EN Y TOTAL INOX CON BRIDAS

Extremos bridados segtin DIN 2501 PN 16.
Longitud entre caras segun DIN 3202 F1.

Construcciéon en Acero Inox CF8M.

Presion de trabajo méaxima 16 Kg / cm2.
Temperatura de trabajo -30 °C + 240 °C.

N° [ Denominacién Material
1 Cuerpo Acero Inox CF8M
2 Tapa Acero Inox CF8M
3 Junta PTFE
4 Filtro Acero Inox CF8M
5 Tornillo Acero Inox 304
6 Tapon Acero Inox 316
, Dimensiones
Medida A D 3 5 T3 Kgs.
1/2" 75 95 130 2 1 1.95
3/4" 90 105 | 150 2 1 2.75
1" 100 | 115 | 160 2 1 3.70
11/4" 115 | 140 | 180 2 1 5.90
11/2" 130 | 150 | 200 2 1 6.40
2" 150 | 165 | 230 2 1 8.90
21/2" 190 (185 | 290 (35| 2 12.95
3" 200 (200 | 310 [35| 2 18.15
4" 230 [ 220 350 |35 2 24.30
5" 280 [ 250 | 400 [35| 2 38.35
6" 300 | 285 | 480 |35 2 61.30
8" 400 | 340 | 605 |3.5| 2 [115.00
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FILTRO EN “Y” - BRIDADO
“Y” STRAINER - FLANGED

C€

CARACTER STICAS:
Descripcion i ?2%“823&:?32’3&]@?,(3 S0 C a8
i inti Material - Material - F 3 .
Item| Description ! - Bridas segtin: UNE-EN 1092-2 PN 10 / 16.
1 Cuerpo - Body Fundicion Gris - Grey Cast Iron GG25 (EN-GJL-250) - Distancia entre bridas: DIN 3202-1 F1
UNE-EN 558-1 Serie 1)
2 Malla - Screen Acero Inoxidable - Stainless Steel AlSI 304 Recubrim. EPOXY, 250 pm.
3 . ; - Pruebas unitarias de presién s/'UNE-EN 12266-1.
Junta - Gasket Grafito - Graphite - Disefio unidireccional.
4 | Tapa - Bonnet Fundicién Gris - Grey Castfon GG25 (EN-GJL-250) - Instalacién horizontal o vertical.
S Tapén - Plug | Fund. Nodular - Ductil Iron GGG40 (EN-G|S-400-15) BASIC FEATURES
6 Acero Carbono - Carbon Steel = Working pressure: PN 16.

Tornillos - Bolts

- Working temperature: -10 °C to 80 °C.
- Flange dimension: EN 1092-2 PN 10 / 16.

- Face to face dimension: DIN 3202-1F1
MALLA - SCREEN (EN 558-1Serie 1). - EPOXY coating, 250 um.
Unit pressure tests: EN 12266-1.
- Unidirectional design.
- Horizontal or vertical working position.

DIMENSIONES - DIMENSIONS Peso

DN Brida/Flange EN 1092-2 PN 10/16 ;Zight

L(mm)f - (mm)| A mm) oy | b (mm)| K(mm)| n-@d(mm)| D2(mm)| (mm) a’é’k’g;"
32 180 111 1,5 | 1016 | 140 100 4-19 78 18 6,0
40 200 118 15 | 1016 | 150 110 4-19 88 18 7,2
50 230 178 15 | 1016| 165 125 4-19 102 20 11,5
65 290 211 15 | 1016| 185 145 4-19 122 20 16,5
80 310 202 1,5 | 1016| 200 160 8-19 138 22 18,9
100 | 350 226 3 10116 | 220 180 8-19 158 24 24,7
125' | #1400 264 3 10116 | 250 210 8-19 188 26 36,1
150 | 480 309 3 10116 | 285 240 8-23 212 26 50,2
200 | 600 | 410 3 10 340 295 8-23 268 30 88,8
200 | 600 | 410 3 16 340 295 12-23 268 30 88,8
250 | 730 | 444 3 10 395 350 12-23 320 32 135,5
250 | 730 | 444 3 16 405 355 12-28 320 32 1355
300 | 850 | 486 3 10 455 400 12-23 370 32 210,0
300 | 850 | 486 3 16 460 410 12-28 378 32 210,0
350 | 980 595 3 16 520 470 16 - 28 438 36 294,0
400 | 1.100 673 3 16 580 525 16 - 31 490 38 399.0 445
500 | 1.250 910 3 16 715 650 20-34 609 42 556,0
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CAJA DE FANGOS REDONDA, PASO RECTO

Cajas de fango, paso recto, tapa atornillada con esparragos,
con tapén de purga.

Disefio: DIN 87151 D
Distancia de montaje: DIN 87151
Bridas: DIN 2501, segun EN 1092-3/B

Presion de servicio: PN- 4 a DN- 450
PN 2,5 DN-500 a DN- 700
Temperatura de trabajo -10°C. +120°C
Perforado del tamiz DN-25 a DN-65: cuadrado de 5x5 mm.
DN-80 a DN-700: cuadrado de 8x8 mm.

CUERPO, TAPA TAMIZ
Fundicién gris GG25 | Acero inox AlSI-316

w
< >
NN DN
) M 0
| = Y
= l | F 3
DO I'(\I;_o \\\\\\\\
= N \\\\
\\\\ n‘l‘\.‘/ \\\\ E
= N =
B s lﬁ
= \*—\\—v'—\fj‘\' Y
L
DN Peso
[mm] oD H H1 L W [kg]
PN'10 PN16 [mm]
25 115 115 180 90 160 98 6.0
32 140 140 210 95 200 112 10
40 150 150 210 95 200 130 12
50 165 165 225 105 230 160 12
65 185 185 265 135 290 197 23
80 200 200 300 155 310 215 28
100 220 220 340 185 350 255 39
125 250 250 415 225 400 291 63
150 285 285 465 265 480 340 84
175 315 315 575 335 600 472 141
200 340 340 575 335 600 472 155
250 395 405 620 345 600 472 175
300 445 460 660 390 600/700 503 /542 235
350 505 520 740 390 610/690/800 503 300
400 565 580 900 475 740 580 30
450 615 640 | 1000 525 1000 790 480
500 670 715 1100 575 1100 922 555
600 780 840 1100 575 1100 922 820
700 895 950 1150 600 1250 1050 1000
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CAJA DE FANGOS CUADRADA, PASO RECTO

Materiales

Cuerpo y tapa: Hierro fundido GG-20
Rejilla: Acero galvanizado St-37
Bridas: DIN PN-10 Taladradas.

Aplicaciones
Tuberias de achique, lastre, circulacion vy filtros de fondo.
Las cajas de DN-40 a DN-80 llevan un puente.

Las de DN-100 a DN-150 llevan dos puentes.

Las mayores de DN-150 llevan tapa con esparragos y

%ﬂ‘l\i‘\“\\\\

250 395 680 | 1000 | 600
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NIVELES Y MIRILLAS
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NIVELES PARA TANQUES, NORMA NAE

Materiales

Cuerpo: Acero Carbono.
Regleta de grabacién: Laton.
Mirilla: Vidrio

Construccion s/NAE - 35856.

Cada nivel dispone de 4 tomas de %",

2 con tapones y 2 para conexion de grifo
Fig.251 con adaptador de tubo a tanque.
En cada extremo esta situado un registro
de limpieza.

‘
D
AN
O

3

PNA TANQUES DE M/M DE ALTURA:

§
37%-725 1075 | 1390 | 1740 | 2090 | 2405 | 2755
a a a a a a a
825 | 1175 | 1490 | 1840 | 2505 | 2855 | 2855

I 1 1

1] 1 1 2 2 2
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GRIFO DE CIERRE AUTOMATICO PARA INDICADOR DE NIVEL O PURGA

Materiales: Bronce Conexiones
Prueba Hidradlica: 16 bar Fig. 250: Rosca Macho-He
Norma: NAE-35843 Fig. 251: Brida con sup

tuercas y junta de neo

N
Fig. 251
Brida y suplemento
\"
C D E
90 " 37
120 1 47
90 7 37
120 1" 47
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LEVEL GAUGE WITH VALVE
AVAILABLE MODELS
Diameters 1/4" to 3/4".
BSP Thread end connections.
LIMITS OF USE
PS fluid : 10 bar
TS fluid : -10°C/+90°C
12
10
_cg 8
e \
>
S 4 \
[- %
2 \ c
-10 0 20 40 60 90 A
Temperature (°C) ‘ ‘
|
REGULATIONS AND STANDARD OF CONSTRUCTION . /A Lo
ITEM Standard ‘
___‘.
P.E.D 97/23 Excluded |
Materials of brass EN 1503-4
Thread ISO 228

DIMENSIONS (mm) AND CONNECTIONS

CONNECTIONS | ¢ Tube A Al B H1 H2 (o Vv Weight (Kg).
G1/4"M 10 41 17 30 73 31 11 55 0,5
G 3/8"M 13 43 19 38 71 38 17 55 0,7
G1/2"M 13 43 19 42 71 42 18 55 0,7
G1/2"M 16 43 19 42 71 42 18 55 0,7
G3/4"M 18 48 24 46 83 45 15 59 1,1
G3/4"M 20 48 24 46 83 45 15 59 0,9
CONSTRUCTION
N° Item Qty Material
1 | Body 2 Brass CW 614N
2 | Nut of tightening 2 Brass
3 | Guidering 2 Brass
4 | Hand wheel 2 | Aluminium
5 | Steamtrap 1 Brass
6 | Washer 2 | Silicone
7 | Tube 1 Plastic / Glass
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Los grifos de nivel permiten visualizar el nivel del liquido de un depésito. El juego consta de una
vélvula de cierre de aguja y la superior de un accesorio portatubos. Fabricados en

JUEGO GRIFOS DE NIVEL INOXIDABLES ROSCADOS

AISI-316, apto para liquidos alimentarios y ambientes corrosivos.

Materiales
Cuerpo Acero inoxidable AISI-316
Prense PTFE
Juntas FPM
Volante Duroplast
Rosca @Tubo(mm) Presién Te
1/2" 16 16 Bar

Dimensio

Presion (bar)

0 2

H1

Peso (Kg)

0,52

60 80 100 120 140 160 18
ratura (°C°)
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Valsum

JUEGO GRIFOS DE NIVEL PARA CALDERA

Grifos macho cilindricos con cierre por palanca a 909.
Cuerpo acero carbono ASTM A105 cincado.
Cierres en Acero inox AlSI-303.

Guarniciéon: Grafito/Cobre.

Palancas de acero carbono cincado con empufiadura de PP.
Conexion a depoésito: Bridas UNI PN-40 DN-15/20/25.
Tuercas de apriete para espiga @16mm.

Parte inferior con grifo de purga macho cénico roscado 2"
y cierre por palanca a 90°.

Presion maxima: PN-40

Temperatura maxima: 300°C

POSICION DE APERTURA
OPEN POSITION
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CAJAS REFLECTORAS DE NIVEL

Materiales de construccion.

Partes en contacto con fludido: Acero carbono ASTM A105 cincado,
Acero inox ASTM A182 F316L.
Guarnicion: Grafito/cobre(ASTM A105),
Grafito/AISI316(ASTM A182 F316L)
Cristal: Vidrio de borosilicato tratado térmicamente,
extra-duro s/norma DIN7081

Conexién a grifos: Espigas rectificada.

Limites de uso/Condiciones de utilizacién:

Proceso (petroquimica):

Presion max. 160 Bar a 38°C

Temperatura méax. 300°C

Vapor:
Presion max. 22 Bar

Temperatura max. 216°C (Vapor saturado a 22 Bar)

No se recomienda:

- Con fluidos corrosivos para el cristal (sosa caustica,
acido fluorhidrico,.acido citrico...)

- . Con vapor a alta presion.

- Cuando existe'shock térmico. *-

En estos casos el cristal debe ser protegido con laminas de Mica o PCTFE.

Tipos:

€ 'y I AT
T Inpaal | INmNL
102 R P e sl M
\ |wazwa W A
LkF,J i Ln-#, /}/’EI :
i i i L$J i
PN16  PN25/40  PN40/64 PN40/64  PN100/160 PN160

Class 150 Class 300 Class 300 Class 600/900 Class 900
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MIRILLAS DOBLE CRISTAL
con turbulencia

MATERIALES

CUERPO Fundicion nodular GGG50
TAPAS Fundicion nodular GGG50
CRISTALES | Atalax (Pyrex 0 Maxos opcional)
JUNTAS Libres de amianto [asbesto)

CONDICIONES DE OPERACION

Presiéon de trabajo

16 bar®

Temperatura de trabajo

180°C

* Para DN 100, presicn maxima de trabajo 12 bar

ROSCADAS ROSGCA GAS. Fig. 20

DN 3/8" - 1/2% 3/4" 1" 1 1/4" 1 1/2" 2"
L mm 100 120 120 150 150 180
D, mm 70 90 90 120 120 140
A, mm 50 63 63 80 80 100
C, mm 40 50 50 65 65 80
Peso, kg 1,5 2 2 4 4 6,5
BRIDAS DIN. FPN-16. Fig.21

DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
L, mm 130 150 160 180 200 230 290 310 350
B, mm 95 105 115 140 150 165 185 200 220
D, mm 70 90 90 120 120 140 170 200 220
A, mm 50 63 63 g0 80 100 125 150 150
C, mm 40 50 50 65 65 80 104 125 125
Peso, kg 3 4 5 7 8 10 14 19 25




valsum

suministros

valvulase

Mirilla para soldar, segun DIN-28120

Dismetro Presién Cristal Brida base p/soldar y brida superior Tapa Tornillos y tuercas
nominal nominal Vilzl::\'\etrod
(DN) (PN) (bar) | aa s D k h1 ha. Cantidad | Medida aids
apriete (Nm)
6 10
50 10 80 100 15 165 125 16 30 4 M 16 28
16 15 32
6 15
80 10 100 125 15 200 160 20 30 8 M 16 20
16 20 23
6 15 18
100 10 125 150 20 220 180 22 30 8 M16 26
16 25 22 30
6 20 18
125 10 150 175 20 250 210 25 30 8 M 16 32
16 25 25 34
6 20 18
150 10 175 200 25 285 240 30 36 8 M 20 47
16 30 30 54
200 6 225 250 25 340 295 2 36 8 M20
10 30 35 63
.-i— = F -
2 i [Ed
{ b
5® T L
l:EI_ | l. :
£ =
2 O "
i
0x 7 =)
= d1
d4
.
Estanda Bajo pedido
- T
Brida base Acero RSt 37,2 1. 1,4404 (= AISI 316L)
Acero RSt 37,2 1,4404 (= AISI 316L)
@ Brida tapa 1.457 (=AISI 316 Ti) Aluminio, Titanio,
1.4541 (= (AISI 321) | Inconel, Acero cincado
@® |Juntas Klingersil C4400 PTFE  Silicona
Viton, Gylon
. Cal Sodica DIN-8902 Borosilicato DIN-7080
@ Cristal Max.300°C
(Max.150C°) (Max. )
Tornillos y
©® torcas 5.5/5.2 A2/A4
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VISOR DE NIVEL ROSCADO DE ALUMINIO

e Indicador de nivel roscado de cabeza hexagonal,
fabricado en aluminio y cristal.

e Junta de Tesnit BA50 con grafito.

e Temperatura maxima 130°C.

o Reflector de aluminio

e Presion méaxima 10 bar.

3/8' 8
Y2"Gas 9 % hy
"Gas
"Gas 41 o
e 14 50 |
1" 14 55

14 {70
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GRIFO DE SONDA CON CONTRAPESO

Materiales
Cuerpo: Bronce
Macho: Bronce

Contrapeso: H° Fundido

Bajo demanda con grifo de
purga incorporado (Fig.301)

DN A B C D E
11/4” 125 75 150 42 72
1%" 162 92 170 48 83

2" 200 115 195 56 93
2% 235 135 225 60 110
3’ 264 145 250 65 130

125



vValsum

valvyulasesuministros

Materiales:

Tapén: Bronce o Acero Inoxidable

TAPON DE SONDA

Cuerpo: Acero carbono o Acero inoxidable

Fig. 304
_CANAL DE (C)
JUNTA DE NEOPRENO
A
A
|
|
I DN
L B .
m
DN 1" 1 1/4" 1 1/2" 2" 2 1/2" 3" 4"
A 90 90 90 90 90 90 a0
B 70 70 80 90 110 120 150
C 28x9x11 | 28x9x11 | 56x9x13 | 56x9x13 | 56x9x13 | 56x9x13 | 56x9x13
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VALVULA DE FLOTADOR INOXIDABLE

Caracteristicas / Features:

Valvula de flotador industrial

Cuerpo en acero inoxidable AlISI-316
Obturador basculante

con cierre de elastomero,

Valvula de paso total

con cierre progresivo. .
Destinadas al control de nivel en tanques. |
Barra de flotador desmontable.

Industrial float valve.

Body in Stainless Steel AlSI-3I6.

Swing clapper shutter with elastomeric seal.
Full port pass and progressive closure.

Suitable for tank level control.

Dismountable float bar

Asientos disponibles/Available Seats:
- Silicona / Silicone

-FPM /FPM

Presion Max. de trabajo/

Max. Working Pressure:

10 Bar (145 Psi

Rango de temperatura

Temperature limits: Componentes y materiales/
-50°C / 120°C (-58°F / 248°F) Parts and Materials
N° Descripcién /  |Materiales/
o : . ons (mm) Description Materials
imensiones / Dimensions (mm
1° C}Jerpo dela AIS| 316
Rosca | RoscaBoya A B c D E Peso valvula /
Thread | Float thread Weight 5 Obturador / AIS| 316
1/2- M-8 1/2-1295 | 420 | 125 | 250 | 800 gr Shutter
3 Cierre / Silicona /
3/4" M-8 3/4"| 295 | 420 | 125 340 1000 gr "| Seal Silicone
1" M-8 1" | 405 | 565)| 160 | 330 {1.300 gr 4 -|Mecanismo / AlS| 316
Mechanism
1va” M-8 1 405 | 5657 160 330 |1.400 ar 5. Tsuerl(i;rz]i dr? ?priete/ AISI 316
1 1 M-12 11415 | 615 | 250 | 410 |3.900 gr caling nu
b M-12 | 2" [515 | 715 | 250 | 510 |4.300 gr 6 -|Vvavilla/ Bar AISI 316
Presién(Bar) CAUDALES / Capacities lllhora]
Press.(Bar) 172" 3/4" 1" 11/4" 11/2" o
1 2673 4512 6450 11635 14481 22379
2 3727 6458 9242 16190 | 20450 31578
3 4565 7784 11477 20120 | 25444 38671
4 5339 9002 13109 22901 28983 44052
5 5612 10078 14635 25545 | 32371 49137
6 6317 10970 16201 28046 | 35709 53945
7 7376 11949 17276 30209 | 39351 58106
8 7414 12814 18285 32236 | 42022 63177
9 7939 13489 19375 34180 | 46034 68118
10 8365 14303 20393 35997 | 49914 72865
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PURGADOR TERMODINAMICO SPIRAX SARCO TD-52

Purgador termodinamico en acero inoxidable para pequefias cargas
de condensados, cumpliendo totalmente los requisitos de la Directiva
Europea de Equipos a Presion 97/23CE.

Condiciones limite

425

-

&)
e 300 \~
= o .
£ 200 e ~
B Curva de R
£ 100 saturacion
2 0 del vapor
0 10 2|D 30 40 50 63

Presion bar r

El purgador no puede trabajar en esta zona

Condiciones méaximas de disefio del cuerpo: PN-63

PMA - Presion maxima admisible:

TMA - Temperatura maxima admisible:
Temperatura minima admisible:

PMO - Presién maxima de trabajo para

Vapor saturado:

TMO - Temperatura méxim. de trabajo: 400°C a 43bar
PMOB - La contrapresion no puede exceder el-80%

de la presion aguas arriba.

Minima presion diferencial:

Prueba hidraulica:

63bara 120°C
425°C

52

0°C

barr

0,25bar
95 barr

Disco eliminador de afre

Materiales
N° | Parte Material
1 | Cuerpo | Acero Inoxidable AISI-420 F
2 | Tapa Acero Inoxidable AISI-416
3 | Disco Acero Inoxidable BS1449 420 S45

| Distancia para
H desmontar la tap&

Dimensiones en mm y peso
DN | A B | E [H] J [ K | Kg.
% 37 | 54 13 41 53 57 0,45
3/8” 37 | 54 13 | 41 53 | &7 0,43
5" 39 | 70 15 41 55 57 0,47
3" 43 | 80 20 41 59 57 0,90
1 51 | 89 23 41 - - 1,40 i
E
 J
2500 |
20004151
Capacidades: ' /;
1000 ,///
= ped /
2 e I
S 500 A ~ A
3400 4 A !
L i _..--"'/’// d /
c =
© 200 2% ,.-// /
B L Py
_‘/z“ T P
— P
100 F 13,0 54y 1"\C 1
(R A————
02504 0.5 1 2 3 45 10 20 30 42

Presion diferencial bar (x 100 = kPa)
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PURGADOR TERMODINAMICO CON FILTRO

SPIRAX SARCO TD-42

Purgador termodinamico en acero inoxidable con filtro incorporado para
pequefias cargas de condensados, cumpliendo totalmente los requisitos

de la Directiva Europea de Equipos a Presion 97/23CE.

Condiciones limite

O 425 -
g 300 \“
T 200 — SN
1 Curva de N
E 100 saturaciorn
2 0 del vapor
0 10 2|O 30 40 50 63

Presion bar r

El purgador no puede trabajar en esta zona

Condiciones maximas de disefio del'cuerpo: PN-63

PMA - Presion méaxima admisible: ~ 63bar a 120°C _ Materiales :
TMA - Temperatura maxima admisible: 400°C N Parte _ Material
Temperatura minima-admisible: 0°C 1 | Cuerpo Acero Inox!dable AISI-420 F
PMO - Presion méaxima de trabajo para 2 | Tapa Acero Inoxidable AlSI-416
Vapor saturado: A2bar r 3 Dlscg Acero Inox_ldable BS1449 420 S45
TMO - Temperatura maxim. de trabajo: 400°C a 43bar =4 | Tamiz \ Y Acero Inoxidable BS1449 420 345

PMOB - La contrapresion no puede exceder el 80% S | Tapon Tamiz_| Acero Inoxidable AISI-416

de la presion aguas arriba. 6 |Junta Tapa Acero Inoxidable BS1449 420 S45

Minima presion diferencial: 0,25bar Distancia para

Prueba hidraulica: 95 bar r desmontar la

tapa
B
" A
Dimensiones en mm y peso llL I J L7 JT

DN | A [B |AE | G R | J [.K | Kg. A !

38" | 41 | 78 | 55 | 85 | 41 | 57 | 57 | 0,75 \ :] "_ |

15" 41 | 78 55 85 41 57 57 0,80 —

" 47 | 90 60 | 100 | 41 63 57 1,00 E G
Distancia para
desmontar el

. 1000 — tamiz.
Capacidades: —
b= /,/’
500 o
400 3 — i
£ = A
2 300+ e
g - |
§ 200 . ///
2 111 1
3 L7
L]
100 X
o B
50
0,7 2 3 45 10 20 30 42

Presion diferencial bar (x 100 = kPa)
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PURGADOR DE BOYA CERRADA SPIRAX SARCO FT 14

Purgador para vapor de boya cerrada en fundicién nodular con eliminador
termostatico de aire. Cumple totalmente con los requisitos de la Directiva
Europea de Equipos a Presion 97/23CE.

Rango de operaciones

250
< 200
g 150
3 = N
E 100 Curva de
= saturacion
E 50 del vapor

=]

=]
%]

B B 10 12 14 16
Presion bar r

El purgador no puede trabajar en esta zona

Condiciones maximas de disefio del cuerpo: PN-16

PMA - Presion maxima admisible: 16bar i
TMA - Temperatura méaxima admisible: 250°C Materiales :
Temperatura minima admisible: 0°C R | Parte Material
PMO - Presioén maxima de trabajo para S, Cuerpo Fund.Nodular GG40
Vapor saturado: 14bar r 2 | Tornillo Tapa BS 3692 8.8
TMO - Temperatura max. de trabajo: 250°C a 12bar 3 | JUNgTapa Grafito lam.reforzado
Presion diferencial maxima: FT14-45 45bar 4 | Tapagp Fund.Nodular GG40
FT14-10 10bar 5. | Asiento va[vula Acero Inox BS970 431 S29
FT14-14 14bar 6 Juntg as.\falvula Acero Inox BS1449 409 S19
Prueba hidraulica: 24bar r 7 Tornillo valvula Acero Inox BS6105 CL A270
8 Flotador y palanca | Acero Inox BS1449 304 S16
Dimensiones en mm_y.peso = A >
DN A B B1 C D E | Kg.
15" 121 | 107 96 67 147} 105 | 2,9
3/, 121 | 107 96 67 147 | 105 | 2,9
1” 145 | 107 | 117 75 166 | 110 | 4,0
Capacidades:
1500 .
1000 : e
A" A0
500 =T i 5(5 aE \N
- 400 et S 3 S Zad 1NN ;\’gﬁ
S 300 R e S e
£ 1 ..---”,.4 P |
g 200 — 1T —— =T
B g L] T 1
@ = ) e
2 100 | T
g T
50fF——+—
404
30
20
0,1 0,2 0,3 05 1 2 3 45 10 14

Presion diferencial bar (x 100 = kPa)
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CAST IRON FLOAT STEAM TRAP SK 51

BSP screwed end connections : G 1/2" - G 3/4" - G 1”. Connecting with
flanges PN16: DN15, DN20 to DN25. AP 4,5 /10/ 14 bar.

Max allowed fluid pressure : PS 16 Bar

Max allowed fluid temperature TS: +0 °C/+250 °C

Use on saturated steam 14,5 bar / +200 °C

20 /
16 —_—
™
812
v /
>
(7]
o 8
a
Steam
4 saturation
0 —/
0 120 150 200 250

Temperature(C°)

Pressure equipment directive 2014/68 G 1/2" to G 1”: A4 § 3 excluded

Body
Cover

Thermostatic capsule
Capsule seat

Iron EN-GJS-400-18
Iron EN-GJS-400-18
Stainless steel
Stainless steel 304

DN 15 to 25 : A4 § 3 excluded Float seat Stainless steel 304
Materials of cast iron EN 1503-3 Ball Stainless steel 440 C
BSP theard ISO 228 Float lever Stainless steel 304
Flanges EN 1092-2 Float Stainless steel 304
Face to Face dimensions EN 26554
DIMENSIONS (mm) AND WEIGHT (kg) BSP screwed end connections
DN A B (o @D ?D1 L Weight
1/2" 150 81,5 108 98 40 122 3,3
3/4" 150 81,5 108 98 40 122 3,2
1” 167 92,5 108 120 47 145 4
Connecting with flanges PN16
DN A B C @D1 L @D ok Og b Drillings Nbr. | Weight
15 152,5 | 81,5 106 95 150 95 65 46 14 4 4,5
20 152,5.| 81,5 106 98 150 105 75 56 16 4 4,9
25 170 99,5 108 120 160 115 85 65 17 4 6,3
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PURGADOR DE BO A PARA VAPOR, ACERO INO IDABLE SK 1

Purgador de condensados en lineas de vapor.Cuerpo en acero inoxidable.
Conexiones roscadas o con bridas .Longitud entre bridas normalizada EN26554
Gran capacidad de eliminaciéon condensados.Buena adaptacién a variaciéon caudal.
Elemento termostatico incorporado, para eliminar el aire en la fase de arranque.
Instalacion en horizontal.Disponible con distintos mecanismos presién diferencial.

Conexiones roscadas : G 1/2"-G 3/4"-G 1”.
Conesiones con bridas PN-25: DN15, DN20 a DN25.

AP 4,5/10/14 bar.

Presion ma imade tra ao: 25Bar

Ma ima temperatura de tra ao: +0°C/+250 °C
Uso con vapor saturado: 16 bar/ +205 °C

25

20 \ /

Stea
paturatio

=

Pression( Bar)
>
\\ /

Y 20 50 100 150 200 50 Descripcion Material
Temperatura (C )
A-A Cuerpo Afinox 1.4408
Tapa A%inox 1.4408
Elem.termostatico A? inox 304
Asiento elem.termos. A% inox 304
Asiento flotador A%inox 304
Bola A%inox 440 C
Brazo flotador A2 inox304
\ Flotador A%inox304
DIMENSIONES (mm) PESO (_g) Cone iones roscadasBSP
v . oD oD1 L Peso
136,5 81,5 108 98 40 122 3,3
136,5 81,5 108 98 40 122 3,3
1” 148,5 92,5 108 120 47 145 4,3
2D1 A-A
A
DIMENSIONES (mm) PESO (_g) Con ridas PN-2
DN A B C @D1 L @D @k @g b N2 de taladros| Peso
15 136,5 | 81,5 108 98 150 95 65 46 14 4 4,5
20 136,5 | 91,5 108 98 150 105 75 56 16 4 4,2
25 148,5 | 99,5 108 120 160 115 85 65 17 4 6,3
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@ AYVAZ

THERMODYNAMIC STEAM TRAP TDK 45

OPERATING CONDITIONS
Max. Allowable Pressure PMA (bar) 65
Max. Allowable Temperature TMA (°C) 450
Max. Operating Pressure PMO (bar) 40
Max.Differential Pressure PMD (bar) 32
Max. Operating Temperature TMO (°C) 400
WEIGHTS
C i Flanged Screwed Butt weld ) .
ernedion Discharge Capacities
Sizes mm 15-20-25 1/2-3/4-1 1/2-3/4-1 (1/27-1")
Weights kgs 34-4.1-45 1.8-1.7-1.6 1.9 -1.9 1.9 Ib/h - kg/h
4000 T 1500
3000 +
CONNECTIONS SIZES 2000 L 1000 =
800
NPT acc. to ANSI B1 20.1 .
Screwed BSP acc. to BS 21 mm IAEHES 600
500
Socket weld ANSIB 16.11 1000 + 00
15-25 1/2"-3/4" 800 -
Flanged DIN 2533 | 300
2 600
g | 200
& 400 o
%
S 300
&
F .o 100
o T 0
60
50
0
80
+ 30
1 2 3 4 5 8 1 2 03 @ @ar
T ) 2 a0 e 10 200 300 400 600 psi
—> Differential Pressure
Inlet Pressure - Outlet Pressure
AA 36 b ‘
AA 36
>
‘ | |
T |2
— / \ H A
I \ Ny / \
l ‘ W ) \
H: | X&S i v
i oD| ok| og| }—— ] .
N : " N\
N
N QL
N N
- \\
1 ‘
Li L
DIMENSIONS
Size L-L1 H-Hil-H D b [ g i No. Hol
15 150 - 95 40-100-42 95 16 65 45 14 4
20 150 - 95 40-100-42 105 18 75 58 14 4
25 160 -95 40-100-42 115 18 85 68 14 4 134
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THERMODYNAMIC STEAM TRAP TYPE TDK 71

BSP screwed end connections : G 1/2”- G 3/4" -G 1"
Body calculation pressure 63 bar
Max allowed fluid pressure : PS 42 bar

Maw allowed fluids temperature : TS +0 °C/ +400 °C

Pressure equipment directive 2014/68 1/2"-3/4" -1": A4 § 3 excluded
Stainless steel materials EN 1503-1
BSP thread 1SO 228

DIMENSIONS (mm) AND WEIGHT (kg)

Size L H H1 H2 AA
1/2" 78 41 95 33 41 0,9 H
3/4" 90 43 110 39 41 1,2
1" 95 52 124 45 55 1,7 o
64 ‘%
. PN®3 /
~—
48 Limit pf use k‘
E 2(2) hsssssssgeesssneNemesnnnn(EEEnnnnn ssssngpan S
g 32
2 /
o 24
o /
16
g / Steam fsaturation
7
0
0 110 150 200 250 300 350 375 400
Temperature (C°)
CONSTRUCTION
k \em ’ ~ 4 Matarial
1 Body Stainless steel ASTM A743
2 Cover Stainless steel AISI 304
3 Strainer’s screen Stainless steel AlISI 304
4 Disc Stainless steel AISI 420
5 Drain plug Stainless steel AISI 304
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PURGADOR AUTOMATICO "NORMAL" y "MINI"

CARACTERISTICAS GENERALES:

Presion maxima de ejercicio 10 bar.
Temperatura maxima de ejercicio 110 C°
Rosca macho ISO 228/1 (EX DIN 259)
Maxima Presién de descarga 2,5 bar
Juntas téricas en EPDM

Muelle en acero inoxidable

Cuerpo laton CW617N

Medidas 3/8” y 1/2"

h H NORMAL

i * DN H (mm) h (mm) L (mm) D (mm)
sans 3/8” 64 47 46 38
== 1/2" 64 47 46 38

U ’

!
g™

b

%

g NN N H (mm) h (mm) L (mm) D (mm)
. 3/8” 62 45 41 35
||' ITI 1/2" 62 45 41 35
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JUNTA DE EXPANSION CON BRIDAS

* Presion de Disefio PN 16, gama de tamafios DN 32- DN 1200

* Fuelle de caucho sintético, de una sola onda vulcanizada en molde
con bridas giratorias y mecanizadas para el montaje del fuelle.

* Gran economia por la fabricacién en serie de modelos estandar.

* Ligeros y de facil instalacién, requieren poco espacio de instalacion,
fuelle recambiable en mantenimiento.

* Caucho libre de silicona como calidad estdndar en EPDM.

* Gran flexibilidad de movimientos, dificultad de roturas y muy aptos

como solucién al

aislante de corri .

lema de electrdlisis en maquinaria por ser

MANGUITO

LIMITE DE VACIO PUNTUAL

S10 DN32-200 (1.1/4"-8")

-0,55 bar-g (0,45 bar-abs)

S10 DN250-600 (10°-24")

-0,25 bar-g (0,75bar-abs)

TORAFLEX®

S

- S
————

L

]

~

N LONGITUD INSTALADO MOVIMIENTOS PERMISIBLES MAX. PRESIONES| c lpeso

(mm) DESDE POSICION REPOSO DE DISENO

EN TOLERANCIAS [COMPRESION| EXP.ANSION DEFLEXION | FRESION

PULG | mm  |REpOSO (L) (min-max) | AXIAL (mm) | AXIAL (mm) Kg ANGULAR (JEE)AE%%QC (mm) | (mm) | Kg

1-1/4" 32 95 89-97 8 4 3,10 15° 16 68 35 | 3,10
1-1/2" 40 95 89-97 8 5 3,60 15° 16 68 37 | 3,60
2 50 105 99-107 8 6 4,47 15° 16 86 | 50 | 4,47
2-1/2" 65 115 107-118 12 6 5,23 15° 16 106 65 | 5,23
3" 80 130 122-133 12 10 6,65 15° 16 118 | 72 | 6,65
4" 100 135 122-140 18 10 7,20 15° 16 152 | 98 | 7,20
5" 125 170 156-175 18 10 10,03 15° 16 182 122 (10,03
6" 150 180 167-185 18 10 12,91 15° 16 213 | 146 [12,01
8" 200 205 186-212 25 14 16,70 15° 16 262 | 194 [16,70
10" 250 240 221-247 25 14 23,32 15° 16 323 245 (23,32
12" | 300 260 241-267 25 14 29,00 15° 16 372 | 295 |29,00
14" 350 265 246-273 25 14 39,00 15° 16 409 320 |39,00
16" | 400 265 246-273 25 14 47,60 15° 16 471 | 365 |47,60
18" | 450 265 246-273 25 14 55,18 15° 16 520 | 420 |55,18
20" 500 265 246-273 25 14 68,40 15° 16 572 480 |68,40

* Las absorciones maximas indicadas son validas tinicamente cuando el equipo esta sometido a una sola direccién de movimiento.
Dichos valores deben reducirse proporcionalmente con la combinacion de movimientos. Asimismo temperaturas crecientes reducen
la absorcion de movimientos y el n° de ciclos

Tipo de,.Caucho Sintético
(Nombre Comercial)

Aplicaciones Recomendadas

Rangos minimos y maximos
de temperatura de disefio

Agua tratada, Agua de calefaccion y refrigeracion, agua de

EPDM mar, industria de procesos (disolventes, acidos y soluciones -20°C ... 110°C
basicas), aire comprimido.
Aceite hidraulico, carburantes, fuel oil, aceites minerales, o o
NBR gasolina, petroleo, grasas, gas natural y gases de escape. -20°C .... 90°C
HYPALON Cloro gas, acidos diluidos, hipoclorito sédico. -20°C .. 90°C

Todos los Manguitos son individualmente sometidos a prueba hidraulica de 1.5 veces la Presion de Disefio antes de embalaje y sellado en cajas
individuales para su preservacion.Eventualmente se realizan pruebas de rotura siendo los resultados de las mismas: 60 bar hasta DN 200, 40 bar para
tamarfios superiores. Los tests de ciclos realizados indican resistencias superiores a 4000 movimientos antes de causar la rotura por fatiga de material, no
obstante este nimero no es referente en servicio por la influencia de la presion y temperatura, siendo, sin duda, menor.
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Descripcion - Description

UNTA DE E PANSIO METALICA CON BRIDAS

METALLIC VIBRATION ABSORBER

Material - Material

Camisa interior - Liner

Acero Inoxidable AISI 321 - AlSI 321 Stainless Steel

Muelle -

Spring

Acero Inoxidable AISI 321 - AlSI 321 Stainless Steel

Tirantes - Tie-Rods

Acero al carbono St 37-2 - St 37-2 Carbon Steel

Tuerca - Nut

Acero al carbono St 37-2 - St 37-2 Carbon Steel

Bridas - Flanges

Acero al carbono St 37-2 - St 37-2 Carbon Steel

CARACTERISTICAS TECNICAS

- Presion de trabajo: PN 16.

- Temperatura de trabajo: -195 °C a +600 °C.

- Ratio Presiéon / Temperatura segiin DIN 2401.

- Compresion axial: +10 / -20 mm.

- Certificado CE de acuerdo a la Directiva Europea 2014/68/EU;
médulos A2 y C2.

- Areas de aplicacion: Sistemas de HVAC, Aire comprimido,
bombeas, industrias quimicas, aplicaciones marinas ...

DN / (@ .-
mm)

20 105

25 115

32 140 |

40 150 |

50 165

65 185

80 200

100 220

125 250

150 285

200 340

256—|—405

N

17 N
AU LT

TECHNICAL FEATURES

- Working pressure: PN 16,

- Working temperature: -195°C.to +600 °C.
- Pressure / Temperature ratio according to DIN 2401
- Axial movement: +10 / -20 mm.

- CE certificate according to the European Directive 2014/68/EU;
modules A2 and C2.

- Aplication area: HVAC systems, air compressors, pumps,

chemical factories, marine applications ...

DIMENSIONES - DIMENSIONS

D, k

(mm)

75
85
100
110
125
145

160
180
210
240
295
355

f
8??11)"4 (mm)

138
158
188
212
268
320

w ww N NN

w W ww w w

(mm)

16
16
16
16
18
18

20
20
22
22
24
24

D d2xn

(mm x n°

D14X4
D14X4
D18X4
J18X4
a18X4
D18X4

D18X8
218X8
D18X8
D23X8
@23X12
@27X12

m%)di‘

38
38
42,4
48,3
60,3
76,1

——Crnmm)
Q%, flo
48,2
55
61
76
95

88,9
114,3
139,7
168,3
219,1
273,0

111
140
164
200
250
323

Espesor

Thickness
mm

0.30X2
0.30X2
0.30X2
0.30X2
0.30X2
0.30X2
0.30X2
0.40X2
0.40X2
0.50X2
0.50X2
0.60X2

Espirales
S[()::(()J)Is
18
18
18
18
14
12
9

VN OV OV Vo

(mm)

120
120
125
130
120
120
120
130
140
155
150
200

Peso aprox.
Weight aprox.
(Kg)

3,00
3,00
4,20
4,20
7,15
8,95
9,80
12,65
18,45
24,35
28,90
32,00
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JUNTA DE EXPANSION CON BRIDAS
TIPO A-1

Descripcion

Compensador universal, compuesto de un fuelle y bridas locas.

Refuerzo en fibra sintética.

Collar de goma autoimpermeabilizador,reforzado con alambre.
Resistor de 10% a 10° ohmios.

Aplicaciones

Absorcion de tensiones térmicas y mecénicas en tuberias y

componentes como bombas, motores y compresores.
Amortiguacién de oscilaciones y ruidos.
Absorcion de movimientos axiales, angulares y laterales.
Compensacion de inexactitudes en montajes.

Elastdmero Color Aplicacién
EPDM Naranja | Agua caliente, acidos; lejias
NBR Rojo Aceite
CIIR Blanco Agua potable

Bridas ST 37-2 segun DIN-2501

Presion de servicio max. admisible:
16 bar hasta +50°C.
10 bar hasta +80°C.
6 bar hasta +90°C.

Presién de rotura 48 bar.

Max. vacio 0,05 abs. con anillo de soporte de vacio.

BL

& dj

ac
2D

Dimensiones y peso

Absorcion movimientos

Axial
- . Lateral | Angular
DN BL di C W PN D b Kgs | Compr | Cizall
20 100 22+/-2 51 55 16 115 16 2.3 20 10 10 25°
25 100 22+/-2 51 55 16 115 16 2.3 20 10 10 25°
32 125 32+/-3 72 78 16 140 16 3.3 35 10 15 25°
40 125 40+/-3 81 86 16 150 16 3.7 35 10 15 25°
50 128 50+/-3 95 97 16 165 16 4.4 35 10 15 21°
65 125 66+/-3 115 113 16 185 18 5.2 35 10 15 17°
80 150 78+/-3 127 135 16 200 20 7.2 40 10 15 14°
100 150 101+/-3 151 160 16 220 20 8.0 40 10 15 11°
125 150 129+/-4 178 184 16 250 22 10.7 40 10 15 90
150 150 155+/-4 206 212 16 285 22 13.0 40 10 15 7°
175 150 178+/-4 230 236 16 315 22 15.6 40 10 15 6°
200 175 205+/-5 260 265 10 340 25 18.6 45 15 15 8°
250 175 255+/-5 313 318 10 395 25 24.2 45 15 15 6°
300 200 306+/-5 363 373 10 445 25 30.2 45 15 15 50
350 200 347+/-5 422 420 10 505 30 37.0 45 15 15 490
400 200 399+/-5 472 460 10 565 30 45 45 15 15 40
450 250 435+/-8 532 575 10 615 35 64 50 30 30 7°
500 250 485+/-8 584 625 10 670 35 72 50 30 30 6°
600 250 585+/-8 684 725 10 780 40 90 50 30 30 50
700 275 680+/-10 800 850 10 895 40 120 50 30 30 40
800 275 780+/-10 900 950 10 1015 40 155 50 30 30 40
900 300 880+/-10 | 1008 | 1050 10 1115 40 170 50 30 30 3°
1000 300 980+/-10 | 1108 | 1150 10 1230 40 205 50 30 30 30
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JUNTA DE EXPANSION CON BRIDAS
TIPO AS-1

Descripcion

Compensador universal, compuesto de un fuelle y bridas locas.
Refuerzo en cord de acero.

Collar de goma autoimpermeabilizador,reforzado con alambre.
Resistor < 100 ohmios.

Aplicaciones

Ingenieria Naval.

Prescripcién de la proteccion contra incendios.

Absorcion de tensiones térmicas y mecanicas en tuberias y
componentes como bombas, motores y compresores.
Amortiguacién de oscilaciones y ruidos.

Absorcion de movimientos axiales, angulares y laterales.
Compensacion de inexactitudes en montajes.

Elastémero Color Aplicacion
EPDM Naranja/azul | Agua caliente, acidos, lejias
NBR Rojo/azul Aceite

resistente a
las llamas

Bridas ST 37-2 segun DIN-2501 electrocincadas.

Presién de servicio max. admisible:
16 bar hasta +60°C.

10 bar hasta +100°C.
6 bar hasta +110°C.

Presiéon derotura 50 bar.

Max. vacio 0,05 abs. con anillo de soporte de vacio.

Hasta +130°C a corto plazo.

BL

& dj
ac

a0

i . Absorcién movimientos
Dimensiones y peso .
Axial
- Lateral | Angular

DN BL di C W PN D b Kgs | Compr | Cizall
25 125 32+/-3 72 78 16 115 16 2.2 30 10 15 25°
32 125 32+/-3 72 78 16 140 16 3.3 30 10 15 25°
40 125 40+/-3 81 86 16 150 16 3.7 30 10 15 25°
50 125 50+/-3 95 97 16 165 16 4.4 30 10 15 21°
65 125 66+/-3 115 113 16 185 18 5.2 30 10 15 17°
80 150 78+/-3 127 135 16 200 20 7.2 40 10 15 14°
100 150 101+/-3 151 160 16 220 20 8.0 40 10 15 11°
125 150 129+/-4 178 184 16 250 22 10.7 40 10 15 9o
150 150 155+/-4 206 212 16 285 22 13.0 40 10 15 7°
175 150 178+/-4 230 236 16 315 22 15.9 40 10 15 6°
200 175 205+/-5 260 265 10 340 25 19.1 45 15 15 8°
250 175 255+/-5 313 318 10 395 25 24.8 45 15 15 6°
300 200 306+/-5 363 373 10 445 25 30.9 45 15 15 50
350 200 347+/-5 422 420 10 505 30 39 45 15 15 40
400 200 399+/-5 472 460 10 565 30 47 45 15 15 40
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Materiales

Fuelle:
Camisa interior:
Extremos:

JUNTA DE EXPANSION METALICA TORAFLEX®

Acero Inoxidable AlISI-304
Acero Inoxidable AISI-304
Manguitos para soldar BW
de Acero Carbono.

Acero Inoxidable AlSI-316 disponible bajo demanda

Presién de disefio: PN-10
Tempertura maxima: 300°C

Aplicaciones:
Absorcion de movimientos axiales en sistemas rigidos de tuberias. Compensacion de montajes, absorcion
de vibraciones, compensacion térmica.lnstalaciones industriales de vapor, aceite térmico y agua

sobrecalentada.
UU — . UL JJ—
- L -

= @ = - @

S Q 3 K L O 5

3 gE | 3 NS 5 @, b 35 | 2% z s

£ 08 a c 8 v 2 =9 2o 29 ol o 3
DN o |28l 5 28 | © 5 €3] L ST 25 ks 5 <

B (28] 4| sE | 2 £ 2% 52 | 22 | £3 = 2

Sanids| 18| 2o 5 |O° 5 £8 | £5§ e | °

b o s \

e PN S = < = <
mm mm mm mm mm mm mm | mm Cm2 mm mm mm Kgs.
25 269 | 28 | 5.75 0.3 | 125 | +5/25 38 | 250 | 853 4.46 27.5 3295 | 0.8
32 342 | 36 | 6.50 0.3 | 153 |+10/-40 | 49 | 350 | 13.68 | 4.88 | 37.20 41.90 1
40 434 | 32 7 0.3 | 180 | +10/-40 | 62 | 350 | 20.19 | 5.63 44 50.70 | 1.3
50 55:2 | 24 | 910 0.3 | 180 | +10/-40 | 78 | 350 | 32.78 | 7.50 | 55.80 64.60 | 1.6
65 725 | 201 9.50 0.3 | 180 | +10/-40 | 95 | 350 | 49.10 | 8.20 | 69.70 79.10 | 2.1
80 89.2 | 20 | 10.10 | 0.4 | 180 | +10/-40 | 110 | 350 | 49.64 9 69.80 7950 | 2.3
100 | 1045 | 16 | 12550 | 0.5 | 180 | +10/-40 | 133 | 350 | 108.43 | 11.25 | 105.50 | 117.50 | 3.9
125 | 1295 | 15 | 1360 | 0.5 | 180 | +10/-40 | 163 | 350 | 166.90 | 12.42 | 132.70 | 145.85 | 5.2
150 | 156.2 | 14 | 1490 | 0.5 | 180 | +10/-40 | 190 | 350 | 233.10 | 13.23 | 157.60 | 172.60 | 6.5
200 [ %% ] 13 | 1610 | 05 | 180 | +10/40 | 252 | 350 | 38320 | 1550 | 206.50 | 221.25 | 8
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Junta de expansién ino ida le, extremos para soldar
Metal Expansion Joint, welding ends

Denominacion

Name Material

Extremo End Pipe Acero Inox. 304 / S.S. 304

Acero Inox. / Stainless
Steel 1.4301

AceroInox. [ Stainless—|
Steel 1.4301

Fuelle / Bellows

Camisa interior
Inner Sleeve

Caracteristicas

Construccion en Acero Inoxidable 1.4301 (AISI 304).

Extremos para soldar.

Vibracidn reducida.

Camisa interior para evitar pérdidas de carga y
acumulacion de producto

Disefio unidireccional (ver flecha de sentido de flujo).

Presion de trabajo méxima 10 bar.
Temperatura maxima de Trabajo 300 °C.

N° CONV.

Features

Made of Stainless Steel AISI 1.4301 (AISI 304).
Welding ends.

Reduced vibration.

Inner Sleeve to avoid load losses and producto
accumulation

Unidirectional design (see arrow of flow direction).
Max. Working pressure 10 bar.
Max. Working temperature 300 °C.

=L OO AR —— T
S
2 e

Mt |

L

Medida / Dimensiones / Dimensions (mm) Peso /| Weight
Size DN |[«PN.| N°Conv.h, @U JEx IK L (Kg)
174 40 /1 10 10 S30 48,3 x 3,5 58 200 0,750

2" 50 1 10 10 41 60,3 x4 70 275 1,500
27 62 | 10 10 53 76,1x4 88 275 1,900
3” 80 | 10 10 14 4 88,9x4 111 275 2,600
4’ 100 | 10 10 91 1143 x4 135 300 3,700
5 125 |10 8 110 139,7 x4 166 300 4,900
6” 150 | 10 10 136 | 168,3x4,5 191 350 7,200
8” 200 110 8 189 | 219,1x5,9 245 350 10,200

CURVA PRESION TEMPERATURA /| PRESSURE TEMPERATURE RATING

Presion en Bar
(9]

-20 20 60

100

140 180
Temperatura °C

2200 260 300
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JUNTAS RAPIDAS

Disefiadas para conexionar tubos de extremos lisos mediante unién mecdanica por compresién segun la
norma DIN-3387.Constituidas por un cuerpo base y una tuerca de apriete ensamblados a través de una
junta elastomérica, arandela y anillos metdlicos. El cuerpo y la base son de fundicion maleable
galvanizada en caliente de acuerdo con las normas europeas EN. La junta elastomérica es de NBR

segln DIN-3535-3

Junta Heambra

Junta Macho

A :u?ﬁaTe
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TAPAPOROS CORTO, FUNDICION MALEABLE
MALLEABLE CAST IRON SHORT REPARATION CLAMP

item Descripcion - Description Material - Material
1 Cuerpo - Body Fundicién maleable - Malleable cast iron EN 1562
2 Junta de estanqueidad - Rubber seal NBR Tipo GBL - Type GBL EN 682
Tornillos de cabeza Allen M8 - Allen head screws M8 Acero nomalizado Clase 8.8 - Normalised steel Class 8.8

CARACTERISTICAS BASICAS

- Accesorios de fundicién maleable disefiados para compresion de
tubos de acero.

- Cuerpos de compresion fabricados en fundicién maleable segtn
UNE EN 1562 (EN-GJMW-400-05):
* Minimo 0,2% Limite Elastico (Rp0,2): 220 N/mm?:
* Minima Tensién Rotura (Ry): 400 N/mm?.
* Minima Elongacion (As 4): 5%.
* Maxima Dureza Brinell (HBW): 220 HB.

- Galvanizado por inmersion en caliente (min. espesor 70 um ; masa
500 gr/m?) para medidas inferiores a 1 1/4” y electrozincado el resto.

- Tornilos de apriete de cabeza Allen M8x25 segtin DIN 912, en
acero normalizado Clase 8.8 y zincado.

- Unién de tubos acero segin UNE EN 10255, UNE EN 10208-1,
UNE EN 10220-1, UNE EN 10216-1, UNE EN 10217-1 e ISO 65.

CONDICIONES DE TRABAJO ADMISIBLES

- Agua desde -20 hasta 80 °C : -0,8 a 25 bar (-0,08 MPaa2,5MPa).
- Aire comprimido temperatura ambiente : max. 7 bar (0,7 MPa).
- Aceites e hidrocarburos apolares max. 70 °C : max. 15 bar (1,5 MPa).

- Todas las instalaciones deben cumplir los valores P-T segin los
requisitos legales especificados.

- No validas para gasolina.

BASIC FEATURES

- Malleable cast iron fittings designed for steel pipes
compression.

- Compression bodies made.in malleable cast iron according to
EN 1562 (EN-GJMW-400-05):
* Minimum 0,2% Proof Stress (Ry o,2): 220.N/mn?’.
* Minimum Tensile.Strength (Ry,): 400 Nfmim?.
* Minimum Elongation (As,4): 5%.
* Maximum Brinell Hardness (HBW): 220 HB.

- Hot dip galvanized (minimum thickness 70 um ; mass 500 gr/n"’)
for sizes lower than 1 1/4” and zinc plated the others.

- Allenshead tightening screws M8x25 according to DIN 912, in
normalised steel Class 8.8 and zinc coated.

- Joining of steel pipes according EN 10255, EN 10208-1, EN
10N @0216-1, EN 10217-1and I1SO 65.

PERMISSIBLE WORKING CONDITIONS

- Water from-20 up to 80 °C : -0,8 to 25 bar (-0,08 MPa to 2,5 MPa).
- Compressed air room temperature : max. 7 bar (0,7 MPa).
- Oils and apolaric hydrocarbons max. 70 °C : max. 15 bar (1.5 MPa).

- All installations has to meet the P-T values specified in the legal
requirements.

- No to be used with gasoline.

Tornillo cilindrico M8x25 DIN 912 - 8.8 zincado
7‘ Cylindrical screw M8x25 DIN 912 - 8.8 zinc coated
0
[ L O
“+1
IT
Tubo de Acero Dimensiones aprox. - Approx. dimensions f
Descripcién Steel tube prox. - Approx. Tornl.llos Pes'o aprox.
Description Bolting | Weight aprox.
DN | INCHEs | 9 ext A B ¢ D E nr (kg)
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
715 Galv 1/2" 15 1/2" 21,3 70 39 67 42 50 4 0,408
715 Galv 3/4" 20 3/4" 26,9 70 44 73 42 57 4 0,437
715 Galv 1" 25 1” 33,7 70 51 80 42 63 4 0,480
715 Galv 1 1/4" 32 11/4” 42,4 80 62 94 42 77 4 0,599
715 Galv 11/2" 40 11/2" 48,3 100 68 99 73 82 4 0,821
715 Galv 2" 50 2" 60,3 100 83 112 73 96 4 0,971
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the right connection
ACOPLAMIENTO STRAUB-GRIP-L

Especificaciones 26.9 - 219.1 mm

Componentes / Materiales w1 w2 W5

Carcasa AlSI 316 Ti

Tornillos AISI 316 L

Pernos-U AISI 316 Ti

Anillo de anclaje AISI 301

Banda refuerzo (opcional)

AISI 316 L/PVDF/ HDPE

Manga de sellado EPDM

Temperatura: -20°C hasta +80°C

Aplicaciones: todas las calidades de agua, aguas residuales, aire, sélidos y productos quimicos

Manga de sellado NBR

Temperatura: -20°C hasta +80°C

Aplicaciones: agua, gas, aceites, combustibles y otros hidrocarburos

Manga de sellado VITON Al

Temperatura: -20°C hasta +180°C

Aplicaciones: ozono, oxigeno, acidos, gas, aceite y.combustibles (solo con banda de refuerzo)

OD 26.9 - 60.3 mm con un tornillo

Tubo Rango de Presion Presion Dimensiones Ajuste de distancia
. Nominal de entre extremos de Tornillos de ajuste
ajuste . A B
trabajo Tension tuberias R
PN PS B Cc DV KV Banda de refuerzo Rango Cabeza
t M...
OD (mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (mm) (mm) (mm) Sin | Con (mm) Z:S:f allen (mm) Cuerda
26.9 26.4 - 27.4 16 46 46 19 43 70 55 7.5 5 6
30.0 29.5-30.5 16 24 46 17 47 75 55 7.5 5 6
33.7 33.2-34.2 16 38 46 17 51 75 55 7.5 5 6
38.0 37.5-38.5 16 33 61 25 57 90 55-10 15 6 8
42.4 41.9 -42.9 16 30 61 25 62 95 55-10 15 6 8
44.5 44.0 - 45.0 16 33 61 25 64 95 55-10 15 6 8
48.3" 47.8 - 488 16 30 61 25 67 100 55-10 15 6 8
54.0 53.5-54.5 16 20 76 87 76 105 5-105-15 15 6 8
57.0 56.4 - 57.6 16 18 76 37 76 105 5-105-15 15 6 8
60.3* 59.7 - 60.9 16 22 76 37 79 110 5-105-15 15 6 8
66.6 64.9 - 67.3 16 34 95 35 87 126 5-105-20 20 6 8
70.0 68.9 - 70.7 16 32 95 36 92 131 5-105-20 20 6 8
73.0*" 72:8:=18.7 16 31 95 41 96 142 5-105-25 20 6 8
76.1 " 75.3-76.9 16 31 95 41 98 142 5-105-25 20 6 8
79.5 78.7 - 80.3 16 28 95 35 100 142 5-105-25 20 6 8
84.0 83.2 - 84.8 16 26 95 35 112 152 5-105-25 20 6 8
88.9" 88.0 - 89.8 16 22 95 41 111 157 5-105-25 20 6 8
100.6 99.6 - 101.6 16 22 95 35 129 172 5-105-25 25 6 8
101.6 100.6 - 102.6 16 22 95 35 130 172 5-105-25 25 6 8
104.0 103.0 - 105.0 16 22 95 35 132 172 5-105-25 25 6 8
104.8 103.8 - 105.8 16 22 95 35 133 172 5-105-25 25 6 8
108.0 106.9 - 109.1 16 21 95 41 130 172 5-105-25 25 6 8
114.3*1 113.2-115.4 16 16 95 41 136 177 5-105-25 25 6 8
127.0 125.7 - 128.3 16 19 110 54 151 195 5-105-30 40 8 10
129.0 127.7 - 130.3 16 19 110 54 153 195 5-105-30 40 8 10
130.2 128.9 - 131.5 16 19 110 54 154 200 5-105-30 40 8 10
133.0 131.7 - 134.3 16 19 110 54 157 200 5-105-30 40 8 10
139.7 138.3-141.1 16 16 110 54 164 210 5-105-30 40 8 10
141.3 139.9 - 142.7 16 16 110 54 166 210 5-105-30 40 8 10
154.0 152.5 - 155.5 13 16 110 48 184 225 5-105-30 40 8 10
159.0 157.4 - 160.6 13 16 110 54 183 225 5-105-30 40 8 10
168.3 166.6 - 170.0 13 16 110 54 192 230 5-105-30 40 8 10
219.1 216.9 - 221.3 10 16 142 80 250 295 5-105-30 60 10 1246
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ACOPLAMIENTO STRAUB OPEN FLEX 1L

straub=

I 7
the right connection

Especificaciones 48.3 - 168.3 mm

Componentes /

; w1 w2 w4 W5
Materiales
Carcasa AISI 304/316 Ti AISI 316 Ti
Tornillos AISI 4135° AISI 316 L
Pernos AISI 121 14, galvanizado AlSI 316 L
Banda refuerzo AISI 316 L/ PVDF AISI 316 L / PVDF
(opcional) de 180 mm HDPE de 180 mm HDPE
Manga de sellado  Temperatura: -20°C hasta +80°C
EPDM Aplicaciones: todas las calidades de agua, aguas residuales, aire, s6lidos y productos Ouimicos
Manga de sellado  Temperatura: -20°C hasta +80°C
NBR Aplicaciones: agua, gas, aceites, combustibles y otros hidrocarburos
Bisagra (H) = OD 48.3 - 60.3: 7.0 m
° OD 73.0 -
114.3: 9.0 mm

Rango de Presion Dimensiones Ajuste de distancia ' _
Tubo ) ) entre-extremos de Tornillos de ajuste
ajuste Nominal L . >
Tension tuberias R max.

oD PN B C DV KV Banda de refuerzo Rango | Cabeza Cuerda

Sin | Con torque allen M...
(mm) (mm) (bar) (mm) E:; (mm) (mm) (mm) (Nm) (mm)
48.3 47.0 - 495 16 75 35 70 85 5 15 7.5 6 8
54.0 52.5-555 16 75 35 76 90 5 15 7.5 6 8
57.0 55.5 - 58.5 16 75 35 79 95 5 15 7.5 6 8
60.3 59.0-615 16 75 35 82 95 5 15 7.5 6 8
73.0 71.5-74.5 16 94 51 95 117 5 25 10 6 8
76.1 745-775 16 94 51 98 122 5 25 10 6 8
84.0 82.5-85.5 16 94 51 106 127 5 25 10 6 8
88.9 87.5-90.5 16 94 51 111 132 5 25 10 6 8
10.6 99.0 - 1025 16 94 51 123 147 5 25 10 6 8
101.6 100.0 - 103.5 16 94 51 124 147 5 25 10 6 8
104.0 102.5 - 105.5 16 94 51 126 147 5 25 10 6 8
104.8 103.0 - 106:5 16 94 51 127 147 5 25 10 6 8
108.0 106.5 - 109.5 16 94 51 130 152 5 25 10 6 8
114.3 112.5 - 116.0 16 94 51 136 157 5 25 10 6 8
118.0 116.0-.120.0 16 94 51 140 162 5 25 10 6 8
127.0 125.0 - 129.0 16 107 62 149 165 5 35 12 8 10
129.0 127.0 - 131.0 16 107 62 151 165 5 35 12 8 10
130.2 128.5 - 132.0 16 107 62 152 165 5 35 12 8 10
133.0 131.0 - 135.0 16 107 62 155 170 5 35 12 8 10
139.7 138.0 - 141.5 16 107 62 162 175 5 35 12 8 10
141.3 139.5 - 143.0 16 107 62 163 180 5 35 12 8 10
154.0 152.0 - 156.0 16 107 62 176 190 5 35 12 8 10
159.0 157.0 - 161.0 16 107 62 181 195 5 35 12 8 10
168.3 166.0 - 170.5 16 107 62 190 205 5 35 12 8 10

- W1 - W5 conforme a la norma DIN 86128 (ASTM F1476 / F1548, ISO/NP-15837/ 15838).
0 Propiedades clase 12.9, Dacromet 500 (cromato de zinc con lubricante integrado).

- Prueba de presion = 1,5 x PS/PN.

-Movimiento axial maximo admisible de los tubos: 5 mm.

- El peso de los acoplamientos viene especificado en un instructivo anexo.

- La banda de refuerzo es necesaria cuando la separacion entre extremos de la tuberia es excesiva, cuando
existan irregularidades en el tubo,elevadas temperaturas, cuando la linea sea de vacio / depresion (lineas de
extraccién) o cuando exista presion externa.
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STRAUB FIRE FENCE the right connection

El acoplamiento resistente al fuego

- Para proteccién contra incendios requerido
por las leyes.

El STRAUB FIRE-FENCE combina un disefio
funcional con tecnologia de punta. Basado en el
probado y confiable sistema de acoplamiento
Unico de STRAUB, ademés cumple con IMO
(Organizacion Internacional Maritima) e IACS
(Asociacion Internacional de Sociedades de
Clasificacion) requerimientos similares que han
estado en vigor desde 1/1/2007.

Incluso con su proteccién contra incendio, el
acoplamiento ahorra espacio, muestra
significativamente una mejor resistencia a ser
triturado y gracias a su innovador disefio,
también es ligero.

En caso de incendio, la capa de proteccion del
acoplamiento se expande proporcionando una
cubierta protectora. Durante este proceso el
acoplamiento mantiene su total capacidad
operacional — sin ninguna limitacién.

Presion de trabajo como el STRAUB-GRIP-L y
el STRAUB-METAL-GRIP
Didmetros exteriores:

STRAUB-METAL-GRIP-FIRE-FENCE 30.0 —
219.1 mm

STRAUB-GRIP-L-FIRE-FENCE 26.9 — 219.1
mm

Capa protectora

/ metalica

Acoplamiento STRAUB

Perfil de polimero
intumescente.
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VAISUIT)

Componentes /

Materiales W5

Carcasa 1.4571

Tornillos 1.4401

Pernos-U 1.4571

Anillo de anclaje 1.4310

I(BOapnCciignzalguerzo 1.4435

Defensa metalica 1.4401

Retardante Polimero intumescente.

Manga EPDM Temper_atura_: -20°C hasta +80°_C _ N o

Aplicaciones: Agua, aguas residuales, aire, sélidos y productos quimicos
Manga NBR Temper_atura.: -20°C hasta +$O°C _ _
Aplicaciones: agua, gas, aceites, combustibles y otros hidrocarburos
rango | Faenor | Presonge w -

Tubo acoplamiento Dimensiones Without With Tornillos de apriete

oD PN PS B c DV KV Steel strip insert Par apriete |Cabeza Allen |Rosca M
(mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (mm)

26.9 26.4-27.4 16.0 46 56 19 53 75 5 5 7.5 5 6
30.0 29.5- 305 16.0 42 56 17 57 80 5 5 7.5 5 6
337 33.2234.2 16.0 38 56 17 61 80 5 5 7.5 5 6
38.0 37.5-385 16.0 33 7 25 67 95 5 5-10 15 6 8
42.4 41.9-429 16.0 30 71 25 72 100 5 5-10 15 6 8
445 44.0-45.0 16.0 33 71 25 74 100 5 5-10 15 6 8
48.3 47.8-488 16.0 30 71 25 77 105 5 5-10 15 6 8
54.0 53.5-54.5 16.0 20 86 37 86 110 5-10 5-15 15 6 8
57.0 56.4-57.6 16.0 18 86 37 86 110 5-10 5-15 15 6 8
60.3 59.7-60.9 16.0 22 86 37 89 115 5-10 5-15 15 6 8
66.6 64.9 - 67.3 16.0 34 111 35 97 131 5-10 5-20 20 6 8
70.0 68.9 - 70.7 16.0 32 111 36 102 136 5-10 5-20 20 6 8
73.0 72.3-737 16.0 31 111 41 106 147 5-10 5-25 20 6 8
76.1 75.3-76.9 16.0 31 111 41 108 147 5-10 5-25 20 6 8
79.5 78.7-80.3 16.0 28 111 35 110 147 5-10 5-25 20 6 8
84.0 83.2-84.8 16.0 26 111 35 122 157 5-10 5-25 20 6 8
88.9 88.0- 89.8 16.0 22 111 41 121 162 5-10 5-25 20 6 8
100.6 99.6 - 102.6 16.0 22 111 35 139 177 5-10 5-25 25 6 8
101.6 100.6 - 102.6 16.0 22 111 35 140 177 5-10 5-25 25 6 8
104.0 103.0 - 105.0 16.0 22 111 35 142 177 5-10 5-25 25 6 8
104.8 103.8-105.8 16.0 22 111 35 143 177 5-10 5-25 25 6 8
108.0 106.9 - 109.1 16.0 21 111 41 140 177 5-10 5-25 25 6 8
114.3 113.2-115.4 16.0 16 111 41 146 182 5-10 5-25 25 6 8
127.0 125.7:-128.3 16.0 19 126 54 161 200 5-10 5-30 40 8 10
129.0 127.7-130.3 16.0 19 126 54 163 200 5-10 5-30 40 8 10
130.2 128.9-1315 16.0 19 126 54 164 205 5-10 5-30 40 8 10
133.0 131.7-134.3 16.0 19 126 54 167 205 5-10 5-30 40 8 10
139.7 138.3 - 141.1 16.0 16 126 54 174 215 5-10 5-30 40 8 10
141.3 139.9-142.7 16.0 16 126 54 176 215 5-10 5-30 40 8 10
154.0 152.5- 155.5 13.0 16 126 48 194 230 5-10 5-30 40 8 10
159.0 157.4 - 160.6 13.0 16 126 54 193 230 5-10 5-30 40 8 10
168.3 166.6 - 170.0 13.0 16 126 54 202 235 5-10 5-30 40 8 10
219.1 216.9 - 221.3 10.0 16 158 80 260 300 5-10 5-30 60 10 12
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@D1

L2
L1

ABRAZADERA PARA TUBO MOD. PSR

x

a
Sl
8

L2

B

2D |
S

L2 '

Diam.
ext.
tubo

DN

Cuerpo

Placa inferior

Placa superior Tornillo

L1

L2

H

L1

L2

B

S

H

0D

L1

L2 B | S [0OD DxL

6,35

9,52

10

1\8"

12

12,7

28

7.6

28

0.6

32

10

30

6.5

12

28

M-6x30

6,35

9,52

10

1/8"

12

12,7

37

20

28

0,6

41

20

30

6,5

12

35

20 130 | 3 7 | M-6x30

12,7

13,5

1/4"

14

15

16

17,2

3/8"

18

43

26

33

0,8

47

26

30

6,5

12

41

26 (30 | 3 7 | M-6x35

19

20

21,3

1/2"

22

23

25

25,4

50

33

36

0,8

54

33

30

6,5

12

48

33130 3 7 | M-6x40

26,9

3/4"

28

29

30

32

57

40

42

61

40

30

6,5

12

56,5

40 | 30 | 3 7 | M-6x45

32

33,7

35

38

40

42,4

1.1/4"

45

71

52

58

14

73

52

30

6,5

12

70

52 (30| 3 7 | M-6x60

44,5

45

1.2/2"

48,3

50

50,8

53

54

1.3/4"

86

66

66

1,4

88

66

30

6,5

12

85,5

M-6x70

66 | 30 | 3 7

57,2

60,3

63,5

66

70

73

76,1

2.1/2"

121

94

93

122

94

30

6,5

12

118

94 (30| 5 7 |M-6x100

88,9

3"

102

3.1/2"

147

120

118

148

120

30

6,5

12

144

1201 30 | 5 7 |M-6x125

Materiales
Cuerpo:

-Polipropileno
Temp.trabajo -30+90°C
-Poliamida

Temp.trabajo -40+120°C
-Goma

Temp.trabajo -40+90°C
-Aluminio

Temp.trabajo hasta 300°C

Placas:

-Acero C° cincado
-Acero Inox 316

Tornillos:

-Acero C° 8.8
-Acero Inox.
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Material:

ABARCON CON TUERCA Y ARANDELA

Acero Carbono cincado

Acero Inoxidable AISI-304

D A B C R E Kgs./ud.
3/8" 18 50 24 M6 35 0,025
1/2" 22 53 28 M6 35 0,027
3/4" 28 59 34 M6 35 0,031

1" 34 65 40 M6 35 0,034

38mm 39 70 42 M6 35 0,037
1.1/4" 43 74 49 M6 35 0,039
1.1/2" 49 85 57 M8 40 0,080
54mm 54 97 62 M8 40 0,091

23 61 99 70 M8 40 0,094

65mm 66 99 73 M8 40 0,095
70mm 7 102 78 M8 40 0,098
2.1/2" 77 113 83 M8 40 0,109
84mm 85 117 94 M8 40 0,113
3" 90 126 98 M8 40 0,122
104mm 105 149 114 M10 40 0,224
4" 115 155 125 M10 40 0,235
129mm 130 170 140 M10 40 0,259
5" 144 184 154 M10 40 0,281
154mm 155 194 164 M10 40 0,297
6" 170 210 180 M10 40 0,323
204mm 206 244 214 M10 40 0,377
8" 221 259 230 M10 40 0,401
254mm 256 294 264 M10 40 0,456
10" 275 313 284 M10 40 0,487
304mm 306 344 314 M10 50 0,536
354mm 356 407 364 M10 50 0,627
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ZUNCHO GALVANIZADO

Material: Acero laminado.

114" | 41 | 85 | 110 | 130 | 5 | M-10x20
11 433 | 1;,5 47 95 | 120 | 140
2" 61| 58 | 115 | 140 | 155
21/2" 40xd 77 74 | 125 | 150 | 170 6 | M-10x25
LN\ 89 86 | 140 | 170 | 185
s 111 | 170 | 205 | 220
-"z&,40x6 142 138 | 200 | 230 | 250
169 | 13,5 | 164 | 225 | 255 | 270 8 | M-12x30
50x5 | 220 215 | 280 | 310 | 340
274 268 | 335 | 380 | 410
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ABRAZADERA RM

Material:  Acero Inoxidable AlSI-304
D D1 h M b L e kgs/uds
3/8" 16 1 M8 20 54 2,5 0,056
1/2" 21 1 M8 20 58 2,5 0,060
3/4" 27 2 M8 20 64 2,5 0,066
1" 34 5 M8 20 71 2,5 0,073
1.1/4" 42 6 M8 20 80 2,5 0,085
1.1/2" 48 6 M8 20 85 2,5 0,088
2" 60 7 M8 20 98 2,5 0,102
2.1/2" 77 7 M10 30 115 2,5 0,187
3" 89 7 M10 30 130 2,5 0,212
4" 115 15 M10 30 170 2,5 0,274
5" 142 15 M10 30 198 2,5 0,314
6" 170 6 M10 30 230 2,5 0,377
ABRAZADERA PRES
Material: Acero Inoxidable/AlSI-304
D h M b L e kgs/ud.
15 2 M6 16 48 15 0,025
18 2 M6 16 53 15 0,027
22 2 M6 16 58 15 0,030
28 3 M6 16 63 1,5 0,033
35 3 M6 16 72 1,5 0,040
42 4 M8 16 82 15 0,044
54 4 M8 16 94 15 0,057
76 7 M10 30 115 2,5 0,187
88 7 M10 30 130 2,5 0,212
108 15 M10 30 170 2,5 0,274
ESPARRAGO
Material: ‘Acero Inoxidable AISI-304
M L b a Kgs./ud
M6 50 7 35 0,008
M8 60 9 40 0,016
M10 75 11 52 0,027

N
L= XN
N
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BRIDA PLANA DIN-2573 PN-6 , ACERO C° ST 37.2

-
v

- d
l
d2 i
| ' v
; | :
! -+ d5 L 1
. k© =|
« D >l
Tubo Brida Taladros Peso
di
DN mm pulgada| d5 D b k n° Tornillo| d2 Kgs.
S
10 17,2 3/8" 17,7 75 12 50 0.363
15 213 12" 22 80 12 55 M-10 11 0410
20 26,9 3/4" 27,6 90 14 65 0.600
25 33,7 1" 34,4 100 14 75 0.740
32 424 11/4" 43,1 120 16 90 4 1.19
40 48,3 11/2" 49 130 16 100 M-12 14 1.39
50 60,3 2! 61,1 140 16 110 1.53
65 76,1 212" 771 160 16 130 1.89
80 88,9 3" 90,3 190 18 150 2.98
100 1143 4" 1159 210 18 170 3.46
125 139,7 5" 1416 240 20 200 M-16 18 4.60
150 168,3 6" 170,5 265 20 225 8 5.22
200 219,1 8" 2218 320 22 280 7.15
250 273 10" 276,2 375 24 335 9.61
300 3239 12" 327,6 440 24 395 12 12.60
350 355,9 14" 359,7 490 26 445 M-20 22 15.60
400 406,4 16" 411 540 28 495 16 18.40
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valvulasesuministros

BRIDA PLANA DIN-2573 PN-

ACERO INOXIDABLE AISI-316L

-+ E}A >
N
B EN.1092-1-01 PN-6
! l | Tubo,ISO
} ! i —pg.l‘q—
! 1d fe, DIN 2573 = PN-6
o ' S Y Acero Inoxidable 1.4307 /
@ B1 A-304L Acero Inoxidable
T oKk 4 1.4404 / A-316L Tipo A
N a0 r (cara plana)
DN Tubo Brida Tornillo Peso
A B1l D C1l K Cant.| Rosca L kgl/u.
15 21,3 {| 22,0 | 80 12 55 4 M10 11 0,40
20 26,9 | 27,5 4 90 14 65 4 M10 11 0,59
25 33,7 | 34,5 | 100 14 75 4 M10 11 0,72
32 42,4 | 43,5 | 120 16 80 4 M12 14 1,16
40 48,3 | 49,5 | 130 16 | 100 4 M12 14 1,35
50 60,3 | 61,5 | 140 16 | 110 4 M12 14 1,48
65 76,1 | 77,5 | 160 16 | 130 4 M12 14 1,86
80 88,9 [190,5./1190 18 | 150 4 M16 18 2,95
200 | 114,3 | 116,0 | 210 18 | 170 4 M16 18 3,26
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BRIDA PLANA DIN-2576 PN-10, ACERO C° ST 37.2

-
v

- d
l
d2 I
| C )
| | b
! -t d5 > |
. k© =|
« D »!
Tubo Brida Taladros Peso
di
DN mm | Pulgada d5 D b K n° | Tornillo| d2 Kgs.
S
10 17,2 3/8" 177 90 14 60 0,61
15 21,3 1/2" 22 95 |4 65 i 0,67
20 26,9 3/4" 27,6 105 16 75 M-12 14 0,94
25 33,7 1" 344 115 16 85 4 1.11
32 424 11/4" 43,1 |40 16 100 1,62
40 48,3 11/2" 49 |50 16 110 1,86
50 60,3 2" 61,1 |65 18 125 2,47
65 76, 2 1/2" 77, 185 18 145 M-16 18 3,00
80 83,9 3" 90,3 200 20 160 3,79
100 1143 4" 115,9 220 20 180 4,03
125 139,7 5" 1416 250 22 210 8 5,46
150 168,3 6" 170,5 285 22 240 6,57
200 2191 8" 22/,8 340 24 295 9,31
250 273 10" 276,2 395 26 350 12 M-20 22 11.9
300 3239 12" 327,6 445 26 400 13.8
350 355,9 14" 359,7 505 28 460 16 20,6
400 406,4 16" 411 565 32 515 M-24 26 279
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valvulas e suministros

BRIDA PLANA DIN-2576 ACERO INOXIDABLE AISI-316L

«w OA
N
| I I
I I :
! I
| ; | EN 1092-1-01 PN10
: [ Tubo.ISO
T A
I 61
. | v
DIN 2576=- PN10 Acero
— 0B Inoxidable 1.4307 / A-304L
< oK > Acero Inoxidable 1.4404 /
- o0 . A-316L Tipo A (cara plana)
DN Tubo Brida Tornillo Peso
A Bl D C1 K | Cant.| Rosca| L kg/u.
=) 15 21,3 22,0 95 14 65 4 M12 14 0,67
E 20 26,9 27,5 105 16 75 4 M12 14 0,94
N
% 25 33,7 34,5 115 16 85 4 M12 14 1,11
§ 32 42,4 43,5 140 |(16)18 100 4 M16 18 1,82
o
S | 40 | 48,3 49,5 150 | (16)18 | 110| 4 M16 18 | 2,05
e
e 50 60,3 61,5 165 | (18)20 125 4 M16 18 2,73
65 76,1 77,5 185 | (18)20 145| (4)8 M16 18 3,16
“E.’ 80 88,9 90,5 200 20 160 8 M16 18 3,60
i 100 | 114,3 116,0 220 | (20)22 180 8 M16 18 4,39
i
£\ 125 139,7 141,5 250 22 210 8 M16 18 5,48
150 | 168,3 170,5 285 | (22)24 240 8 M20 22 7,14
200 | 219,1 221,5 340 24 295 8 M20 22 9,27
250 1.-273,0 276,5 395 26 350 12 M20 22 11,80
300 | 323,9 327,5 445 26 400 12 M20 22 13,60
9 350 | 355,6 359,5 505 30 460 16 M20 22 20,40
4
Q | 400 | 406,4 411,0 565 32 515 16 M24 26 27,50
450 | 457,0 | 462,3 615 36 565| 20 M24 26 | 33,60
500 | 508,0 513,5 670 38 620| 20 M24 26 | 40,20
600 | 610,0 616,5 780 | (40)42 725| 20 M27 30 | 54,50
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BRIDADIN2 7 ROSCADA ACEROC S2 R PN10/1

Brida de Acero
Steel Flange

(tubo) - Threat
ida) - Thread

Designacion - D da - Flange Tornillos - Bolting
Me Diametre Diémftro del{_,, _Diametro Peso
Tu la ros exterior tf)l:-r?ilFl):sra | para tornillo Espesor Nimero | Didmetro | APYOX.
St Thread Qutside Diameter of | Diameter of Thickness Number | Diameter | Weight
size eter bolt circle bolt hole aprox.
N NPS ad aL C2 nr [%] (kg)
(mm) (mm) (mm) (mm) () (mm)
1/2" /16 95 'L'_"ZNO i 14 +1,0/0 14 +1,0/-1,3 4 M12 0,67
3/4" 0/16 ! 105 + 2}‘03;:\ 14 +1,0/0 16 +1,0/-1,3 4 M12 0,94
1" 0/16 p1" 115 £2,0 85110 14 +1,0/0 16 +1,0/-1,3 4 M12 1,11
" 42, 6 Rp 1 1/4" 140 £2,0 100 £1,0 18 +1,0/0 16 +1,0/-1,3 4 M16 1,62
40 48,3 Rp 11/2" A:’.'? 150 £2,0 110 11,0 18 +1,0/0 16 +1,0/-1,3 4 M16 1,86
50 | 2 60,3 6| Rp2' 165 +2,0 125410 | 184,00 | 18+1,0-1,3 4 M16 2,47
21/2" 76,1 | 10/16 vﬁ‘p“:i«.'l/Z" 185 +2,0 145 £1,0 18 +1,0/0 18 +1,0/-1,3 4 M16 3,00
. 88,9 10 Rp 3" 200 +2,0 160 £1,0 18 +1,0/0 20£1,5 4 M16 3,79
88,9.| 16 Rp 3" 200 +2,0 160 £1,0 18 +1,0/0 20 1,5 8 M16 3,79
100 114,3¢ 1 10/1 6 Rp 4" 220 +2,0 180 £1,0 18 +1,0/0 20 1,5 8 M16 4,03
125 139,7 | 10/16 | Rp 5" 250 £2,0 210£1,0 | 184100 | 22:15 8 M16 5,46
150 | 6" |~1683|10/16 | Rp6’ 285 +2,0 240£1,0 | 224100 | 22:15 8 M20 6,57
- Brida conforme DIN 2576. - F/ange aCCOfding to DIN 2576.
- Material: Acero S235JR conforme a UNE-EN 10025-2 (RSt 37.2). - Material: Steel S235JR according to EN 10025-2 (RSt 37.2).
- Tipo de refrentado: Tipo A, Cara Plana. - Flange facing type: Type A, Flat Face.
- Rosca estanca segin UNE EN 10226-1 y ISO 7-1 (tipo Rp). - Jointing thread according EN 10226-1and ISO 7-1(Rp type).
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Brida plana roscada DIN-2576, Acero inoxidable AISI-316

EN 1092-1-01 PN10

Roscada
Seguin EN 10226-1 (ISO 7/1)

DIN 2576 - PN10
Acero Inoxidable 1.4404 / A-316L
Tipo A (cara plana)

N>

. Tornillo Peso

./x"::‘,‘\
Cant. Rosca L kg/u.
4 M12 14 0,669

PY

4 M12 14 0,936
15 “3s 4 M12 14 1,110
140 (16948 100 4 M16 18 1,620
150 (16)38 110 4 M16 18 1,860
165 \(18) 20 125 4 M16 18 2,470
185 (18)20 145 @8 M6 18 3,000
\3’ 20 160 8 M16 18 3,790
20 (20022 180 8 M16 18 4,030

e parénté§ }}égun norma DIN 2576 PN10

4
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BRIDA CIEGA DIN-2527, ACERO C° ST 37.2

PN-10
Tubo Brida Taladros Peso
DN | mm | pulgadas D| b k n°®  hTornillo | “.d2 Kgs.
10a 150 3/8" a 6" Venmedidas DIN-2527 PN-16

200 2191 8" 340 24 295 8 16,5

250 273 10" 395 26 350 24,0

300 82819 12" 445 26 400 12 N0 22 30,9

350 355,9 14" 505 26 460 16 40,6

400 406,4 16" 565 26 515 M-24 26 494

PN-16

Tubo Brida Taladros Peso

DN mm | pulgadas D b k n° Tornillo| d2 Kgs.
10 17,2 3/8" 90 14 60 0.63
15 21,3 1/2" 95 14 65 i 0.72
20 26,9 3/4" 105 16 75 M-12 14 1.01
25 33,7 1" 115 16 85 4 1.23
32 424 /4" 140 16 100 1.80
40 48,3 112" 150 16 110 2.09
50 60,3 2" 165 18 125 2.88
65 76,1 212" 185 18 145 M-16 18 3.66
80 88,9 3" 200 20 160 4.77
100 1143 4" 220 20 180 5.65
125 139,7 5" 250 22 210 8 8.42
150 168,3 6" 285 22 240 ’ 10.4
200 2191 8" 340 24 295 M-20 22 16.1
250 273 10" 405 26 355 12 24.9
300 3239 12" 460 28 410 M-27 26 35.1
350 355,9 14" 520 30 470 16 478
400 406,4 16" 580 32 525 M-27 30 63.5
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BRIDA CIEGA DIN-2527 ACERO INOXIDABLE AISI-316L

ERE g 4T EREy

EN 1092-1-05 PN10

Ciega

DIN 2527 - PN10
Acero Inoxidable 1.4307 / A-304L

™ 2K ' Acero Inoxidable1.4404 / A-316L
. @D Y Tipo A (cara plana)
Brida Tornillo Peso
DN D C4 K Cant. Rosca L kg/u
| 15 95 (14) 16 65 4 M12 14 0,81
=R 20 105 (16) 18 75 4 M12 14 1,14
i(ﬁ:, 25 115 (16),18 85 4 M12 14 1,38
== 32 140 (16) 18 100 4 M16 18 2,03
. 40 150 (16) 18 110 4 M16 18 2,35
50 165 18 125 4 M16 18 2,88
© 65 185 18 145 (4) 8 M16 18 3,51
ﬁ 80 200 20 160 8 M16 18 4,61
§ 100 220 20 180 8 M16 18 5,65
x 125 250 22 210 8 M16 18 8,13
150 285 22 240 8 M20 22 10,50
200 340 24 295 8 M20 22 16,50
250 395 26 350 12 M20 22 24,10
300 445 26 400 12 M20 22 30,80
9 350 505 26 460 16 M20 22 39,65
& 400 565 26 515 16 M24 26 49,40
450 615 28 565 20 M24 26 63,00
500 670 28 620 20 M24 26 75,20
600 780 34 (30) 725 20 M27 30 124,00

Medidas entre paréntesis segun norma EN 1092-1 PN10
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BRIDA DE CUELLO NORMA DIN, ACERO C° ST 37.2

a2

.

=1
iy

L T

¥ h1
d3 & In
: :
- k@ -
D’ -
DIN-2633 PN-16
Tubo Brida Cuello Taladros Peso
DN [ mm [pulgadas| D b k hl | d3 S r h2 n® | Tornillo |d2 | Kgs.
10 17,2 3/8" 90 14 60 35 28 1.8 4 6 0.58
15 21,3 1/2" 95 14 65 35 32 2 4 5) M-12 | 14 0:.65
20 26,9 3/4" 105 16 75 38 40 2.3 4 6 0.95
25 33,7 1" 115 16 85 38 45 2.6 4 6 4 1.14
32 424 | 11/4" 140 16 100 40 56 2.6 6 6 1.69
40 483 | 11/2" 150 16 110 42 64 2.6 6 7 1.86
50 60,3 2" 165 18 125 45 75 2.9 6 8 2.53
65 76,1 | 21/2" 185 18 145 45 90 2.9 6 10 M-16 |18 | 3.06
80 88,9 3" 200 20 160 50 | 105, 3.2 8 10 3.70
100 | 1143 4" 220 20 180 52 S 131 | 3.6 8 12 8 4.62
125 | 139,7 5" 250 22 210 55 156 4 8 12 6.30
150 | 168,3 6" 285 22 240 55 | 184 | 45 10 12 M-20 | 22 7.75
200 | 219,1 8" 340 24 295 62 | 235, 5.9 10 16 11,0
250 273 10" 405 26 355 70 J¢#292 | 6.3 12 16 12 15.6
300 | 323,9 12" 460 28 410 78 | 344 | 7.1 12 16 M-24 | 26 22
350 | 355,6 14" 520 30 470 82 | 390 8 12 16 16 31.2
400 | 4064 16" 580 32 525 85 | 445 8 12 16 M-27 |30 | 39.3
DIN-2635 PN-40
Tubo Brida Cuello Taladros Peso
DN [ mm |pulgadas| D b k hl | d3 S r h2 n° | Tomillo |d2 | Kgs.
10 17,2 3/8" 90 16 60 35 28 1.8 4 6 0.66
15 21,3 1/2" 95 16 65 38 32 2 4 6 M-12 | 14 0.75
20 269 3/4" 105 18 75 40 40 2.3 4 6 1.06
25 33,7 1" 115 18 85 40 45 2.6 4 6 4 1.29
32 424 | 114" 140 18 100 42 56 2.6 6 6 1.29
40 483.| 11/2" 150 18 110 45 64 2.6 6 7 2.33
50 60,3 2" 165 20 125 48 75 29 6 8 M-16 | 18 | 2.82
65 76,1 | 21/2" 185 22 145 52 90 29 6 10 3.74
80 88,9 3" 200 24 160 58 | 105 | 3.2 8 12 4.75
100 | 114,3 4" 235 24 190 65 | 134 | 3.6 8 12 8 M-20 |22 | 6.52
125 | 139,7 5" 270 26 220 68 | 162 4 8 12 M-24 | 26 9.07
150 | 168,3 6" 300 28 250 75 |1 192 | 45 10 12 11.8
200 | 219,1 8" 375 34 320 88 | 244 | 6.3 10 16 12 M-27 |30 | 215
250 273 10" 450 38 385 105 ]| 306 | 7.1 12 18 M-30 | 33 349
300 | 323,9 12" 515 42 450 115 ]| 362 | 8.0 12 18 497
350 | 355,6 14" 580 46 510 125 | 408 | 8.8 12 20 16 M-33 (36 | 68.1
400 | 4064 16" 660 50 585 135 | 462 | 110 | 12 20 M-36 |39 | 965
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BRIDA DE CUELLO ASA B16.5 150LBS

am
1:: oa —l
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b 0g— i
ok r
oD
Brida Cuello Resalte Taladros ;er.:,)c))(
Diametro P
nominal D J b H a m g 1 k Kg
mm. mm. mm. mm. mm. mm. mm:. |NUmero| mm. mm. ot
pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg.
1/2" 88,9 15,75 11,1 47,6 213 30,2 34,9 4 15,9 60,3 0,5
3172 062 | 7/16 17/8 084 |1 3/16 |1 3/8 5/8 23/8 11
3/4" 98.4 20,8 12,7 52,4 26,7 38,1 42,9 2 15,9 69,9 0,7
3718 0.82 Y 21/16 1.05 1% 11146 5/8 2% 15
.~ | 1079 | 267 | 143 | 556 | 335 | 492 | 508 | , [ 1590 | 794 | L1,
4, 1.05 9/16 23/16 1.32 115/16 2 5/8 318 2,4
1 1/4" 117,5 | 35,05 15,9 57,1 42,2 58,70 63,5 4 15,9 88,9 1,5
45/8 1.38 5/8 2Y, 1.66 2.5/16 21/2 5/8 3% 3,3
11/2" 127 40,9 17,5 61,9 48,3 65,1 73,0 4 15,9 98,4 1,8
5 1.61 1116 | 2 /16 194 [2 9116, 278 5/8 |3 7/8 4
on 152.,4 52,6 19,1 63,5 60,45 77,8 92,1 4 19,05 | 120,6 2,7
6 2.07 Y 212 2.38 39/ 35/8 3/4 4% 6
oqon | 177,8 4 62,7 | 22201 69,9 | 7315 | 90,5 | 1048 4 19,05 | 139,7 4,4
7 2.47 718 2.9, 2.88 39/16 41/8 3/4 5 9,8
3n 190,5 78 23,8 69,9 88,9 107,9 127,0 4 19,05 | 152,4 52
7Y% 3.07 15,16 2 Y 35 4, 5 3/4 6 11.5
31/2" 215,9 90,2 23,8 71,4 101,6 1222 139,7 3 19,05 | 177,8 6,4
815 3.55 15/16  [h2 13/16 4 41316 | 512 3/4 7 14,2
4" 228,6 | 102,4 23,8 76,2 1143 134,9 157,2 8 19,05 | 190,5 7,5
9 4.03 15/16 3 45 |5 5/16 | 63/16 3/4 712 16,6
5" 254,0| 128,3 23,8 88,9 14172 163,5 185,7 8 22,2 215,9 9,2
10 505 |15/26 | 3% 5.56 6 7/16 | 75/16 718 81/2 20,4
6" 279,44 154,2 25,4 88,9 168,4 192,1 215,9 8 22,2 241,3 11
11 6.07 1 3% 6.63 79/16 81/2 718 91/2 24,4
8" 3429 | 202,7 28,6 101,6 | 219,2 246,1 269,9 8 22,2 298,4 18,3
13% 7.98 11/8 4 863 |911/16 | 105/8 718 11 3/4 40,6
10" 406,4 | 254,5 30,2 101,6 | 273,0 304,8 323,8 12 25,4 361,9 25
16 10.02 | 13/16 4 10 3/4 12 123/, 1 14 1/4 56
o | 4826 | 3048 [ 318 | 1143 | 3238 | 3651 | 3810 | ,, | 254 |43L8| 39
19 12 1Y 4% 12.75 143'8 15 1 17 86
. 533,4 5 34,9 127,0 | 355,6 400,0 412,7 28,6 476,2 51
14 21 o 13/8 5 14 15% 16 1/4 12 11/8 | 183/4 113
i 596,9 2 36,5 127 406,4 457,2 469,9 28,6 539,7 60
16 2312 | 9 | 1716 5 16 18 181/2 16 | 11/8 | 2114 133
18" 635,0 § g 39,7 139,7 | 457,2 504,8 533,4 16 31,7 577,8 71
25 58 |19/16]| 5% 18 197/8 21 1 1/4 | 223/, 158
] 6985 | 22 [ 429 | 1445 | 5080 | 5588 | 584,2 31,7 | 6350 | 88
20 27 1/2 © g | 11116 | 51116 20 22 23 20 11/4 25 194
) 749,3 a 46,0 149,2 | 558,8 616 641,35 34,9 692,1 102
22 2915 9 113/16 | 578 22 25 Y, 25 1/4 20 1318 | 2714 224
24" 812,8 8 47,6 152,4 | 609,6 663,6 692,1 20 34,9 749,3 119
32 17/8 6 24 261/8 | 271/4 13/8 | 29172 262
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BRIDA DE CUELLO ASA B16.5 300LBS

am
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Brida Cuello Resalte Taladros ;erso?(
Diametro P
. D J b h a m g 1 k
nominal - Kg.
mm. mm. mm. mm mm. mm. mm. .| Nadmero| mm. mm. Ibs
pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg. pulg.
1/2" 95,2 15,75 14,3 52,4 213 38,1 34,9 % 15,9 66,7 0,9
3 3/4 0.62 9/16 | 21516 084 |1 1/2 |1 3/8 5/8 25/8 2
3/4" 117,5 20,8 15,9 57,1 26,7 47,6 42,9 4 19,05 82,5 15
45/8 0.82 5/8 2 1/4 1.05 17/8 | 11116 3/4 31/4 3.3
1" 123,8 26,7 17,5 61,9 33,5 54,0 50,8 4 19,05 88,9 1,9
478 1.05 1116 | 27116 1.32 21/8 2 3/4 3.1/2 42
1 1/4" 133,35 | 35,05 19,1 65,1 42,2 63,5 63,5 4 19,05 98,4 2,6
5 1/4 1.38 3/4 29/16 1.66 2.1/2 21/2 3/4 37/8 5.8
11/2" 155,6 40,9 20,6 68,3 2 48,3 69,9 73,0 4 22,2 114,3 3,3
6 1/8 1.61 1316 | M o I, 2 78 7/8 |4 172 7.3
on 165,1 52,6 22,2 69,9 60,45 84,1 92,1 8 19,05 | 127,0 3,6
61/2 2.07 718 2%, 2.38 35/ 35/8 3/4 5 7.9
21/ 190,5 | 62,7 25,4 76,2 | 73,15 | 100,0 | 104,8 8 22,2 | 149,2 5,4
71/2 2.47 1 3 2.88 3% 41/8 718 57/8 11.9
3" 209,55 78 28,6 79,4 88,9 1175 | 127,0 8 22,2 168,3 7,4
8 1/4 3.07 118 31/8 3.5 45/8 5 7/8 65/8 16.3
31/2" 228,6 90,2 30,2 81,0 101,6 | 133,35 | 139,7 8 22,2 (184,15 8,9
9 3.55 13/16 |h.33/16 4 51/4 51/2 7/8 714 19.6
4" 2540 | 102,4 31,8 85,7 114,3 | 146,05 | 157,2 8 22,2 200,0 11,9
10 4.03 11/4 33/8 45 5%/, | 63/16 7/8 77/8 26.2
5 279,4 | 128,3 34,9 98,4 1412 | 177,8 | 185,7 8 22,2 234,95 16
11 5.05 1%/8 37/8 5.56 7 75016 718 91/4 35.2
6" 317,54 154,2 36,5 98,4 168,4 | 206,4 | 215,9 12 22,2 269,9 20,2
12 1/2 6.07 17716 | 37/8 6.63 8 1/8 8 1/2 718 10 5/8 44.8
g 381,0 | 202,7 41,3 111,1 | 219,2 | 260,35 | 269,9 12 25,4 330,2 31
15 7.98 15/8 43/8 863 |101/4 | 1058 1 13 68.8
10" 4445 | 254,5 47,6 117,5 | 273,0 | 320,7 | 323,8 16 28,6 387,3 44,3
17 1/2 | 10.02 17/8 45/8 | 103/4 | 12518 | 12°/, 118 | 151/4 97.5
1om 520,7 | 304,8 50,8 130,2 | 323,8 | 374,6 | 381,0 16 31,7 450,8 64
20 1/2 12 2 51/8 1275 | 143/, 15 11/4 | 17%/, 141
., 584,2 = 54,0 1429 | 355,6 | 425,4 | 412,7 31,7 514,3 88
14 23 = 21/8 55/8 14 6%/, | 161/4 20 11/4 | 2014 194
) 647,7 | & 572 |146,05| 406,4 | 482,6 | 469,9 349 | 5715 | 113
16 w12 | 8 | 214 53/4 16 19 181/2 20 13/8 | 2212 249
18" 7112 | 8 g 60,3 | 158,75 | 457,2 | 533,4 | 533,4 o4 34,9 | 628,6 134
28 § © | 23/8| 614 18 21 21 1.3/8 | 24%/, 295
. | 7747 | 28 | 635 | 1619 | 508,0 | 5874 | 5842 349 | 6858 | 171
20 012 | ©g | 212 6 3/8 20 231/8 23 24 1 3/8 27 376
] 8382 | & 66,7 | 1651 | 558,8 | 641,35 | 641,35 413 | 7429 | 195
22 33 9 25/8 6 1/2 22 251/4 | 251/4 24 15/8 | 291/4 429
24" 914,4 8 69,9 168,3 | 609,6 | 701,7 | 692,1 24 41,3 812,8 238
36 2%/, 65/8 24 27°%15 | 2714 15/8 32 524
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BRIDA INTERNACIONAL MARPOL PARA DESCARGA DE COMBUSTIBLE

Material: Acero Carbono St 37.2
PN -6
Norma: DIN-86285

22 20

Diametro interior sij

"

Tipo 090382 — Ciega

.
N7
2
7
..
%
%
£
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BRIDA INTERNACIONAL MARPOL PARA DESCARGA DE AGUAS SUCIAS

Material: Acero Carbono St 37.2
PN -6
Norma: DIN-86282

- E Diametro interior si
|| 16

210

erior p/soldar

01
33,7
42,4
48,3
r 60,3
E— 76,1
£ 88,9
114,3

210
170
|

o
Y o
Ly

pw 4

ho 090481 — Diametro interior roscado

DN G
. 25 1

$4 %32 1y

40 1
50 2"

65 2"
80 3’
100 4"
125 5"

Tipo 090483 — Ciega
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BRIDA INTERNACIONAL CONTRAINCENDIOS
TIPO BARCELONA

Material: Bronce/Latén
Medidas: DN-45 y DN-65

EMLACE TIPO BARCELOMA,

ESTRIAS PARS ESTANGLEIDS

)
2
obre demanda se suministraran otros tipos de conexién de manguera

4,,% (STORZ, GUILLEMIN, NOR, BRITISH,SUECO STANDARD, etc...)
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JUNTAS DIN-86071 DE NBR PARA BRIDAS

Composicion: NBR 60%; Carbon negro 20%;
Carboén blanco 5%; Activ. 4%; Acel.5%,
Agente Sulfur. 3%; Antiox. 3%.
Norma: DIN-2690 Tipo |

Dureza goma: Shore A-72 .
Espesor: 2 mm DN D d, TaIaNdros d» k
Resistencia traccién: 18,7 Mpa 5 115 31 2 1 3
Elongacidon: 450% 32 140 20 2 18 100
40 150 46 4 18 110
50 165 58 4 18 125
65 185 77 4 18 145
‘_02_ | d, 80 | 200 | 89 8 18 | 160
[T ! s R | 100 [.220 | 110 8 18 | 180
‘ ||< i \ 125 250 134 8 18 210
' 150 | 285.| 160 8 23 240
D 200 340 215 8 23 295
JUNTA DIN-2690 PN-10/16 KLINGERSIL® C-4430
Aplicaciones: Servicios de aceite, vapor, hidrocarburos, D'menS'on_e,S (gmm eSpeS_'(,)r)
oxigeno y agua potable. ?2‘ D'a?o"”t' Dlarg(.)ext.
Especificaciones 20 25 60
Materiales: Fibra de vidrio con goma NBR 25 30 70
Color: Verde una cara y blanca otra 32 40 82
Compresibilidad segdn ASTM E36A:9% 40 50 92
Recuperacion segun ASTM F36A: 50% 50 60 107
Relajacion tension s/DIN 52913: 50MPa, 16h/300°C: 35 MPa 65 7 127
50Mpa, 16h/175°C: 39 MPa 80 90 142
Estanqueidad S/DIN 3535/6: <0,1 ml/m 100 114 162
Densidad: 1,55 glcm?® 125 140 192
(Datos basados en muestra de 2,0 mm de espesor) 150 168 218
Resistencia quimica: Ver lista de compatibilidad quimica. 200 220 213
Aprobaciones: DIN DVGW,; BAM, ggg g;g g?g

BS 7531 Grado X
Fire safe BS 5146
WRC+KTW

Grafico presion-temperatura:

Area 1: Normalmente satisfactorio.
Area 2: Normalmente satisfactorio, pero sujeto a
revision o confirmacion de Klinger.
Area 3:  Precaucién: Puede ser valido pero necesita
confirmacion de Klinger.
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JUNTA DIN-2690 PN-10/16 GRAFITO ARMADO

Aplicaciones: Disefiada para aplicaciones industriales con altas
temperaturas asi como medias-altas presiones

Dimensiones (2mm espesor)
S DN Diam.int. | Diam.ext.
Especificaciones 15 20 =0
20 25 60
Materiales: Grafito mineral expandido puro laminado 25 30 70
con insercion de lamina punzonada de 32 40 82
acero inoxidable AISI-316 de 0,21mm. 40 50 92
Color: Negro 50 60 107
Temperatura maxima: -200° a +450° 65 77 127
Presién maxima: 200bar 80 90 142
Compresibilidad segin ASTM F36A: 40-50% 100 114 162
Recuperacién segun ASTM F36A: 15-20% 125 140 192
Par residual: ~ >45 N/mmz2 150 168 218
Permeabilidad en gas s/DIN 3535/6: <0,6 mi/m 200 270 573
Densidad: 1,1 g/cm
(Datos basados en muestra de 2,0 mm<de espesor) 250 273 328
300 325 378
JUNTA ESPIROMETALICA DIN-2690 PN-10/40
Especificaciones
Materiales: Anillo exterior de centrado en-acero carbono.
Fleje metalico en V. de Acero Inox AlSI-316
Interpuesto con relleno de grafito.
DN | PN | d1 | d2 | d3
10 110M40| 24 36 46
15 [10/40| 28 | 40 | 51 _
20 |10/40] 83 | 47| 61 Medidas 4
25 [10/40| 40 | 54 | 71 d i
37 |10/40| 49 .65 | 82 | : | o

3+III 17

40 [10/40].54 | 70 | 92 ] é ' dl‘ '

50_[10/40 B6 | 4 | 107 R %»»»»Lzzzz: -
65 |10/40| 82 | 102 | 127
80 |10/40] 95 | 115 | 142
100 | 10/40| 120 | 140 | 167
1251 10/16 | 146 | 168 | 192
150 |10/16]| 174 | 196 | 217
200 |10/16] 225 | 251 | 272
250 |10/16| 286 | 307 | 328
300 [10/16| 337 | 358 | 383
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ACCESORIO PARA SOLDAR
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CODO 90° RADIO LARGO ASTM A-234 WPB ANSI B 16.9

STANDARD
DN D S A Kgs.
1/2" 21,3 2,77 27,5 |.0,044
3/4" 26,7 2,87 28,6 |.0/07Z
1" 33,4 3,38 38,1 | 0,154
11/4" | 42,2 3,56 47,6, | 0,263
11/2" | 48,3 3,68 57,1° |.0,376
2" 60,3 3,91 76,2 01676
21" 73 5.16 953 | 1,330
3" 88,9 549 |/ 1143 | 2,080
4" 1143 | 6,02 | 1524 | 3,950
5" 141,3 | 6,55 | 1905 | 6,670
6" 168,3 | 741 | 2286 | 10,400
8’ 2191 | 8,18 »| 304,8. | 20,900
10" 2730 | 9,27 | 3810 | 37,000
12" 3239 | 952 | 4572 | 54,000
14" 3556 | 952 | 5334 | 69,900
16" 4064 | 9,52 | 609,6 | 91,200
18" 4570 | 952 | 6858 |116,100
20" 508,0. | 952 | 762,0 |143,800
22" 558,8 | 9,52 | 838,3 |174,600
24" 6096 | 952 | 9144 |207,700
26" 660,4 | 9,52 | 990,6 |244,500
28" 7112 | 952 | 1066,8 | 308,000
30 762,0 | 952 | 1.143,0 | 326,600

XS
DN D S A Kgs.
1/2" 21,3 3,73 27,5 0,280
3/4" 26,7 3,91 28,6 0,330
1" 33,4 4,55 38,1 0,195
1.2/4" 42,2 4,85 47,6 0,490
112" 48,3 5,08 57,1 0,600
2" 60,3 5,54 76,2 0,940
2" 73 7,01 95,3 1,730
3" 88,9 7,62 114,3 2,780
4" 114,3 8,56 152,4 | 5,600
5" 141,3 9,53 190,5 | 9,340
6" 168,3 | 10,97 228,6 | 16,000
8" 219,1 | 12,70 | 304,8 | 31,000
10" 273,0 | 12,70 | 381,0 | 49,400
12" 323,9 12,70 | 457,2 | 71,400
14" 355,6 12,70 | 533,4 | 91,600
16" 406,4 12,70 | 609,6 |120,700
18" 457,2 12,70 | 685,8 |153,300
20" 508,0 12,70 | 762,0 |190,000
22" 558,8 12,70 | 838,3 |230,400
24" 609,6 12,70 | 914,4 (274,900
26" 660,4 12,70 | 990,6 |331,000
28" 711,2 12,70 | 1066,8 | 385,000
30" 762,0 12,70 | 1.143,0 | 441,300
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«— C—»

7777777777, 1T

STD XS
DN DN D C M T Kgs. T Kgs.
1/2" 15 21,3 25 25 2,77 0,11 3,73 0,15
3/4" 20 26,7 29 29 2,87 0,17 3,91 0,2
1" 25 334 38 38 3,38 0,28 4,55 0,36
11/4" 32 42,2 48 48 3,56 0,57 4,85 0,73
11/2" 40 48,3 57 57 3,68 0,68 5,08 0,9
a 50 60,3 64 64 3,91 0,9 5,54 1,3
2 1/2¢ 65 73,0 76 76 5,16 1,8 7,01 2,6
3" 80 88,9 86 86 5,49 2,7 7,62 3,5
31/2" 90 101,6 95 95 5,70 3,4 8,08 4,5
4" 100 114,3 105 105 6,02 4,6 8,56 6,3
B 125 141,3 124 124 6,55 7,3 9,53 10,4
6" 150 168,3 143 143 7,11 10,07 | 10,97 17
8" 200 2191 178 178 8,18 20 12,70 30
10" 250 273,0 216 216 9,27 34 12,70 50
12" 300 323,8 254 254 9,53 56,70 | 12,70 74
14" 350 355,6 279 279 9,53 71,55 | 12,70 101
16" 400 406,4 305 305 9,53 99,0 12,70 119
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REDUCCION CONCENTRICA ASTM A-234 WPB ANSI B 16.9

D1 x D2 STD XS

Pulgadas mm T1 T2 Kgs. T1 T2 Kgs.

3/4" x 3/8" 26,7 x17 ,4 2,87 2,30 0,09 3,91 3,20 0,

x /2" 26,7 x21,3 2,77 0,09 3,73 0,12

I" x 3/8" 33,4 17,1 3,38 2,30 0,14 455 3,20 0,15

x 12" 334 x21,3 2,77 0,14 3,73 0,16

x 3/4" 33,4 x,.26,7 2,87 0,14 3,91 0,17

11/4" x 1/2" 42,2 x21,3 3,56 2,71 0,19 4,85 3,73 0,22

x 3/4" 42,2 X 26,7 2,87 0,20 3,91 0,23

XA 42,2 x 33,4 3,38 0,20 4,55 0,24

11/2%x /2" 483 x21,3 3,68 2,77 0,20 5,08 3,73 0,28

X 3/4" 48,3 X 26,7 2,87 0,22 3,91 0,27

X" 48,3x033,4 3,38 0,24 4,55 0,3l

x | 1/4" 48,3 X 42,2 3,56 0,26 4,85 0,33

2" X 3/4" 60,3 X 26,7 3,9l 2,87 0,33 5,54 3,91 0,46

X ¢ 60,3 X 33,4 3,38 0,37 4,55 0,45

x | 14! 60,3 x 422 3,56 0,39 4,85 0,53

x | 1/2" 60,3 x 48,3 3,68 0,41 5,08 0,54

212" x I" 73,0 x 33,4 5,16 3,38 0,59 7,0l 4,55 0,79

x | 1/4" 73,0 x 42,2 3,56 0,67 4,85 0,78

x | 1/2" 73,0x 48,3 3,68 0,68 5,08 0,86

X 2" 73,0 x 60,3 3,91 0,73 5,54 0,94

3" X} 88,9 x 33,4 5,49 3,38 0,77 7,62 4,55 1,11

x 1 1/4" 88,9 x 42,2 3,56 0,77 4,85 1,04

x 11/2" 88,9 x 48,3 3,68 0,86 5,08 0,99

Oy 88,9 x 60,3 3,91 0,9l 5,54 1,18

X 2 /2" |1 88,9x 73,0 5,16 0,98 7,0l 1,29

312" x 11/4" | 101,6x 42,2 5,74 3,56 1,07 8,08 4,85 1,11

X 112" 01,6 x 48,3 3,68 1,14 5,08 1,04

X 2" 01,6 x 60,3 3,91 1,23 5,54 0,99

x 21/2" 01,6 x 73,0 5,16 1,34 7,0l 1,18

x 3" 101,6 x 88,9 5,49 1,38 7,62 1,29
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REDUCCION CONCENTRICA ASTM A-234 WPB ANSI B 16.9

‘W//W%
%/J////d’//////ﬁa

D1 x D2 STD XS

Pulgadas mm T1 Pulgadas mm Tl Pulgadas mm
4" x 112" 114,3 x 48,3 6,02 3,68 1,24 8,56 5,08 1,73
X 2" 14,3 x 60,3 3,91 1,44 5,54 1,78
x2 1/2" 14,3 x 73,0 5,16 1,52 7,01 2,0l

x 3" 114,3 x 88,9 5,49 1,89 7,62 2,13
x3 /2" 114,3 x 101,6 5,74 1,64 8,08 2,2
5"x 2" 141,3 x 60,3 6,55 3,91 2,29 9,53 5,54 3,00
x2 /2" 141,3 x. 73,0 5,16 2,51 7,01 3,30

X 3" 141,3 X 88,9 5,49 2,60 7,62 3,55
x3 /2" 141,3 x 101,6 5,74 2,66 8,08 3,65

X 4" 141,3 x 114,3 6,02 2,72 8,56 3,78
6" x2l/2" 168,3 x 73,0 7,11 5,16 3,45 10,97 7,01 4,52
x 3" 168,3 x 88,9 5,49 3,63 7,62 5,04
x3 1/2" 168,3.%..101,6 5,74 3,69 8,08 5,27

X 4" 168,3 x 114,3 6,02 3,72 8,56 5,45

X 9" 168,3 X 141,3 6,45 3,93 9,53 5,72

8" x3 12" 219,1 X 101,6 8,18 5,70 5,8l 12,70 8,08 7,3l
X 4" 219,1 x 1143 5,95 5,95 8,56 8,44

X 5" 219, x 141,3 6,45 6,08 9,53 8,85

X 6" 219,1 x 168,3 7, 6,3l 10,97 9,26
10" x 4" 273,0 x 114,3 9,27 6,02 9,58 12,70 8,56 11,5
X\5" 273,0 x 141,3 6,55 9,90 9,53 13,0

X 6" 273,0 X»,168,3 7,11 10,1 10,97 13,5
X8" 273,0x 219, 8,18 10,5 12,70 14,2
12" x 5" 323,8 x 141,3 9,53 6,55 13,8 12,70 9,53 17,7
X 6" 323,8 x 168,3 7,11 14,1 10,97 18,4
%,.8" 323,8 %219, 8,18 14,6 12,70 17,0

x 10" 323,8 x 273,0 9,27 15,2 12,70 19,8
14" x 6" 355,6 x 168,3 9,53 7,11 25,3 12,70 10,97 33,7
X 8" 355:6 x 219,1 8,18 26,0 12,70 34,9

x 10" 355,6 x 273,0 9,27 27,4 12,70 36,

X 12" 355,6 x 323,8 9,53 28,8 12,70 37,7
16" x 8" 406,4 x 219,1 9,53 8,18 31,9 12,70 12,70 42,6
x 10" 406,4 x 273,0 9,27 33,1 12,70 43,7

x 12" 406,4 x 323,8 9,53 34,3 12,70 45,0

x 14" 406,4 x 355,6 9,53 35,2 12,70 46,3
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CAP ASTM A-234 WPB ANSI B 16.9

4 D —_—
DN D XS

Pulgadas| mm T Kgs. T Kgs.
1/2" 15 21,3 2,77 0,05 3,73 0,05
3/4" 20 26,7 2,87 0,05 3,91 0,05
1" 25 33,4 3,38 0,09 4,65 0,09
11/4" 32 42,2 3,56 0,14 4,85 0,18
11/2" 40 48,3 3,68 0,18 5,08 0,23
2" 50 60,3 3,91 0,27 5,54 0,36
21/2" 65 73,0 5,16 0,41 7,01 0,45
8" 80 88,9 5,49 0,64 7,62 0,91
31/2" 90 201,6 5,74 1,0 8,08 1,3
4" 100 114,3 6,02 14 8,56 1,6
5" 125 141,3 6,55 2,0 9,563 2,6
6" 150 168,3 7,11 3,3 10,97 4,2
8" 200 219,1 8,8 5,4 12,70 6,8
10" 250 273,0 9,27 8,2 12,70 11,3
12" 300 323,9 9,53 12,0 12,70 16
14" 350 355,6 9,53 15,0 12,70 20
16" 400 406,4 | 9,53 19,0 12,70 25
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ACCESORIO FORJADO SOCKET WELD (SW) ANSI B 16.11 ACERO CARBONO

[ a 7//////////% LA

7//I/W///// 5

Manguito
DN 3000 Ib 6000.1b
A B D E Kgs. A B D E Kgs.
e 255 22 14 95 | 0,05
3/8” 285 | 255 | 175 11 0,06
112 35 315 | 21,7 | 125 | 0,13 &5 38 21,7 | 125 | 0,23
3y 38 38 271 | 145 | 0,19 38 45 | 27,1 (+145 | 0,32
1" | 445|445 338 | 16 | 026 | 445 | 57 | 338 | 16 | 064
1Yy 475 57 426 | 1754 048 | 475 | 635 | 426 | 175 | 0,72
1" 51 635 | 48,7 19 0,57 51 76 48,7 19 1,17
2’ 63,5 76 61,1 22 0,92 | 635 9. | 61,1 22 2,08
2" 66.5 92 738 | 235 | 140 | 665 | 108 | 738 | 235 | 2,80
3 70 108 [ 898 | 255 | 180 70 127 | 89,8 | 255 |1 323
4" 76 140 | 1154 | 285 | 3,23 76 159 [115,4| 285 | 6,22
Codo
DN 3000 Ib 6000 Ib
A B D E |Kgs.| A B DO E | Kgs.
14" | 245 | 255 | 14 [135 | 0,12
3/8” 245 | 255 | 175 11 | 0,11
112 285 | 335 21,7 | 125 0,22 | 335 38 21,7 | 145 | 040
3/4 33,5 38 272 | 145 | 0,31 38 46 271 | 16 0,62
1’ 38 46 33,8 16 047 | 445 | 555 | 338 | 175 | 1,02
14" | 445 | 5551 426 | 165 | 0,67 51 62 42,6 19 1,32
11/2 51 62 48,7 19 0,90 | 605 | 755 | 48,7 22 2,37
4 605 | 755 | 61,1 22 1,36./] 635 84 | 61,1 22 2,72
212 76 92 738 | 345 | 2,80 86 110 | 738 30 5,80
3’ 86 110 | 89,8 29 4401 955 | 1205 | 89,8 32 8,40
4 114,5] 15251115,4| 48 13,3 1114,5]1525(1154| 35 | 1580
Te
3000 Ib 6000 Ib
by A B D E Kgs.] A B D E Kgs
" 1'24,5 | 25,5 14 13,5 | 0,15
3/8" | 245 | 25,5 | 17,5 1 0,14
1/2" 1 28,5335 | 21,7 [ 125 [ 0,30 | 335 38 21,7 1145 | 0,53
3/4" | 33,5 38 27,1 1145 | 0,38 38 46 27,1 16 | 0,88
1" 38 46 | 338 | 16 [0,61)445 555|338 |175 ] 1,44
1Y) 445 | 555|426 | 175 | 0,9 51 62 42,6 19 1,79
1%"]| 51 62 48,7 19 [ 1241605 | 755 | 48,7 22 3,24
2 60,5 | 755 | 61,1 22 11911635 84 61,1 22 3,51
21/2") 76 92 |1 738 (345]| 3,70 ] 86 110 [ 73,8 | 30 | 8,80
3" 86 110 | 89,8 | 29 | 550] 955 |120,5( 89,8 | 32 [10,50
4" 11145]1152,5(115,4| 48 [ 19,0 1114,5]152,5|1154| 35 |22,20
Tuerca Unién 3000 Ib
DN 1/4" 3/8" 1/2" | 3/4" 1" 1 1/4" 11/2" 2"
A 445 | 475 54 58,5 | 63,5 71,5 79,5 92
B 22 25,5 32 38 44,5 57 63,5 76
D 14 [ 175|217 | 271 [338] 426 487 | 611
E 9,5 I 125 | 145 | 16 17,5 19 22
Kgs.] 0,23 [ 0,34 | 0,39 [ 048 [ 0,66 | 1,15 1,42 | 2,45
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vaisum

valvulasessuministros

ACCESORIO FORJADO SOCKET WELD (SW) ACERO INO IDABLE AISI- 1

A %/////////% Vi

7//I/W/////A

Manguito
DN 3000 1b 6000.1b
A B D E Kgs. A B D E Kgs.
vy 255 22 14 95 | 0,05
3/8” 285 | 255 | 175 11 0,06
112" 35 315 | 21,7 | 125 | 0,13 35 38 21,7 | 125 | 0,23
3/ 38 38 27,1 145 | 0,19 38 445 | 271 |+145 | 0,32
1” 445 | 445 | 33,8 16 0,26 | 445 al 338 16 0,64
1Ya" 475 57 426 | 1757 048 | 475 | 635 | 426 | 175 | 0,72
1" 51 63,5 | 48,7 19 0,57 51 76 48,7 19 1,17
2" 63,5 76 61,1 22 0,92 | 635 92 61,1 22 2,08
2V 66.5 92 738 | 235 | 140 | 66,5 108 738 | 235 | 2,80
3 70 108 | 898 | 25,5 180 70 127 | 89,8 | 255 | 323
4 76 1404 1154 | 285 | 3,23 76 159 [115,4| 285 | 6,22
Codo
DN 3000 Ib 6000 Ib
A B D E |Kgs.| A B DO E | Kgs.
114" 245 | 255 14 135 | 0,12
3/8" 245 | 255 | 175 11 0,11
112 285 | 3357 21,7 257 0,22 | 335 38 21,7 145 | 0,40
3/4 335 38 27,1 45 | 0,31 38 46 271 | 16 0,62
1" 38 46 33,8 16 047 | 445 | 555 | 33,8 175 | 1,02
114" 445 | 555 42,6 %5 | 0,67 51 62 42,6 19 1,32
11/2” 51 62 48,7 19 090 | 605 | 755 | 48,7 22 2,37
R’ 605 | 755 | 61,1 22 1,36./] 63,5 84 61,1 22 2,72
212" 76 92 738 | 345 | 280 86 110 | 73,8 30 5,80
3 86 | 110 | 898 | 29 | 440 | 955 | 1205 | 89,8 | 32 | 840
4 |114,5[1525(1154| 48 | 133 |114,5|1525[1154| 35 |[1580
Te
3000 Ib 6000 Ib
R A B D E Kgs. A B D E Kgs
" 1"24,5 | 25,5 14 13,5 | 0,15
3/8" | 245 | 255 | 17,5 1l 0,14
1/2" | 28,51.335 | 21,7 | 125 | 0,30 ] 33,5 38 21,7 | 14,5 | 0,53
3/4" | 33,5 38 27,1 | 145 0,38 38 46 27,1 16 0,88
1" 38 46 33,8 16 | 061|445 | 555|338 |175 | 1,44
1v"| 445 | 555|426 | 175 | 0,9 51 62 42,6 19 1,79
194" 51 62 48,7 19 1,24 | 60,5 | 75,5 | 48,7 22 3,24
2 60,5 | 75,5 | 61,1 22 1,91 | 63,5 84 61,1 22 3,51
21/2"| 76 92 73,8 1 34,5 | 3,70 86 110 | 73,8 30 8,80
3" 86 110 | 89,8 29 | 5501 955 |120,5| 89,8 32 |10,50
4" 1114,5)152,5(115,4| 48 19,0 |114,5(152,5(115,4| 35 |22,20
Tuerca Union 3000 Ib
DN 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1 1/4" 11/2" 2"
A 445 | 47,5 54 58,5 | 63,5 71,5 79,5 92
B 22 25,5 32 38 44,5 57 63,5 76
D 14 [ 175|217 | 271 [338] 426 487 | 611
E 9,5 I 125 | 145 | 16 17,5 19 22
Kgs.| 0,23 1 0,34 [ 039 0,48 [ 066 ] 1,15 1,42 | 2,45
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CODO 90° INOXIDABLE RADIO LARGO ANSI B 16.9

DN D R Schedule'5 Schedule 10 Schedule 40
[ Kgs. P Kgs. P Kgs.
1/2" 21,3 38,1 1,65 0,06 2,11 0,06 2,77 0,08
3/4” 26,7 28,6 1,65 0,06 2,11 0,70 2,88 0,09
1" 33,4 38,1 1,65 0,09 2,77 0,14 3,38 0,16
1Y 42,2 47,6 1,65 0,14 2,77 0,23 3,56 0,25
1" 48,3 57,2 1,65 0,17 2,77 0,31 3,68 0,40
2" 60,3 76,2 1,65 0,29 2 ool 0,51 3,91 0,71
2" 73,0 95,3 2,11 0,68 3,05 0,85 5,16 1,40
3" 88,9 1143 2,11 0,90 3,05 1,20 5,49 2,20
3" 101,6 133,4 12,41 1,20 3,05 1,70 5,74 2,83
4" 114,3 152,4 | 2,11 1,50 3,05 2,20 6,02 4,16
5" 141,3 190,5 | 2,77 2,95 3,40 3,60 6,55 6,85
6" 168,3 228,6 | 2,77 4,50 3,40 5,40 7,11 10,87
38" 219,1 304,8 | 2,77 7,80 3,76 10,60 8,18 21,50
10" 273,0 381,0 | 3,40 | 14,50 4,19 19,50 9,27 38,50
12" 323,9 4572 3,96 | 23,10 4,57 27,20 9,53 59,30
14" 355,6 533,4 | 3,96 | 30,80 4,77 36,20 9,53 70,20
16" 406,4 609,6 |4,19| 45,30 4,77 47,60 9,53 91,50
18" 457,2 685,8 | 4,19 | 56,60 4,77 59,80 9,53 121,80
20" 508,0 762,0 | 4,77 74,70 5,54 99,70 9,53 149,50
24" 609,6 914,4 |5,54 | 126,80 6,35 140,40 9,53 210,00
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TE INOXIDABLE ANSIB 16.9

—<

DN D C N Schedule’5 Schedule 10 Schedule 40
P Kgs. p Kgs. P Kgs.
1/2" 21,3 254 | 25,4 ] 1,65 0,09 2,11 0,10 2,77 0,11
3/4 26,7 28,6 | 28,6 1,65 0,10 2,11 0,13 2,88 0,17
1" 33,4 38,1 38,1 1,65 0,18 2,77 0,29 3,38 0,20
11/4" 42,2 47,6 | 47,6 1,65 0,34 2,77 0,50 3,56 0,59
11/2" 48,3 | 57,2 | 57,2 ] 1,65 0,43 2,77 0,68 3,68 0,86
a 60,3 63,5 | 63,5 1,65 0,54 2,77 0,85 3,91 1,28
2 1/2" 73,0 76,2 | 76,2 | 2,11 0,98 3,05 1,40 5,16 2,20
3" 88,9 85,7 | 85,7 | 2,11 1,54 3,05 1,77 5,49 3,30
31/2" | 1016 | 953 |. 953 | 2,11 2,50 3,05 2,70 574 4,10
4" 114,3| 104,8 | 104,8 | 2,11 3,26 3,05 3,50 6,02 5,30
5" 141,3 | 123,8 | 123,8 | 2,77 5,90 3,40 6,10 6,55 9,40
6" 168,3 | 142,9 | 142,9 | 2,77 7,80 3,40 8,10 7,11 11,00
8" 219,1 | 177,8 | 177,8 | 2,77 14,05 3,76 15,60 8,18 20,90
10" 273,0 | 215,9 | 215,9 | 3,40 24,90 4,19 26,70 9,27 35,30
12" 323,9 | 254,0 | 254,0] 3,96 | 37,60 4,57 39,40 9,53 62,10
14 355,6 | 279,4 | 279,4 ] 3,96 | 40,30 4,77 48,50 9,53 79,30
16" 406,4 | 304,8 | 304,8 | 4,19 52,10 4,77 58,90 9,53 99,70
18" 457,2 | 342,9 | 3429 | 4,19 67,50 477 76,60 9,53 129,60
20" 508,0 | 381,0 ( 381,0| 4,77 | 77,50 5,54 103,30 9,53 162,20
24" 609,6 | 431,8 | 431,8 | 5,54 89,70 6,35 155,40 9,53 226,00
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CAP INOXIDABLE ANSI B 16.9

DN D H Schedule 5 Schedule 10 | Schedule 40
P Kgs. P Kgs. P Kgs.

1/2" 21,3 25,4 1,65 0,04 2,11 0,04 2,77 0,05
3/4" 26,7 31,8 1,65 0,05 2,11 0,55 2,88 0,06
1" 33,4 38,1 1,65 0,08 2,77 0,90 3,38 0,13
11/4 42,2 38,1 1,65 0,09 2,77 0,13 3,56 0,17
11/2 48,3 38,1 1,65 0,10 2,77 0,14 3,68 0,23
2" 60,3 38,1 1,65 0,16 2,77 0,17 3,91 0,27
21/2 73,0 38,1 2,11 0,23 3,05 0,25 5,16 0,45
3" 88,9 50,8 2,11 0,39 3,05 0,40 5,49 0,70
31/2' 101,6 63,5 2,11 0,54 3,05 0,60 5,74 1,02
a4tr 114,3 63,5 2,11 0,57 3,05 0,65 6,02 1,20
5" 141,3 76,2 2,77 0,90 3,40 1,02 6,55 1,84
6" 168,3 88,9 2,77 1,25 3,40 1,36 7,11 3,20
8" 219,1 101,6 2,77 2,04 3,76 2,50 8,18 5,70
10" 273,0/| 127,0 3,40 4,30 4,19 4,90 9,27 9,20
12" 323,9 | 1524 3,96 6,34 4,57 6,50 9,53 1,05
14" 355,6 | 165,1 3,96 7,70 4,77 8,20 9,53 16,20
16" 406,4 | 177,8 4,19 13,60 4,77 14,50 9,53 22,00
18" 457,2 | 2032 4,19 17,20 4,77 17,90 9,53 26,90
20" 508,0 | 228,6 4,77 24,90 5,54 27,20 9,53 34,00
24" 609,6 | 266,7 5,54 34,00 6,35 34,40 9,53 44,40
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REDUCCION CONCENTRICA INOXIDABLE ANSI B 16.9

F # :_,F?:. fﬁﬁf;:ﬁfz ','?"'JI

= H -

chedul hedule 1 hedule 4

DN D1 D2 H S dule 5 Sc 0 Sc 0
P E |Kgs.| P E |Kgs.|] P E. | Kgs.
s | 238 567 1172 | 503 | 465 | 165 [007] 5 1, | 16540.00 |, 5o 231 [0.12
NEVAT 213 0,08 211010 2770014
X 3/8" 171 0.70 16510095 2311015
1" 12| 334 [21.3 |50,8 | 1.65| 1,65 [0.70] 2,77 [2.11 [ 0.121 3,38 [2.77 [0.16
e 26.7 0.80 211013 288017
X 1/2" 21.3 0.16 2771021
11 3@l 422 {7267 | 508 | 1.65 | 1,65}.0,10| 2,77 2,11 [0.18|3.56 [2.88 [0.22
1" 334 018 3.38 0,22
X 1/2" 21.3 011 2111017 2771023
11| 34 453 267 | o35 11651650105 77 [241]018] 5 012,880,224
T 334 012 5.7710.20 3.38 [0.26
G 42.2 012 2771021 3.56 0,28
X 314" 26.7 015 2111025 280 10,36
2" " 603 1384 | 765|211 | 165917 5771277]028] 54, |3380,40
Tv7 22.2 018 2771030 3.56 (0,44
112" 283 019 2771031 3.68 [0.45
X1 33.4 025 0.38 3.38 0,64
21| LU s 0 4422 | gag | 419 ]1,65 1222 305 (2,77 | 943 ] 5,16 | 326 10.73
1% 48 3 031 0.44 3.68 0,76
2" 60 3 032 0,47 3.91 0,80
X1" 33 4 1.65]0.32 2.7710.47 3.38]0.82
11/4" 422 1.65]0,32 2.7710.47 3.56(0.84
112" 8.3 1.65]0.35 2.77]0.51 3.68(0,94
3 x2| 889 603 889|211 7 55T0.38139°[2.770,55 | °*9 [3.91 [1.00
293 73,0 2,110,441 3,05(0,59 5,16 (1,10
112" 718 3 1.65|0.45 2.7710.66 3.68|1.25
X2" 50.3 1.65]0.55 2.7710.78 3.01]1.57
2 12" 73.0 2.11]0.,58 3.05]0.83 5.161.66
& 311143/ 88,9 |101,6|2,11(2,11]0,61]3.05(3,05|0,87 | 6,02 [5,49|1,74
2" 60.3 1,65|1,06 2,77 1,28 3.91 (2,51
> 12" 73.0 211|116 3.05 | 1.40 516(2.75
X3" 88.9 211120 3.05|1.45 549285
5" [31/27|141,3[101.6|127,0|2,77[2.111.23|3,40 3,05 1,49 | 6,55 [5.74 2,92
7 114.3 2.11|1.25 3.05]1.50 6,02|2.98
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REDUCCION CONCENTRICA INOXIDABLE ANSI B 16.9

T

P
= H -
Schedul hedule 1 chedule 4
DN D1 D2 H eb Sc 0 S e 40
P E Kgs. P E Kgs. P E Kgs.
x 2 1/2" 73,0 2,11 | 1,44 3,05 | 1,52 5,16 | 3,80
3" 88,9 2,11 1,51 3,05| 11,82 5,49 | 4,00
6" 168,3 : 139,7 | 2577 — : 3,40 — . 7,11 . :
31/2" 101,6 2,11 | 1,54 3,05 1,90 5,74(. 4,05
4" 114,3 2,11 | 1,55 3,05| 1,95 6,02 | 4,10
5" 141,3 2,77 1,63 3,40 | 2,00 6,55 | 4,30
g | X 31/2" 219,1 101,6 152,4 | 2,77 211 ) 2,11 3,76 3,05 2,93 8,18 574 | 6,40
4" 114,3 2,11] 2,16 3,05| 3,00 6,02 | 6,50
5" 141,3 2,77 2,21 3,40 | 3,10 6,55 | 6,70
X 6" 168,3 2,77 2,29 3,40 | 3,20 7,11 | 6,90
10" 4" 273.0 114,3 177.8 | 3,40 2,11 | 3,78 4,19 3,05 4,72 9,27 6,02 | 10,50
5" 141,3 2,77 | 3,90 3,40 | 4,90 6,55 | 10,80
6" 168,3 2,77 | 4,00 3,40 | 5,00 7,11 |1 11,10
x 8" 219.1 2,77 4,20 3,76 | 5,20 8,18 | 11,50
5" 141,3 2,77 | 6,20 3,40 | 7,30 6,55 | 15,20
12* 6"| 3239 | 168,3|203,2 (3,96 |2,77| 6,30 | 4,57 [3,40| 7,42 |9,53 | 7,11 | 15,50
8" 219,1 2,77 |-.6,50 3,76 | 7,66 8,18 | 16,00
x 10" 273,0 3,40 | 6,80 4,19 7,97 9,27 | 16,60
X 6" 168,3 2,77 | 10,70 3,40 | 13,10 7,11 | 26,30
14" 8"] 355612191 | 3302|306 277 11,40 | 477 3,76 | 13,90 | g 53| 8,18 | 27,70
10" 273,0 3,40| 11,80 4,19 | 14,40 9,27 | 28,80
12" 324,0 4,19| 12,50 4,57 | 15,30 9,53 | 30,50
x 8" 219,1 2,77 | 14,60 3,76 | 16,70 8,18 | 33,30
10” 273,0 3,40 | 15,60 4,19 | 17,70 9,27 | 35,40
16" 406,4 — 13556 (4,1 ! . 477 - : -
e 12”7 08, 324,0 ' 19 3,96 | 16,10 ' 4,57 | 18,30 9,53 9,53 | 36,70
14" 355,6 3,96 | 16,50 4,77 | 18,80 9,53 | 37,60
x 10" 273,0 3,40 | 18,50 4,19 | 21,00 9,27 | 42,00
12" 324,0 3,96 | 18,90 4,57 | 21,40 9,53 | 42,90
18” 457,2 —1381,0 (4,19 = : 4,77 = : 9,53 : :
14" 355,6 3,96 | 19,20 4,77 | 21,90 9,53 | 43,70
16” 406,4 4,19 19,80 4,77 | 22,50 9,53 | 44,90
x 127 324,0 3,96 | 32,40 4,57 | 32,40 9,53 | 64,80
" 14" 355,6 3,96 | 32,80 4,77 | 38,10 9,53 | 65,70
20 16” 508,0 406,4 508,0 | 4.77 4,19 | 33,10 5,54 4,77 | 38,40 9,53 9,53 | 66,10
18” 457,2 4,19 | 34,20 4,77 | 39,70 9,53 | 68,40
x 16” 406,4 4,19 | 44,40 4,77 | 44,40 9,53 | 76,60
24" 18" | 609,6 | 457,2 | 508,0 [ 5,54 4,19 | 45,30 | 6,35 | 4,77 | 45,30 | 9,53 | 9,53 | 78,40
20" 508,0 4,77 | 46,70 5,54 | 46,70 9,53 | 81,10
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ACCESORIO ROSCADO
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RACORES TIPO KAMLOK

Material:
Latén, Acero Inoxidable, PP, Aluminio

Presiones recomendadas de uso
Material Medidas
S 3y -2" 2" 3”
Latén, A°Inox, Aluminio 10 Bar 17 Bar 10 Bar
w-1m | 1%-2" 3"-4"
Polipropileno 8,5 Bar 6,8 Bar 5B

Tipo A
Macho — Rosca Hembra

Tipo F
Macho —Rosca Macho

Tapon Hembra

Wpén Macho
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vVaisum

valvulasesuministros

RACORES CONTRAINCENDIO TIPO BARCELONA

Material: Laton estampado

Racor rosca macho

o 1%"x45
e 2%x70

Racor rosca hembra

e 11¥"x45
e 2% Xx70

Racor para man

on‘(b

Diametro 45
Diametro 70
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ACCESORIO INOX-316 ROSCADO
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ACCESORIO ROSCADO GALVANIZADO
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yalsum

Accesorios y Valvulas para
industria alimentaria,
en acero inoxidable

«
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valsum

valvulasesuministros

ACCESORIO ACERO INOXIDABLE DIN 11851

MACHO SOLDAR (SERIE 1)* A B c

DN mm mm

10 10 15 Rd28x
15 16 21 Rd

20 20 25
25 26 3

H

Peso
kg

0,125

32 32

= Rd78x1/6"

L O

C
Rd9
Rd130x 0682
8 13270 Rd160x1/4’ 4
157 90x1/4" 1,811
*Espesor medio g
MACHO SOLDAR (SERIE c
Rd28x1/8" 21 0,034
Rd34x1/8" 21 0,045
Rd44x1/6" 24 0,081
‘Rd52x1/6" 29 0,106
Rd58x1/6" 32 0,133
Rdé5x1/6” 33 0,181
Rd78x1/6" 35 0,220
Rd95x1/6" 40 0,346
RA110x1/4" 45 0514
RA130x1/4" 54 0,642
Rd160x1/4" 46 -
Rd190x1/4" 50 -
MAC c H1 H2 Peso
mm mm kg
Rd28x1/8" 21 12 0,037
Rd34x1/8" 21 12 0,048
Rd44x1/6" 24 12 0,095
Rd52x1/6" 29 15 0,130
Rd58x1/6" 32 18 0,160
Rdé5x1/6” 33 20 0,206
| c | 50 522 61  Rd78x1/6" 35 22 0,300
%Tﬂ 65 703 79  Rd95x1/6" 40 25 0,437
o Y— [ = 80 853 93 Rd110x1/4" 45 28 0,588
- 100 1043 114 Rd130x1/4" 54 35 0,993
gg 125 1294 137 Rd160x1/4"46- -

150 1544 163 Rd190x1/4"50 -
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valsum

valvulasesuministros

CASQUILLO SOLDAR (SERIE 1)*

oC

oB

*Espesor medio

121

132

150

CASQUILLO SOLDAR (SERIE C “H  Peso

mm % kg

10 2250\, 17 0,020

6 19 285" 17 0,029

20 23 35 18 0,054

267 9N 4 22 0,082

32 3/ 50 25 0,104

0 38 ) 4 56 26 0,122

50 _ 50 53 68,5 28 0,182

65 066 70 86 32 0,283

80 8 85 100 37 0,36

100 100 104 121 44 0,573

“ 125 125 129 150 34 -

% 150 150 154 176 37 -

DN A B Cc H1 H2 Peso

mm mm mm mm mm kg
10 122 18 225 17 12 002
15 182 24 285 17 12 0,032
20 222 30 365 18 12 0062

25 282 35 4 22 15 0,091
32 342 4 50 25 18 0119
40 402 48 5 26 20 0,150
oC 50 522 41 685 28 22 0216
% 65 703 79 8 32 25 0316
8 = 80 853 93 100 37 28 0405
100 1043 114 121 44 35 0,656

- 125 1294 137 150 34 ] -
o8 150 1544 163 176 37 ] -
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valvulasesuministros

A B C

TUERCA DIN DN mm

10

15

20

25

32

£

Peso

6”

Rd58x1/6"

40

O

u
a

0,78

& Rd95
: L Rd110x1/
=

30x1/4"

1,08

Rd1x1./4" %5 1,50
Rd190x1/N 2,00
<o

H Peso
mm kg

Rd34x1/8" 18 0,12

\) Rd44x1/6" 20 0,18
25 % 63 Rd52x1/6" 21 0,20
70 Rd58x1/6" 21 0,25
78 Rd65x1/6" 21 0,29
92 Rd78x1/6" 22 0,37
112 Rd95x1/6" 25 0,70
127 Rd110x1/4" 29 0,95
148 Rd130x1/4" 31 1,40
178 Rd160x1/4" 35 2,00
210 Rd190x1/4" 40 2,40

a plana@y cadena de

de lwud.
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CASQUILLO

oB

CIEGO DIN

N

p

JUNTA PLANA TUERCA CIEGA

oA

Tipo 1
]
; QB 1

Mva

EPDM

NBR FPM

Peso

DN mAm mBm mHm P:gs °
10 12 20 4,5 0,001
15 18 26 4,5 0,001
20 23 33 4,5 0,002
25 30 40 5 0003
32 36 46 5 0,004
40 42 52 5 0,004
50 54 64 5 0,005
65 71 81 5 0,007
80 85 95 5 0,007
100 104 114 6 0,012
125 130 142 7 0,020
150 155 167 7 0,022
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4 odi H B E P
VALVULA MARIPOSA M-M DIN Y DN L P
25 52 57 -
32 b4 60 -
4 72 62 1,65
T 7w
0 68 2,15
ol T T
95 127 3,05
11 100
C
100 13 104
Junta estandar silicona Tmax. 180°C, otras opciones con BR).
Pméx. DN 25-100 =10 bar '
: 6digo F
VALVULA MARIPOSA S-M DIN A-3 mm mm
29 52
32 35 58 92 53 60 -
J :
’ E 40 41 65 97 61 62 1,45
500 53 78 110 61 68 2,00
& 7I 3
65 70 95 127 63 77 2,70
a “ 80 85 110 142 80 85 425
C
100 104 130 162 84 95 -
andar silicana Tma oC, opciones onsulté‘.t/:;f@TON, EPDM, NBR).
25-100 =10 bar,
Codigo F B c E Peso
A MA AS-SDIN : © A-304 A-316 DN mm mm mm mm kg
\J 25 29 87 4 57 -
32 35 92 42 60 -
40 41 97 50 62 1,30
50 53 110 50 68 1,85
65 70 127 50 77 2,35
80 85 142 60 85 2,60
100 104 162 b4 95 -

Junta estandar silicona Tmax. 180°C, otras opciones consultar (VITON, EPDM, NBR).
Pméx. DN 25-100 =10 bar
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VALVULA MARIPOSA M-H DIN

Junta estandar silicona Tmax. 180°C, otras opciones cons
Pméax. DN 25-100 =10 bar

MANETA ABS AZUL MULTIPOSICIO

CON LIBERADOR TRACCION . Cdigo oNn A
\J 25-65 180

80-100 180

125-150 220
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VALVULA DE ESFERA M-M DIN paos W9 DN P A B Co D E Peso

Junta estandar PTFE+NBR, otras opciones consultar (F

Pméax. DN <50 =16 bar / DN 65 - 100 =10 bar ‘

VALVULA DE ESFERA M-H DIN

E Peso
mm kg

75 1,10

101 1,60

101 1,75

120 3,00

158 7,40

193 10,70

230 15,50

onsultar (FKM, EPDM, MvQ).

F D .
r &
&
N

Codigo DN H F A B cC D E Peso
\\ A-304 A-316L mm mm mm mm mm mm mm kg

-

25 52 29 25 50 90 98 75 0,90

32 58 35 32 58 84 120 101 1,30

40 65 41 36 62 93 120 101 1,40

50 78 53 45 78 106 153 120 2,50

= 65 95 70 66 114 145 190 158 6,60

\
= 80 110 85 80 140 181 248 193 9,60

e 100 130 104 100 160 186 248 230 14,00

Junta estdndar PTFE+NBR, otras opciones consultar (FKM, EPDM, MVQ).
Pmax. DN < 50 =16 bar / DN 65 - 100 = 10 bar
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F A B Cc D E Peso
mm mm mm mm kg

VALVULA DE ESFERA S-S DIN DN

= . 230 &
o m} ] 1.
S

Junta estandar PTFE+NBR, otras opciones consultar (F
Pmax. DN < 50 =16 bar / DN 65 - 100 = 10 bar

VALVULA DE RETENCION S-S i mm Peso
87 1,20

78 94 1,40

92 103 1,70

112 106 2,30

127 127 3,90

85 148 137 510

100 101,6 178 158 6,50

197



valsum

valvulasesuministros

SISTEMA DE PRENS
ACERO INOXIE
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SISTEMAS DE PRENSAR

El sistema se compone de un accesorio para prensar y una tuberia. La unién se realiza con una
herramienta de prensado. La técnica de ensamblaje es rapida, segura y econémica. La unién se
realiza por deformacién mecanica con una herramienta electro-hidraulica, produci
unién irreversible y duradera en el tiempo.

El sistema de prensado lesta clasificado como PN-16 a 90°C.

La estanqueidad la realiza una junta torica, cuyo material depender
La gama de dimensiones va de 15 a 108mm.

Materiales
Inoxpres:  Acero Inoxidable AIS
Steelpres:  Acero C° Galvaniz

Aplicaciones:
Agua, Calefaccién , Co
Construccion Naval, |

acion, Agﬁe\comprimido,
guas

, Energia Solar, A de proceso.
*

N\
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Los tubos se suministran en largos de 5mts para los didmetros de 15 a 54mm, y de 6mts para las
dimensiones mayores.

Diam.Ext | Espesor | Peso | Contenido P’resi()n Ffresi()_r]
(mm) (mm) (kg/mt)) | agua (Vm) max.tubo | méax.unién
(bar) (bar)

15 1.0 0.351 0.133 147 40
18 1.0 0.425 0.201 123 40
22 1.2 0.625 0.302 120 40
28 1.2 0.805 0.514 95 85
35 15 1.258 0.804 94 25
42 15 1.521 1.194 79 20
54 15 1.972 2.042 61 20
76.1 2.0 3.711 4.083 58 16
88.9 2.0 4.352 5.661 49 16
108 2.0 5.310 8.495 40 16

La junta térica trapezoidal mejora la estanqueidad un 20% y facilita la introduccién del tubo en el
accesorio, ya que al tener la base practicamente plana no frena el acoplamiento, evitando que se
pueda desplazar al interior.

Tipos de junta

EPDM (negra) NBR. (amarilla) FKM (verde)

Caucho Fluorado

Dureza 60-90 Shore A
Temp.servicio -30+220°C
Aplicaciones:

Aceites, Hidrocarburos
(excepto Gasail), Inst.solares,
Vapor saturado hasta 180°C
Aire comprimido

Caucho Acrilico-Nitrilico.

Dureza 25-95 Shore A
Temp.servicio -40+140°C
Aplicaciénes:

Gas natural(GN),

Gases licuados(GLP)

Aceites minerales, vegetales y sint.
Hidrocarburos.

Caucho Etileno.

Dureza 30-90 Shore A
Temp.servicio -20+110°C
Aplicaciones:

Aguasanitaria, Calefaccion,

vapor a baja presion(140C 3bar),
Contra incendios

HOMOLOGACIONES
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ELEMENTOS ANTIVIBRATORIOS
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SUSPENSION ELASTICA SERIE SR

Dureza Compresion Cizalla
Ref. A (Sh) B C D (Kpgs.) Flecha (Kgs.) Flecha
SR 000 12 60 15 10 M-05 15 3.0+0,5 15 2,0+0,5
SR 1610 16 60 10 12 M-05 20 1,5+0,5 2,0 2,0+0,5
SR 1615 16 60 15 12 M-05 15 2,5+0,5 2,0 3,0+0;5
SR 1620 16 60 20 12 M-05 15 3,5+0,5 2,0 4,0+0,5
SR 1625 16 60 25 12 M-05 15 4,5+1,0 2,0 5,0£1,0
SR 2008 20 60 08 15 M-06 45 1,0+0,3 4,5 1,5+0,3
SR 2015 20 60 15 15 M-06 35 3,0+0,5 3,5 3,0+0,5
SR 2020 20 60 20 15 M-06 25 4,0+1,0 2,5 4,0+0,5
SR 2025 20 60 25 15 M-06 25 5,0+1,0 2,5 5,0+1,0
SR 2030 20 60 30 15 M-06 25 6,0+1,0 2,5 6,0+1,0
SR 2510 25 50 10 20 M-08 80 2,0+0,5 8,0 2,0£0,5
SR 2515 25 50 15 20 M-08 60 3,040,5 8,0 3,0+0,5
SR 2520 25 50 20 20 M-08 45 4,0+0,5 8,0 4,0+0,5
SR 2525 25 50 25 20 M-08 40 5,0£1,0 6,0 5,0+1,0
SR 2530 25 50 30 20 M-08 40 6,0+1,0 5,0 6,0+1,0
SR 2540 25 50 40 20 M-08 40 8,0+1,0 5,0 8,0+1,0
SR 00 28 50 22 20 M-08 60 5,0+1,0 11,0 5,0+1,0
SR 3010 30 50 10 20 M-08 80 2,0+0,5 11,0 2,0+0,5
SR 3015 30 50 15 20 M-08 80 3,0+0,5 11,0 3,0£0,5
SR 3020 30 50 20 20 M-08 80 4,0+0,5 12,0 4,0+0,5
SR 3030 30 50 30 20 M-08 60 6)0+1,0 11,0 6,0+1,0
SR 3040 30 50 40 20 M<08 60 8,0£1,0 11,0 8,0+1,0
SR 0 M8 40 50 28 20 M-08 100 5,5+1,0 16,0 5,5+1,0
SR 4020 40 50 20 25 M-10 160 4,0+0,5 20,0 4,0+0,5
SR 4028 40 50 28 25 M-10 100 5,5+1,0 16,0 5,5£1,0
SR 4035 40 50 35 25 M-10 100 7,0+£1,0 16,0 7,0£1,0
SR 4040 40 50 40 25 M-10 100 8,0+1,0 16,0 8,0+1,0
SR 4045 40 50 45 25 M-10 100 9,0+1,0 16,0 9,0+1,0
SR 5020 50 50 20 25 M-10 300 4,0+0,5 25,0 4,0+0,5
SR 5025 50 50 25 25 M-20 175 5,0+1,0 25,0 5,0+1,0
SR 5030 50 50 30 25 M-10 160 6,0+1,0 25,0 6,0£1,0
SR 5035 50 50 35 25 M-10 160 7,0£1,0 25,0 7,0+£1,0
SR 5040 50 50 40 25 M-10 155 8,0+1,0 25,0 8,0+1,0
SR 5045 50 50 45 25 M-10 150 9,0+1,0 25,0 9,0+1,0
SR 5060 50 50 60 25 M-10 130 12,0+1,5 25,0 12,0+1,5
SR 6025 60 50 25 25 M-10 400 5,0£1,0 35,0 5,0+1,0
SR 6035 60 50 35 25 M-10 300 7,0£1,0 35,0 7,0£1,0
SR 6045 60 50 45 25 M-10 250 9,0+1,0 35,0 9,0+1,0
SR 6060 60 50 60 25 M-10 225 12,0£1,5 35,0 12,0+1,5
SR 7035 70 50 35 33 M-12 450 7,0£1,0 55,0 7,0£1,0
SR 7035 M10 70 50 35 25 M-10 450 7,0£1,0 55,0 7,0£1,0
SR 7050 70 50 50 33 M-12 300 10,0£1,0 35,0 10,0+1,0
SR\7050 M10 70 50 50 25 M-10 300 10,0£1,0 35,0 10,0£1,0
SR 7070 70 50 70 35 M-22 300 14,0£1,5 35,0 14,0+1,5
SR 7070 M10 70 50 70 25 M-10 300 14,0£1,5 35,0 14,0£1,5
SR 8030 30 50 30 35 M-14 950 6,0+1,0 100,0 6,0+1,0
SR 8040 80 50 40 35 M-14 600 8,0+1,0 80,0 8,0+1,0
SR 8055 80 50 55 35 M-14 500 11,015 70,0 11,0¢1,5
SR 9540 95 50 40 42 M-16 1000 8,0+1,0 140,0 8,0+1,0
SR 9525 95 60 25 42 M-10 1500 5+1 80 5+1
SR 15075 150 50 75 50 M-20 1800 15,0+2,0 275,0 15,0+2,0
SR-N
Dureza Compresion Cizalla
Ref. A & Blc| D E (Kpgs.) Flecha | (| Flecha
SR 00-N 20 60 19 | 15 [ M-06 12 12 4,0+1,0 2,0 4,0+0,5
SR 0-N 40 50 28 | 25 | M-10 20 40 5,5+1,0 7,0 5,5+1,0
SR 0-N M8 40 50 28 | 30 | M-08 20 40 5,5+1,0 7,0 5,5+1,0
SR 1-N 57 50 44 |1 20 | M-08 24 70 8,5+1,0 10,0 8,5+1,0
SR 2-N 57 50 44 | 20 | M-08 38 130 8,5+1,0 25,0 8,5+1,0
SR 4-N 60 50 60 | 25 | M-10 48 150 10,0+1,0 20,0 12,0+1,5
SR 5-N 80 50 70 | 35 | M-14 68 350 14,0+1,5 65,0 14,0+1,5
SR 6-N 95 50 76 | 42 | M-16 76 450 15,0+2,0 75,0 15,0+2,0
SR 7-N 108 50 75 | 45 | M-16 97 600 15,0+2,0 140,0 15,0+2,0
SR 8-N 130 50 85 | 45 | M-16 117 900 17,0+2,0 185,0 17,0+£2,0
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SUSPENSION ELASTICA SERIET

Ref. A |Dureza(Sh)|B|C| D e Compresién(Kgs.) |(Flecha | Cizalla(Kgs.) | Flecha
3376 30 60 25120 M-8 | 24 60 5,0£1,0 8 5,0+1,0
3230 60 60 36|25| M-10 | 37 250 7,0+1,0 40 7,0+£1,0
3231 60 60 43125| M-10 | 38 250 9,0+1,0 30 9,0+£1,0
SUSPENSION ELASTICA SERIE H
T -
i
B
, [
Ref. A 4 Dureza(Sh) |*C | D | Compresion(Kgs.) | Flecha | Cizalla(Kgs.) | Flecha
3330 <] 30 60 15 |M-8 80 6,0+1,0 16 6,0+1,0
3430 |40 60 25 [M-8 200 6,0£1,0 40 6,0+1,0
SUSPENSION ELASTICA SERIE H-N
i
GITD
AE B
Ref. A. |Dureza(Sh)|B|C| D e Compresién(Kgs.) | Flecha | Cizalla(Kgs.) | Flecha
3617 70 60 58|15| M-12 | 52 350 11,0+1,0 70 11,0+1,0
3356 80 60 65(|25| M-12 | 70 600 13,0+1,5 120 13,0+1,5
3866 90 60 80|30 M-12 | 79 750 16,0+2,0 130 16,0+2,0
3866 RED| 90 60 50(|20| M-12 | 82 850 10,0+1,0 170 10,0+1,0
3867 105 60 85(20| M-14 | 91 1200 17,0+2,0 240 17,0+2,0
3868 130 60 95(25| M-16 | 117 1800 19,0+2,0 320 19,0+2,0
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SOPORTE ELASTICO SERIE S

Ref A Carga(Kg) | Dureza(Sh) | B
000 | 40 60 60
00 60 160 60
0 70 300 60
1 85 500 60
2 100 600 60
3 120 900 60
4 140 1200
5 160 1750
6 180 2500
7 205 3500

GUADOR R

Casquillo

M Carga Compresién(Kg) Flecha

25 - -

M-12 600 5,0+0,5

M-16 1500 9,0+15
RTP6-| 140 8 246 | 24 - - -
RTP6 | 220 60 136 | 80 | M-24 4500 1,0£1,5
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SOPORTES ELASTICOS SOPORTE CAUCHO-METAL TIPO B

Soportes elasticos equifrecuenciales, compactos y de bajo perfil.

Control de tres direcciones del movimiento con deformaciones bastante grandes en el caucho.
Dos armaduras paralelas adheridas al caucho en forma de campana.

Base con orejas, con un agujero superior roscado.
Arandela de proteccién en acero, para soportar sobrecargas y proteger de posible goteo de hidrocarburos.
Elastémero tipo NR o elastomero de alta calidad.
Temperaturas de trabajo entre —-40°C y +70° C.

DIMENSIONES
DIMENSIONS/ COMPRESION / COMPRESSION DRUCKBELASTUNG
ABMESSUNGE
@A | H | E| B ‘ C| M | OF | e | CARGA /LOAD CHARGE / LAST| FLECHA / DEFLECTION FLECHE / FEDERWEG
mm. kg. mm.
40 |18(20| 52 | 64 |(M-06| 6,2 | 2 2,5 2,5+0,5
40 |18(20| 52 W64 (M-06|6,2 |2 5 2,5%0,5
40 (18|20 52 | 64 |M-06| 6,2 | 2 10 2,5+0,5
60 (22|24(776 | 90 {M:06( 6,2 | 2 15 3,5+0,5
60 |22|24| 76 ( 90 (M-06| 6,2 | 2 25 3,5+0,5
60 /22|24| 76 | 90 [M-06| 6,2 | 2 50 3,5+0,5
m | 80 (25|27/100({120|M-08] 8,2 | 2 40 4,5%0,5
80 |25|27}100|120|M-08 82| 2 80 4,5%0,5
80 [25|27|100(120|M-08| 8,2 | 2 120 4,5+0,5
100(25(28(124|148|M-10|10,2(2,5 75 4,5+1,0
100|25(28|124|148|M-10|10,2|2,5 160 4,5+1,0
100(25(28(124|148|M-10|10,2(2,5 220 4,5+1,0
150(35(39(182|214|M-14|11,8| 4 130 7,0£1,5
150|35(39|182|214(M-14|11,8| 4 300 7,0£1,5
150(35(39(182|214|M-14|11,8| 4 400 7,0£1,5
200|40|44(240(280|M-18(15,0( 5 500 8,0+1,5
200|40|44(240(280|M-18(15,0| 5 850 8,0+1,5
200|40|44(240(280|M-18(15,0( 5 1300 8,0+1,5
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SOPORTE ELASTICO SCM

. B carga | riocha di(rigrrr?ia(l;a Flecha
Referencia A C D F J E es(tlftél)ca estatica (k) dinamica

SCMO60ONR35 | 50 | M-8 | 50 | 60 | 1.5 6 | 28 35 3,0£0,5 25 2,0£0,5
SCMO60NR45 | 50 | M-8 /'50 | 60 | 1.5 | 6 | 28 60 3,0£0,5 45 2,0£0,5
SCMO60NR60 | 50 | M-8 | 50 | 60 | 1.5 | 6 28 125 3,0+0,5 100 2,0£0,5
SCMO60NR75 | 50 | M-8 | 50 | 60 | 1.5 [ 6 28 200 3,0+0,5 150 2,0£0,5
SCM060VMQ45 | 50| M-8 | 50 | 60 | 1.5 | 6 | 28 75 3,0+0,5 50 2,0£0,5
SCMO060VMQ60 | 50 | M-8 | 50 | 60 | 1.5 | 6 | 28 100 3,0£0,5 75 2,0£0,5
SCMO060VMQ75 | 50 | M-8 | 50 | 60 [ 1.5 | 6 28 150 3,0+0,5 120 2,0£0,5
SCM120NR45 | 76 | M-10 | 72 | 90 | 3.0 | 9 41 80 3,5+0,5 60 2,5%0,5
SCM120NR60 | 76 | M-10 | 72 | 90 | 3.0 | 9 | 4L 200 3,5¢0,5 150 2,520,5
SCM120NR75 | 76 | M=10 | 724 90 | 3.0 [ 9 | 41 300 3,5¢0,5 225 2,520,5
SCM120VMQ45 | 76/ | M-10 | 72 | 90 |.3.0 | 9 41 80 3,5£0,5 60 2,5£0,5
SCM120VMQ60 | 76" | M-10 « 72 | 90 | 3.0 |*.9 41 160 3,5+0,5 120 2,5%0,5
SCM120VMQ75,| 76 | M-10°f 72 | 90 [ 3.0 | 9 | 41 250 3,5¢0,5 180 2,520,5
SCM220NR45 | 92 | M-12 | 90 | 114 | 3.0 | 11 | 53 170 4,5+0,5 130 3,5¢0,5
SCM220NR60 |°92 | M-12 | 90 | 114 | 3.0 | 11 | 53 300 4,5£0,5 225 3,5+0,5
SCM220NR75 95 | M-12 | 90 | 114 | 3.0 | 11 | 53 450 4,5+0,5 330 3,5%0,5
SCM220MVQ45 | 92 | M-12 | 90 | 114 | 3.0 | 11 | 53 130 4,5+0,5 100 3,5¢0,5
SCM220VMQ65 | 92 |'M-12 [190 | 114 | 3.0 | 11 | 53 220 4,50,5 165 3,540,5
SCM220VMQ75 | 92 | M-12 | 90 | 114 | 3.0 | 11 | 53 350 4,5£0,5 265 3,5£0,5
SCM420NR45. | 124 | M-16 | 114 | 144 | 40 | 13 | 78 350 6,5+1,0 250 4,5£1,0
SCM420NR65 | 124 | M-16 | 114 | 144 | 40 | 13 | 78 800 6,5+1,0 550 4,5+1,0
SCM420NR75 | 124 M-16 | 114 | 144 | 40 | 13 | 78 1400 6,5+1,0 900 4,5+1,0
SCM420MVQ45.| 124 | M-16 | 114 | 144 | 40 | 13 | 78 350 6,5+1,0 250 4,5£1,0
SCM420MVQ65 | 124 | M-16 | 114 | 144 | 40 | 13 | 78 800 6,5+1,0 550 4,5+1,0
SCM420MVQ75 | 124 | M-16 | 114 | 144 | 40 | 13 | 78 1100 6,5+1,0 750 4,5+1,0
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SOPORTE SUSPENSION MOTOR 01323972X

Caucho segun norma UNE-53-535-94.
Material metélico chapa laminada segun norma UNE 36-086.
Rm méx. 430N/mm2

Alargamiento minimo 25% Dureza HRB-3-68

Ausencia de caucho en caras e interior del casquillo.
Tratamiento superficial de proteccion pintura.

Descripcién Material

Chapa DIN AP11
Chapa intermedia DIN AP-11
Chapa con esparrago DIN AP-11

Caucho natural
VZ-63 55/65 Shore

Cuerpo caucho
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SOPORTE VIBRACHOC V5651, V5652 Y V5653

La gama V5651, V5652 y V5653 esta constituida por una carcasa, una
suela de acero y un eje de aluminio. El elemento resiliente es un cojin
metalico en hilo inoxidable.

Las piezas de acero estan protegidas por una capa de pintura.

Dimensiones

-
E 3
L J

2 taladros
para

tornillos

. A B C D E F H
Referencia D
mm mm mm mm mm mm mm
V5651
V5652 99 121 100 M12 70 13 32 58
V5653 141 172 135 M12 96 17 42 64

Caracteristicas técnicas

Frecuencia de resonancia :

e axial:'15 a 20 Hz

* radial:15 a 20 Hz

- Amplitud maxima de la excitacion a la frecuencia de la suspension + 0,4 mm.

- Coeficiente de amplificacion a la resonancia de la suspension < 4.

- Resistencia estructural correspondiente a una aceleracion continua de 10 g bajo carga max.
- Temperatura de utilizacion : - 90°C a+ 300°C.

- Peso : V5651 : 0,8 kg,

V5652 : 0,8 kg,
V(5653 : 1,6 kg
Carga estética Esfuerzo dindmico o
§ f L Esfuerzo dinamico
Referencia Axial Maximo en . .
., ., maximo en radial
en daN traccion/compresion
V5651 70 a 300 900 daN 300 daN
V5651-11 90 a 300 900 daN 900 daN
V5652 150 a 650 1950 daN 650 daN
V5652-11 150 a 650 1950 daN 1950 daN
V5653 350 a 1400 4500 daN 1400 daN
V5653-11 350 a 1400 4500 daN 4500 daN
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AMORTIGUADOR VIBRACHOC V1N

- Amortiguador completamente metalico, de simple efecto,
que trabaja Unicamente a traccion.

- Muelle en acero de alta resistencia

- Elemento amortiguador en hilo de acero inoxidable 18/8

- Tuercas esféricas en laton

- Resto de las piezas en acero

- Proteccion: Muelle, ejes y cazoletas cincadas

Carcasa metalica (zinc-aluminio) s/norma NF A31-201

Resto piezas cincadas y pintadas

- Peso aproximado: V1N-303: 2Kg, V1N-304: 2Kg, V1N-305: 4,4Kg

V1N-306: 4,6Kg, VIN-308: 4,8 Kg

Dimensiones

Referencia A B C D H J K h
V1N-303 40 135 63 M12 210 30 6 35
VIN-304 40 155 63 M12 230 30 6 35
V1IN-305 45 175 82 M16 257 30 8 40
V1N-306 45 200 82 M16 282 30 8 40
V1N-308 45 220 82 M16 302 30 8 40

Caracteristicas técnicas

- Amplitud méaxima de excitacion permitida: + 1 mm.
- Frecuencia de resonancia axial: 3,5 - 5 Hz (segun la carga).

- Buen amortiguamiento

- Resistencia estructural correspondiente a una aceleracion continua de 3 g en traccion.
- Temperatura de utilizacién: -70°C a + 150°C.

- Desplazamiento en cualquier direccién: £ 40 mm
- Ajuste permitido entre anclajes: £ 20 mm

Referencia Cargas estéticas en Diam.de colectores para una distancia
traccion(Kg) entre soportes de 3m
V1N-303 45 -85 150 - 300
V1N-304 75— 140 300 -500
V1N-305 120 - 230 500 — 800
V1N-306 200 - 380 800 — 1000
VIN-308 270 - 500 1000 - 1200
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Mandmetro Modelo 213.53, con Glicerina y caja de acero inoxidable

Ejecucion: EN837-1
Diametro nominal: 40, 50, 63, 80 y 100 mm
Clase de precision: DN 40: 2.5
DN 50, 63: 1.6
DN 80,100: 1.0
Rangos de medicion: DN 40,50: 0...1a0 ... 600 bar
DN 63, 80, 100: 0..0.6a0...1000 bar
Presion de trabajo: DN 40, 50, 63: Carga estética: 3/4 x valor final de escala.
Carga dinamica: 2/3 x valor final de escala
Puntual: valor final de escala.
DN 80, 100: Carga estética: valor final de escala.
Carga dinamica: 0.9x valor final de escala
Puntual: 1.3x valor final de escala.
Temperaturas admisibles: Ambiente: -20 +60 °C, Medio +60 °C maximo
Influencia temperatura: Desviacion(temp.ref.+20 °C): max. £0.4 %/10 K span.
Tipo de proteccion: IP 65 (EN 60 529 / IEC529)
Toma de conexidon: Material Aleacion de-cobre, Rosca macho radial e dorsal
DN 40: G 1/8, 14 mm cuadrado
DN 50, 63: G.1/4, 14 mm cuadrado
DN 80, 100: G 1/2, 22 mm cuadrado
Elemento de medicién: DN 40, 50, 63, 80: < 60 bar: Aleacion de cobre, forma circular, soldadura blanda.
>60 bar: Aleacion de cobre, forma helicoidal, soldadura blanda.
DN 100: <100 bar: Aleacién.de cobre, forma circular, soldadura blanda
>100 bar: Acero inox.2.4571, forma helicoidal, soldadura fuerte.
Esfera: DN 40, 50, 63: plastico blanco, con tope en punto cero.
DN 80, 100: aluminio blaneco con escala en negro.
Aguja: DN40,50, 63: plastico negro DN 80, 100: aluminio negro.
Mirilla: Plastico transparente
Caja: Acero inoxidable, Junta tdrica entre caja y conexion. Tapon con palanca para compensar.
Liquido de llenado: Glicerina 99,7 %

Conexion radial inferior Conexion. dorsal central Conexion dorsal excéntrica
(40, 50,63, 80mm) (1200mm)
1 ba "
—

DN a b, 05| b1 D1 D2 e f
40 9,5 30 50 46,5 40 6 -
50 12 30 55 55 50 55

63 13 32 56 68 62 6,5

80 15,8 43,5 78 83,6 80 5 ;
100 15,5 48 81,5 107 100 8 30
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Mandémetro Modelo 232.50/233.50, con/sin Glicerina, total acero inoxidable

Ejecucién: EN837-1
Diametro nominal: 63, 100, 160 mm
Clase de precision: DN 63: 1.6
DN 100,160: 1.0
Rangos de medicion: DN 63: 0...1a0 ... 1000 bar
DN 100: 0..0.6a0...1000 bar
DN 160: 0.....0.6 a0... 1600 bar
Presion de trabajo: DN 63: Carga estatica: 3/4 x valor final de escala.
Carga dinamica: 2/3 x valor final de escala
Puntual: valor final de escala:
DN 100, 160: Carga estética: valor finalde escala.
Carga dinamica: 0.9x valor final de escala
Puntual: 1.3x valor final de escala.
Temperaturas admisibles: Ambiente: -40.... +60°C< instrumentos sin llenado
-20.... +60°C instrumentos con llenado
Medio:  +200 °C‘max. instrumentos sin llenado
+100°C max. instrumentos con llenado
Influencia temperatura: Desviacion(temp.ref.+20 °C): max. £0.4 %/10 K span.

Tipo de proteccion: IP 65 (EN 60 529 /IEC 529)
Toma de conexidon: Acero inoxidable 316L, Rosca macho radial o dorsal
DN 63: G 1/4, 14 mm cuadrado
DN 100, 160: G 1/2, 22 mm cuadrado
Elemento de medicién: Acero inoxidable 316L <100 bar: circular
>100 bar: helicoidal
Esfera: Aluminio blanco, subdivisién negro.
Aguja: Aluminio negro.
Mirilla: Cristal de‘'seguridad laminado.
Caja: Acero inoxidable con taladro ventilacion. Rangos 0....16bar con valvula compensacion.
Liquido de llenado: Glicerina 99,7 %

Conexion radial inferior Conexion dorsal excéntrica
<16 bar con val.ventilacidln b _e- = 16 bar con val,ventilacion B h1 E-
> 16 bar sin val. ventilacién == =16 bar sln val. ventilacién ™~ — -

D1
\
1
DN Dimensiones en mm Peso en kg.
a b bl b2 D1 D2 e f G htl | SW | 23250 | 23350

63 9.5 33 33 57 63 62 115 -1) Ya 54 14 0.16 0.2

100 | 155 | 4495 | 495 | 83 | 101 99 175 30 Yo 87 22 0.60 0.90

160 | 155 | 495 495 | 83 | 161 | 159 | 175 50 1/2 118 22 1.10 2.00
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Mandmetro Modelo 212.20, Ejecucion robusta

Ejecucion: EN837-1
Diametro nominal: 100y 160 mm
Clase de precision: 1.0
Rangos de medicion: 0...0,6 a0 ... 600 bar
Asi como todos los rangos correspondientes a la
presion relativa, negativa y positiva.,
Presion de trabajo: Carga estéatica: Valor final de escala.
Carga dinamica: 0,9 x valor final de escala.
Puntual: 1,3 x valor final de escala.
Temperaturas admisibles: Ambiente: -40 +60 °C
Medio +60 °C maximo

Influencia temperatura: Desviacion(temp.ref:+20 °C): max. £0.4 %/10 K span.

Tipo de proteccion: IP 54 (EN 60 529 / IEC 529)

Toma de conexién: Material Aleacion de cobre, Rosca macho radial o dorsal

G 1/2, 22 mm cuadrado
Elemento de medicion: < 100 bar: Aleacion de cobre, forma circular.
>100'bar: Acero inoxidable 316L, forma helicoidal.
Esfera: Aluminio blanco, subdivision negra.
Aguja: Aluminio‘negro.
Mirilla: Cristal
Caja: Acero inoxidable.

Conexion radial inferior

IWIKA!I

Conexion dorsal excéntrica

e b —
S -——bq—
ﬁ ! " -]
\ i) *
D1
D a |
° £ B Y| \ { i I:'-'1
/ f
i L ot
f =]
= i
! - b2 -
DN a b by b, D1 D2 e f G h+t1 SW
100 15,5 49,5 49,5 83 101 100 17,5 30 " 87 22
160 15,5 49,5 49,5 83 161 160 17,5 50 " 118 22
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Smart in sensing

Manémetro de precision, Clase 0, ,DN1 0 Modelo 12 2(

Aplicaciones

B Para medios gaseosos, liquidos, no viscosos y no
cristalizantes, compatibles con aleaciones de cobre

B Medicion de presion con alta exactitud

B Comprobacién de manémetros de uso industrial

B Medicion de precision en laboratorios

Caracteristicas

B Indicador de aguja para una lectura precisa 6pti
B Mecanismo con aguja de precisién.Piezas 0

B Segun EN 837-1 y ASME B40.100
B Precision de hasta +0,25 % del inter:

B Escalade0...0,6 baraO0 ...600

Estandar

inoxidable

el de bayonétg;i}erbero inoxidable
rida tipo coche con brida, acero inoxidable pulido

® Sin
m Borde dorsal, acero inoxidable
u Aro pgr"'a montaje en panel, acero inoxidable
= Borde frontal, acero inoxidable pulido
«.A Anillo de perfil triangular, de acero inoxidable pulido, con soporte de montaje n

Aleacion de cobre, piezas de desgaste argentan

= Clase 0,6
Clase de exa'gt.'{j;:yd EN 8371 m Clase 0,25 (seleccionable para rangos de escala < 400 bar [6.000 psi])
ASME B40.100 B 0,5 % del span de medicién (grado A)

m +0,25 % del margen de medicién (grado 3A) (seleccionable para margenes de
escala < 400 bar [6.000 psi])

Error de temperatura Al desviarse de las condiciones de referencia en el sistema de medicién:
<+0,4 % para 10 °C [< +0,4 % per 18 °F] del valor final de escala
Temperatura ambiente +20 °C [+68 °F]
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Transmisor de presion Modelo A-10

Caracteristicas

= Rangos de medicion desde 0 ... 0,6 hasta 0 ... 1.000 bar = Alinealidad
0,25% 00,5 %

= Salida4...20mA,DCO0...10V,DCO0 ... 5V yotras

= Conector angular forma Ay C, conector circular M12 x 1, cable 2 m

m Conexion a proceso: G ¥4 A DIN 3852-E, ¥4 NPT.

Alinealidad de 0,25 % 6 0,5 %.

Datos de precision
Opcidn

Alinealidad segun BFSL Estandar <+0,25%dekspan

(IEC 61298-2)

Error de medicion de la

sefal cero

Exactitud de medicién a

temperatura ambiente 3

<+0,5%delspan
Tipico: <+ 0,15 % del span
Tipico: < + 0,5 % del span Maximo: < + 0,4 % del span
Maximo: < + 0,8 %del span < =0,5 % del span
< +1 % del span <+ 0,6 % del span (para DC 0"...5V)

No repetibilidad Ruido de senal Error de temperatura a 0 ... 80 °C" Deriva a largo plazo
<0,1%delspan <=0,3%delspan & Tipico: 1 % del span < +0,1.% del span
B Maximo: 2,5 % del span

Se al de salida Alimentacion de corriente

Clase de sefal Senal Sefal de salida Alimentacion auxiliar
Corriente (2 hilos) 4 .. 20 mA Estandar Opcién
Tension (3 hilos) DCO...10V 4 ...20 mA DC8..30V DC8..35V?
DCOL..5V DCO...10V DC14..30V DC14..35V
DC1..5V DCO..5V DC8..30V DC8..35V
DCO0,5...45V DCA..5V DC8..30V DC8..35V
Ratiométrica (3 hilos) 'DC0,5...4,5V DCO0,5..45V DC8..30V DC8..35V
DC0,5...4,5V Bahgasde tepgpevatucradmisi les -
Estandar
Condiciones de referencia (seg n IEC . 1298-1)
Temperatura. 15 ... 25 °C Opcién
Ambient ° -30...+100°
Presion atmosférica 860 ... 1.060 mbar Mr:;dilsn e g :28 og _28 :188 og
Humedad atmosférica 45 ... 75 % relativa Almacena- 20 ... +80 °C .30 .. +100 °C

. " . miento
Alimentacion auxiliar DC 24 V

Posicién de montaje cualquiera
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TERMOMETROS CON CAPILLA DE ALUMINIO

TermOmetros de expansion de liquido. Rango de - 60°C a 650°C.

Aplicacién:

Motores, tanques, Instalaciones industriales, navales y de calefaccion.

Condiciones extremas:vibraciones, humedad, instalaciones al exterior, etc.

Disefio:

DIN 16181 - Mod. A-110 recto, DIN 16182 - Mod. A-110 angular 90
DIN 16185 - Mod. A-150 recto, DIN 16186 - Mod. A-150 angular 90
DIN 16189 - Mod. A-200 recto, DIN 16190 - Mod. A-200 angular 90
DIN 16191 - Mod. A-200 angular 135

Materiales:
Caja: Alumino anodizado.
Varilla:  Vidrio prismatico.
Franja post. blanca hasta 450°C.
Vidrio redondo. ESCALA DE TEMPERATURAS S/DIN 16195
Ffranja post. amarilla de 500°C y Modelo °C °Clraya Error max. Liquido
600°C. A-110 2
S A-150 | -60+40 1 2 Alcohol
Liquido: Alcoholes c/colorante hasta 200°C. A-200 1
Mercurio en temperaturas superiores. A-110 2
Conexion: Rosca macho, A-150 -30+50 1 2
tuerca hembra, A-200 1
bulén de encaje. 110 2
i’ . A-150 0+60 1 2
Racor y vastago en laton, A200 1 Alcohol
acero carbéno, A-110 2 2 o
aceros inox. AlSI 304/AIS| 316. AT50 (Nori0 [ 1 2 Mereurio
Escalas: En°C aladerecha de la capilla. A-200 1 1
Doble escala en °Cy °F. ﬁ'ﬁg 0+160 S 2
Subdivision. s/DIN 16195. A200 | 0200
Precision s/DIN 16195. 0+300 2 2
A-150 0+400 5 5 Mercurio
A-200 0+500 10 5
—a 0+600 10 5
vcv
h
90°
SW
[%]
dyda g
Dimensiones
Capilla | Ejecucién | h | a b c | di | d2 | d3 | @ (Vas(r%erssé'mm)
Recta 110 30 60 17 20 - 10 230
A-110 Ang.90° 110 30 60 17 - 48 44 10 230
Ang.135° 110 30 60 17 20 - 10 230
Recta 150 36 90 17.5 20 - 10 285
A-150 Ang.90° 150 36 90 17.5 - 48 46 10 275
Ang.135° 150 36 90 17.5 20 - 10 270
Recta 200 36 130(115>500°C) | 17.5 20 - 10 320
A-200 Ang.90° 200 36 130(115>500°C) | 17.5 - 48 46 10 310
Ang.135° 200 36 130(115>500°C) | 17.5 20 - 10 310
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TERMOMETROS BIMETALICOS INOXIDABLES HT 623

Aplicaciones:

- Instalaciones de calefaccién

- Acumuladores de agua caliente
- Centrales solares.

Caracteristicas:
- Clase 2 (EN 13190)

Descripcion:

Diametros nominales -
63, 80 y 100 mm. Ace AISI 304.
Elemento de medicién Racor
Bimetal helicoidal Vaina G oxidable ALSI 304
Diseiio del racor ersor &
Vaina desmontable con sién pol @8 mm Inoxidable AlSI 304.
torica y tornillo. de§ e160°C o 1= 200.mm
Presion de servicio admisible e la vaina Vaina -
Max. 16 bar ongitud |+ = 50, 100.
noxidable AIS| 304.
Esfera
Aluminio, blanco, escala en negro
Aguja
Aluminio, negro
Mirilla
~Vidrio acrilico

~ Grado de proteccién

, -30+50

IP 65
l1
G'%B 50, 100. b' l1
b=
R s
DN Dimensiones en mm al | —
Ancho @ ext @ del conexion Longitud inmersor =
de vaina visor
caja
100 30 124 100 G%B 50, 100.

1) d = 11 para |1 > longitud de vaina
SW =", GAS
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PIROMETRO DE ESCAPE RIGIDO

Aplicacion:
Medida de los gases de escape de los motores:

Materiales:
Caja: Aluminio anodizado
Aro: Aluminio anodizado negro.Cierre junta goma.

Elementos internos: Aleacion de cobre.

Conexién: Acero inoxidable AISI304.Rosca ¥2"BSP, %" BSP
Macho o Hembra, fija o deslizante sobre vastago.

Véastago: Acero inoxidable AlSI304.Diametro 12mm.
Longitudes 150, 200, 250, 300, 350 6 400mm

Liquido:  Aceite de silicio o glicerina.

Visor: Vidrio
Dial: Aluminio lacado fondo blanco.
Aguja: Aluminio lacado negro.

Rango: +50 +650°C

Escala: Doble escala °C negro, °F rojo:

Precision: Clase 2,5.

Subdivision: 10°C.

Temp.trabajo: Ambiente -40+65°C, Fluido max. 10% Fondo escala
Presion:  Max. 25 bar.

MOD. D0203
g
Ny ' P
G
A b
b @j I I
8 H
L=
&
——lE -
’ P
L _ 1
Dimensiones
Salida A G R1 R2 DI C SW Peso
Radial 32 12 12 100 118 42 27 877
Posterior 32 12 118 42 27 877
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BOMBA ALEATORIA

Datos técnicos

Altura maxima de elevacion 20mts

Palancadas | Diam. int.
Ne Caudal lts./h. dobles/min. | tubo (mm) Rosca
0 960 100 13 7N
1 960 100 20 4"
2 1680 90 25 1vy
3 2400 80 32 1vy
5 5100 75 38 1"

La bomba n°0 es la misma que la n°® 1, cambiando solamente las contrabridas.

Fig. 4L

N° | Denominacion Material Norma
1 Caja aspiracion Laton CuZn39Ph3 EN-12164
2 Eje Acero F-111
3 Arbol impulsor Latén CuZn39Ph3 EN-12164
4 Cuerpo Fundicion gris EN-GJL-250
5 Contrabrida Fundicion gris EN-GJL-250
6 Mango c/virola Madera
7 Espigon Fundicion gris EN-GJL-250
8 Tuerca prensa Fundicién gris EN-GJL-250
9 Casquillo.prensa Laton CuZn39Pb3 EN-12164
10 Empaquetadura Algodon ensebado
11 Tapa Fundicion gris EN-GJL-250
12 Valvula aspiracion Laton CuZn39Ph3 EN-12164
13 Junta cuerpo-tapa Carton de juntas
14 Junta contrabrida Carton de juntas
15 Valvula impulsor Latén CuZn39Pb3 EN-12164
16 Pasador de aletas Laton CuZn39Pb3 EN-12164
i7 Tornillos Acero 6.8 Zn

N° H L B La d P R Kgs.

0 |210| 150|173 | 118 | 11 | 300 | 15" 4.5

1 | 210|450 | 173|118 | 11 |300| 34" 4.5

2 | 240|168 | 180|134 | 11 | 335 1" 6,5

3 | 256|176 196|141 | 11 | 380 | 1V 8

5 1380|282 |258 | 250|125 |600 | 1%” 20
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NEUMATICA

Cilindros

\ Filtros, Reguladores, Lubricadores

o

3

Racordaje
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HIDRAULICA

RACORES DIN-2353

{
APTA&RES BSP VALVULAS

3
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valvulas e suministros

LARZEP, S.A. fabrica y comercializa equipos hidraulicos a alta presion, para
segura los problemas que el movimiento de grandes cargas conlleva. La ¢
se ha ganado un gran prestigio internacional, como demuestra su pre
abanico de productos standard cubren todas las necesidades del u
técnico estudia soluciones especiales a problemas concretos. Lo
materiales de la maxima calidad. La amplia gama de confi
aplicaciones industriales: levantar, tirar, doblar, retener,
garantiza los procesos de disefio, fabricacion, suministro .
disefiados con un coeficiente de seguridad de 1,5 para_c ormativas 7N
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HERRAMIENTA ELECTRICA REMS
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ENGRASE INDUSTRIAL
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